



## Tartalom

## II Nem jogalkotási aktusok

## RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/143 végrehajtási rendelete (2022. február 2.) a „Volailles de Loué” oltalom alatt álló földrajzi jelzés (OF) bejegyzésének törléséről ..... 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/144 végrehajtási rendelete (2022. február 2.) egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről (Ceylon Cinnamon (OF)) ..... 3

## HATÁROZATOK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/145 végrehajtási határozata (2022. január 31.) az egyes tagállamokban a magas patogenitású madárinfluenza kitörésével kapcsolatban alkalmazandó vészhelyzeti intézkedésekről szóló (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletének módosításáról (az értesítés a C(2022) 643. számú dokumentummal történt) <sup>(1)</sup> ..... 6
- ★ A Bizottság (EU) 2022/146 végrehajtási határozata (2022. február 1.) az 528/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 3. cikkének (3) bekezdése alapján egy alkil (C<sub>12-16</sub>) dimetilbenzilammónium-kloridot tartalmazó termék biocid terméként való meghatározásáról <sup>(1)</sup> ..... 133

## Helyesbítések

- ★ Helyesbítés a „SchwabEX-Guard” egyedi biocid termék uniós engedélyezéséről szóló, 2022. január 26-i (EU) 2022/114 bizottsági végrehajtási rendelethez (HL L 19., 2022.1.28.) ..... 136

<sup>(1)</sup> EGT-vonatkozású szöveg.

- ★ Helyesbítés az (EU) 2020/174 és az (EU) 2020/1167 végrehajtási határozatnak a cseppfolyósított szénhidrogéngázzal, sűrített földgázzal és E85-tel üzemeltethető egyes személygépkocsikban és könnyű haszongépjárművekben alkalmazható jóváhagyott innovatív technológiák tekintetében történő módosításáról szóló, 2021. március 22-i (EU) 2021/488 bizottsági végrehajtási határozathoz (HL L 100., 2021.3.23.) ..... 137

## II

(Nem jogalkotási aktusok)

## RENDELETEK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/143 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2022. február 2.)

## a „Volailles de Loué” oltalom alatt álló földrajzi jelzés (OFJ) bejegyzésének törléséről

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló, 2012. november 21-i 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 54. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

- (1) a 664/2014/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet <sup>(2)</sup> 7. cikkének (1) bekezdése előírja, hogy az 1151/2012/EU rendelet 49–52. cikkében leírt eljárás *mutatis mutandis* alkalmazandó a bejegyzés törlésére az említett rendelet 54. cikke (1) bekezdésében foglaltak szerint.
- (2) Az 1151/2012/EU rendelet 50. cikke (2) bekezdése a) pontjának megfelelően, összefüggésben a 664/2014/EU felhatalmazáson alapuló rendelet 7. cikkének (1) bekezdésével, a Bizottság közzétette az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* Franciaországnak a „Volailles de Loué” oltalom alatt álló földrajzi jelzés (OFJ) bejegyzésének törlésére vonatkozóan benyújtott kérelmét <sup>(3)</sup>.
- (3) A Bizottsághoz nem érkezett az 1151/2012/EU rendelet 51. cikke szerinti felszólalási nyilatkozat, ezért a „Volailles de Loué” (OFJ) elnevezést törölni kell az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és az oltalom alatt álló földrajzi jelzések nyilvántartásából.
- (4) Az 1151/2012/EU rendelet 54. cikke (1) bekezdésének utolsó albekezdése értelmében az ilyen törlést a hivatkozott rendelet 57. cikkének (2) bekezdésében említett vizsgálóbizottsági eljárás keretében kell elfogadni.
- (5) Az e rendeletben előírt intézkedés összhangban van a mezőgazdasági termékek minőségpolitikájával foglalkozó bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

## 1. cikk

A „Volailles de Loué” (OFJ) elnevezés bejegyzése törlésre kerül.

<sup>(1)</sup> HL L 343., 2012.12.14., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság 664/2014/EU felhatalmazáson alapuló rendelete (2013. december 18.) az 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések, az oltalom alatt álló földrajzi jelzések és a hagyományos különleges termékek uniós szimbólumainak létrehozása tekintetében, valamint a származásra vonatkozó bizonyos szabályok, bizonyos eljárási szabályok és bizonyos kiegészítő átmeneti szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 179., 2014.6.19., 17. o.).

<sup>(3)</sup> HL C 344., 2021.8.27., 10. o.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 2-án.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

---

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/144 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. február 2.)****egy elnevezésnek az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába való bejegyzéséről (Ceylon Cinnamon (OFJ))**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló, 2012. november 21-i 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 52. cikke (3) bekezdésének b) pontjára,

mivel:

- (1) Az 1151/2012/EU rendelet 50. cikke (2) bekezdése a) pontjának megfelelően a Bizottság közzétette az Európai Unió Hivatalos Lapjában Srí Lanka kérelmét a „Ceylon Cinnamon” elnevezés oltalom alatt álló földrajzi jelzéseként (OFJ) történő bejegyzésére <sup>(2)</sup>.
- (2) 2020. szeptember 3-án a Bizottság kézhez kapta Németország felszólalását, amely indokolással ellátott felszólalási nyilatkozatot is magában foglalt. A Bizottság 2020. szeptember 16-án továbbította Srí Lankának a Németország által küldött felszólalást.
- (3) A Bizottság megvizsgálta a Németország által 2020. szeptember 3-án benyújtott, indokolással ellátott felszólalási nyilatkozatot, és azt elfogadhatónak találta.
- (4) 2020. szeptember 22-én kelt levelében a Bizottság felkérte az érdekelteket a szükséges konzultációk lefolytatására, hogy saját belső eljárásaiknak megfelelően egyezsége jussanak egymás között.
- (5) A Bizottság 2020. december 14-én Srí Lanka kérésére további három hónappal meghosszabbította a konzultáció határidejét.
- (6) A Srí Lanka és Németország közötti konzultáció 2020. december 28-án lezárult anélkül, hogy megállapodás született volna. A Bizottságnak ezért az 1151/2012/EU rendelet 57. cikkében előírt eljárással összhangban kell határozatot hoznia.
- (7) Németország felszólalásának oka az, hogy a bejegyzés céljából benyújtott „Ceylon Cinnamon” elnevezés megfelel a német „Ceylon-Zimt” fordításnak (jelentése: *ceyloni fahéj* – Srí Lanka korábbi neve ugyanis Ceylon), és ütközik a *Cinnamomum ceylanicum* botanikai névvel, amely azt a növényt jelöli, amelyből a fahéjat nyerik. „A fűszerekre és fűszerként használt egyéb hozzávalókra vonatkozó német élelmiszerkódex alapelvei” (*Leitsätzen des Deutschen Lebensmittelbuchs für Gewürze und andere würzende Zutaten*) a „ceyloni fahéj” fogalmát a *Cinnamomum ceylanicum* szárított kéregként határozza meg.
- (8) A felszólaló fél szerint a *Cinnamomum ceylanicum*ot eredetileg Ceylonon (Srí Lanka korábbi neve) termesztették. A *Cinnamomum ceylanicum* termesztését azonban az elmúlt évtizedekben már nem csak az eredeti földrajzi területen végezték, hanem más trópusi országokban is. A többi fő beszállító a Seychelle-szigetek, Madagaszkár és Kína, valamint kisebb mértékben India, Vietnám, Indonézia, Jamaica, Martinique, Francia Guyana és Brazília. A *Cinnamomum ceylanicum* növényből nyert, a piacon elérhető fahéj jelentős része nem Srí Lankáról származik.
- (9) A „Ceylon Cinnamon” OFJ-ként való bejegyzését érintően Németország azon az állásponton volt, hogy az oltalom az 1151/2012/EU rendelet 13. cikke (1) bekezdésének b) pontja alapján a fordítások és a félrevezető utalások esetében is érvényes, így a szóban forgó termékek elnevezésében a továbbiakban semmilyen módon nem jelenhet meg a „Ceylon” kifejezésre való utalás. Ennélfogva a „Ceylon Cinnamon” OFJ-ként való bejegyzése veszélyeztetné mind a „Ceylon-Zimt” elnevezést, mind pedig azon termékek létét, amelyek a „Ceylon Cinnamon” elnevezés bejegyzése iránti kérelem közzétételének időpontját megelőzően már legalább öt éve jogszerűen forgalomban voltak a német piacon.

<sup>(1)</sup> HL L 343., 2012.12.14., 1. o.<sup>(2)</sup> HL C 208., 2020.6.22., 19. o.

- (10) Következésképpen a felszólaló fél véleménye szerint a „Ceylon Cinnamon” elnevezés bejegyzése indokolatlanul védene földrajzi árujelzőként egy olyan növénynevet, amelynek használatát nem kellene korlátozni. Ezenkívül a nyilvántartásba vételt követően a piacon elérhető áruk egy jelentős hányadát át kell nevezni, mivel a fogyasztók számára jól ismert, állandósult nevük használata már nem lenne megengedett, ideértve a *Cinnamomum ceylanicum* növényfajta való hivatkozást is.
- (11) A kérelmező kijelentette, hogy véleménye szerint nincs ütközés a „Ceylon cinnamon” és valamely növénynév között, mivel annak a növénynek a nemzetközileg elfogadott botanikai neve, amelyből a „Ceylon cinnamon”-t begyűjtik, nem *Cinnamomum ceylanicum*, miként a felszólaló fél állította, hanem *Cinnamomum verum*. A *Cinnamomum zeylanicum* vagy *Cinnamomum ceylanicum* név a *Cinnamomum verum* szinonimájának tekinthető. A „Ceylon cinnamon” elnevezés tehát nem ütközik azon növény nevével, amelyből az elnevezést hordozó terméket előállítják. A kérelmező rámutatott arra is, hogy az oltalom alá helyezendő elnevezés nem növénynév, és hogy a *zeylanicum* vagy *ceylanicum* jelző a történelmi Ceylon névre utal.
- (12) A Bizottság értékelte az indokolással ellátott felszólalási nyilatkozatokban foglalt érveket és az érdekelt felek közötti konzultációkkal kapcsolatban kapott információkat.
- (13) A „Ceylon cinnamon” elnevezés egy olyan termékre utal, amely – elsősorban erős érzékszervi tulajdonságai révén – megkülönböztetett jellemzőkkel és sajátosságokkal rendelkezik. Emellett az elnevezés megalapozott hírnévre tett szert. Ezért megfelel az oltalom alatt álló földrajzi jelzőként történő bejegyzés követelményének.
- (14) A Közösségi Növényfajta-hivatal (CPVO) fajtaadatbázisában a „Ceylan” kifejezés, amely a *Cinnamomum Verum* J. Presl. latin nevet viselő fajt jelöli, Mexikóban került bejegyzésre. A fajtaadatbázisba számos olyan védjegyet és elnevezést jegyeztek be, amelyek tartalmazzák a „Ceylon” vagy a „Cinnamon” kifejezést, de egyikük sem utal a *Cinnamomum ceylanicum* fajra.
- (15) „A fűszerekre és fűszerként használt egyéb hozzávalókra vonatkozó német élelmiszerkódex alapelvei” dokumentum korlátozott bizonyító erővel és jogi kötőerővel bír egy növényfajta elnevezése és az 1151/2012/EU rendelet szerinti oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések uniós nyilvántartásába bejegyzendő elnevezés közötti ütközés esetén.
- (16) Az a termék, amelyre a bejegyzés iránti kérelem vonatkozik, Srí Lankáról származik, melynek korábbi neve – Ceylon – ma is széles körben és általánosan ismert. Ezért a „Ceylon cinnamon” elnevezés önmagában nem vezetheti félre a fogyasztókat a termék származását illetően. Az 1151/2012/EU rendelet 6. cikkének (2) bekezdése egymással összefüggésben kezeli a feltételeket: az elnevezések ütközését és a fogyasztók megtévesztésének kockázatát. Tekintettel a fentiekre a „Ceylon cinnamon” elnevezés oltalom alatt álló földrajzi jelzőként (OFJ) történő bejegyzése nem sérti a szóban forgó rendelkezést.
- (17) A Bizottság továbbá úgy véli, hogy a „Ceylon cinnamon” oltalom alatt álló földrajzi jelzőként való bejegyzése nem akadályozza meg a *Cinnamomum zeylanicum* vagy *Cinnamomum ceylanicum* botanikai neveknek, illetve e nevek más szinonimáinak használatát a címkézéssel az ilyen nevű, a meghatározott földrajzi területen kívül termesztett növényekből előállított fahéjtermékek esetében, feltéve, hogy teljesülnek az 1151/2012/EU rendelet 42. cikkében felsorolt feltételek, továbbá feltéve, hogy a címke egyértelműen feltünteti a származási országot, és nem tartalmaz egyéb utalást Srí Lankára. Ily módon biztosítani kell azt is, hogy a szóban forgó termékekről a fogyasztók megfelelő tájékoztatást kapjanak, hogy azokat egyértelműen megkülönböztethessék a bejegyzett OFJ alatt forgalmazott terméktől.
- (18) A „Ceylon Cinnamon” (OFJ) elnevezést ennek megfelelően be kell jegyezni az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába.
- (19) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a mezőgazdasági termékek minőségpolitikájával foglalkozó bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A „Ceylon Cinnamon” (OFJ) elnevezés bejegyzésre kerül.

Az első albekezdésben említett elnevezés egy, a 668/2014/EU bizottsági végrehajtási rendelet <sup>(3)</sup> XI. mellékletének 1.8. osztályába – A Szerződés I. mellékletében felsorolt egyéb termékek (fűszerek stb.) – és 2.10. osztályába – Illóolajok – tartozó terméket jelöl.

2. cikk

Amennyiben az 1151/2012/EU rendelet 42. cikkének (1) bekezdésével összhangban a címkézésen a *Cinnamomum zeylanicum* vagy *Cinnamomum ceylanicum* kifejezést vagy e botanikai nevek más szinonimáit használják azon növényfajtára utalva, amelyből a fahéjat előállították, a Srí Lankán kívüli származási országot is fel kell tüntetni ugyanabban a látómezőben, az elnevezésnél nem kisebb betűkkel.

Ilyen esetekben tilos a címkén bármilyen olyan zászló, embléma, jel vagy más képi megjelenítés szerepeltetése, amely megtévesztheti a fogyasztót elsősorban a termék jellemzőit, származását és eredetét illetően.

3. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 2-án.

a Bizottság részéről

az elnök

Ursula VON DER LEYEN

---

<sup>(3)</sup> A Bizottság 668/2014/EU végrehajtási rendelete (2014. június 13.) a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek minőségrendszereiről szóló 1151/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról (HL L 179., 2014.6.19., 36. o.).

# HATÁROZATOK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/145 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2022. január 31.)

**az egyes tagállamokban a magas patogenitású madárinfluenza kitérésével kapcsolatban alkalmazandó vészhelyzeti intézkedésekről szóló (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletének módosításáról**

(az értesítés a C(2022) 643. számú dokumentummal történt)

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre („állategészségügyi rendelet”) <sup>(1)</sup> és különösen annak 259. cikke (1) bekezdése c) pontjára,

mivel:

- (1) A magas patogenitású madárinfluenza a madarak fertőző vírusos betegsége, amely jelentősen csökkentheti a baromfitartás jövedelmezőségét, továbbá zavart okoz az Unión belüli kereskedelemben és a harmadik országokba irányuló kivitelben. A magas patogenitású madárinfluenza vírusai megfertőzhetik a vándormadarakat, amelyek azután őszi és tavaszi vándorlásuk során nagy távolságokat megtéve továbbterjesztik ezeket a vírusokat. A magas patogenitású madárinfluenza vírusainak vadon élő madarakban való előfordulása tehát folyamatosan magában hordozza azt a veszélyt, hogy a vírusok közvetlen vagy közvetett úton eljutnak a baromfit vagy fogságban tartott madarakat tartó gazdaságokba. A magas patogenitású madárinfluenza kitérésakor fennáll az a veszély, hogy a kórokozó más – baromfit vagy fogságban tartott madarakat tartó – gazdaságokra is áterjed.
- (2) Az (EU) 2016/429 rendelet új jogszabályi keretet hoz létre az állatra vagy emberre átvihető betegségek megelőzéséhez és leküzdéséhez. A magas patogenitású madárinfluenza az említett rendelet szerinti jegyzékbe foglalt betegség fogalm meghatározása alá és az ott megállapított betegségmegelőzési és járványvédelmi szabályok hatálya alá tartozik. Emellett az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet <sup>(2)</sup> kiegészíti az (EU) 2016/429 rendeletet a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok – köztük a magas patogenitású madárinfluenzára vonatkozó járványvédelmi intézkedések – tekintetében.
- (3) Az (EU) 2016/429 rendelet keretében elfogadásra került az (EU) 2021/641 bizottsági végrehajtási határozat <sup>(3)</sup>, amely a magas patogenitású madárinfluenza kitérésével kapcsolatos járványvédelmi intézkedéseket állapít meg.
- (4) Az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat úgy rendelkezik, hogy a magas patogenitású madárinfluenza megjelenését követően a tagállamok által az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletnek megfelelően kialakított védő- és felügyeleti körzeteknek legalább a szóban forgó végrehajtási határozat mellékletében védő- és felügyeleti körzetekként felsorolt területeket magukban kell foglalniuk.

<sup>(1)</sup> HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelete (2019. december 17.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 174., 2020.6.3., 64. o.).

<sup>(3)</sup> A Bizottság (EU) 2021/641 végrehajtási határozata (2021. április 16.) az egyes tagállamokban a magas patogenitású madárinfluenza kitérésével kapcsolatban alkalmazandó vészhelyzeti intézkedésekről (HL L 134., 2021.4.20., 166. o.).

- (5) Az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletét a közelmúltban az (EU) 2022/106 bizottsági végrehajtási határozat (\*) módosította azt követően, hogy Belgiumban, Bulgáriában, Csehországban, Dániában, Franciaországban, Hollandiában, Horvátországban, Lengyelországban, Németországban, Magyarországon, Olaszországban, Portugáliában és Spanyolországban a magas patogenitású madárinfluenza előfordulásait észlelték baromfikhánál, illetve fogságban tartott madaraknál, amit az említett mellékletnek tükröznie kell.
- (6) Az (EU) 2022/106 végrehajtási határozat elfogadása óta Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország arról értesítette a Bizottságot, hogy a H5N1 altípusba tartozó, magas patogenitású madárinfluenza további kitéréseit észlelte olyan, baromfit vagy fogságban tartott madarakat tartó létesítményekben, amelyek az említett végrehajtási határozat mellékletében szereplő területeken vagy azokon kívül helyezkednek el.
- (7) Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország illetékes hatóságai meghozták az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletben előírt szükséges járványvédelmi intézkedéseket, beleértve az e kitérések körüli védő- és felügyeleti körzetek létrehozását.
- (8) A Bizottság az érintett tagállamokkal együttműködve megvizsgálta a Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország által hozott járványvédelmi intézkedéseket, és meggyőződött arról, hogy az említett tagállamok illetékes hatóságai által Bulgáriában, Csehországban, Franciaországban, Hollandiában, Lengyelországban, Németországban és Olaszországban létrehozott védő- és felügyeleti körzetek határai elegendő távolságra vannak azoktól a létesítményektől, amelyekben megerősítésre kerültek a magas patogenitású madárinfluenza közelmúltbeli kitérései.
- (9) Az Unión belüli kereskedelem szükségtelen megzavarásának megelőzése, valamint a harmadik országok által felállított indokolatlan kereskedelmi akadályok elkerülése érdekében – az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban – a Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország által létrehozott új védő- és felügyeleti körzetek mielőbbi, a szóban forgó tagállamokkal együttműködésben való, uniós szinten történő meghatározására van szükség.
- (10) Ezért az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletében módosítani kell a Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország tekintetében felsorolt területeket.
- (11) Ennek megfelelően az uniós szintű régiókba sorolás aktualizálásának érdekében az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletét indokolt úgy módosítani, hogy az figyelembe vegye a Bulgária, Csehország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Németország és Olaszország illetékes hatóságai által az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletnek megfelelően kialakított védő- és felügyeleti körzeteket és az azokban alkalmazandó intézkedések időbeli hatályát.
- (12) Az (EU) 2021/641 végrehajtási határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (13) Tekintettel a magas patogenitású madárinfluenza terjedésével kapcsolatos uniós járványügyi helyzet sürgősségére, fontos, hogy az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat e határozattal való módosítása a lehető leghamarabb hatályba lépjen.
- (14) Az e határozatban előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

#### 1. cikk

Az (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletének helyébe e határozat mellékletének szövege lép.

(\*) A Bizottság (EU) 2022/106 végrehajtási határozata (2022. január 21.) az egyes tagállamokban a magas patogenitású madárinfluenza kitérésével kapcsolatban alkalmazandó vészhelyzeti intézkedésekről szóló (EU) 2021/641 végrehajtási határozat mellékletének módosításáról (HL L 18., 2022.1.27., 11. o.).

*2. cikk*

Ennek a határozatnak a tagállamok a címzettjei.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 31-én.

*a Bizottság részéről*  
Stella KYRIAKIDES  
*a Bizottság tagja*

---

## MELLÉKLET

## „MELLÉKLET

## A. RÉSZ

Az 1. és 2. cikkben említett védőkörzetek az érintett tagállamokban\*:

**Tagállam: Bulgária**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>Region: Haskovo</i>	
Haskovo municipality: Krivo pole, Koren, Momino	2022.1.28.
Stambolovo municipality: Stambolovo, Tsareva polyana, Zhalti bryag Haskovo municipality: Knizhovnik	2022.2.5.
<i>Region: Dobrich</i>	
Dobrichka municipality: Feldfebel Denkovo, Dryanovets	2022.2.18.

**Tagállam: Csehország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>South Bohemian Region:</i>	
Černíkov u Strakoníc (632562); Domanice (738204); Drouzetice (632571); Hubenov u Třebostic (770167); Chrástovice (654108); Kaletice (738239); Klínovice (654116); Leskovice u Radomyšle (738212); Podolí u Strakoníc (632589); Třebostice (770175); Únice (770183); Radomyšl (738221) – západní část katastrálního území, přičemž hranici na východě tvoří od severu pozemní komunikace silnice II. třídy II.139 a následně navazující pozemní komunikace silnice II. třídy II.173 směrem k jižní hranici katastrálního území.	2022.2.3.
<i>Pardubice Region</i>	
Benešovice u Přelouče (609871); Brloh u Přelouče (609889); Holotín (755575) – severní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 17 z Bukoviny u Přelouče do Stojic; Choltice (652369) – východní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 342 ze Svinčan do Veselí; Chrtínky (652377); Jedousov (658120); Ledec (679704); Lipoltice (684333); Mokošín (698181); Poběžovice u Přelouče (722901); Rašovy (771589); Seník (656828); Sovoluská Lhota (684350); Sovolusky u Přelouče (752681); Svojsice u Choltic (761401); Tupesy u Přelouče (771546); Turkovice u Přelouče (771597); Urbanice (774685).	2022.2.12.

**Tagállam: Dánia**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
The parts of Lolland municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates	2022.1.28.

N 54,8739; E 11,3970	
The parts of Kalundborg municipality and Sorø municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 55,5278; E 11,3745	2022.2.1.
The parts of Viborg municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 56,4947; E 9,0677	2022.2.1.
The parts of Sorø municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 55.4496; E 11.6102	2022.2.7.

**Tagállam: Németország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
---	--

**BAYERN**

<p><b>Landkreis Augsburg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Welden</li> <li>– Gemeinde Altenmünster nur mit dem Ortsteil Epishofen</li> <li>– Gemeinde Zusmarshausen nur mit dem Ortsteil Wörleschwang</li> </ul>	2022.2.8.
<p><b>Landkreis Rhön-Grabfeld</b></p> <p>In Höhe „Höhlwald“, nördlich des „Leubach“, am Schnittpunkt Staatsstraße 2265 mit der Landkreisgrenze, entlang der Landkreisgrenze in Richtung Nordosten bis zur spitzwinkelligen Landkreisgrenze nahe NES 31. In süd-östlicher, später südlicher Richtung entlang der östlichen und südlichen Gemeindegrenzen Fladungens übergehend in die östliche Gemeindegrenze Sondheims v. d. Rhön. Südöstlich der „Stettbacheiche“ dem „Stettbach“ folgend bis zu den „Sauerwiesen“; Richtung Westen der befestigten Straße folgend, die NES 27 kreuzend, bis zur westlichen Gemeindegrenze Sondheims in Höhe des „Rother Bergs“; Der südlichen Hausener Gemeindegrenze folgend bis zur NES 12; Der NES 12 in nördlicher Richtung folgend, an der Kreuzung mit NES 11 letzterer in nord-westlicher Richtung folgend bis zur ersten, befestigten Waldstraße auf der nördlichen Straßenseite. Dieser Straße in Richtung Norden folgen, über den „Eisgraben“ hinweg bis zur NES 26. Der NES 26 in nördliche Richtung folgen, am Bloßberg entlang über den Dörrbachgraben zur St 2288. Das im Norden angrenzende Waldgebiet an der westlichen Waldgrenze entlang bis „Oberer See“. Dann weiter Richtung Nordwesten an die nordwestliche Landkreisgrenze.</p>	2022.2.4.

**BRANDENBURG****Landkreis Märkisch-Oderland**

Ab Straße Drewitz Ausbau in östlicher Richtung bis zur Oder, der Oder südlich folgend bis „Neu Manschnower Graben“, diesem folgend in westlicher Richtung auf dem Weg Richtung Graben am Bahnweg, diesem nord-westlich folgend bis „Kietzer Weg“, diesem süd-westlich folgend bis Straße „Am Strom“, dieser westlich folgend bis Manschnow „Friedensstraße“, dieser nördlich folgend bis „Kirchstraße“, dieser süd-westlich folgend bis „Weidenweg“, diesem süd-westlich folgend bis Abzweig „Jägerstraße“, dann in nördlicher Richtung dem „Manschnower Loosgraben“ folgend bis „Neuer Heyengraben“, diesem westlich folgend bis „Golzower Straße“.L 331, dieser nördlich folgend bis Golzow – Heimstädtensiedlung - „Bahnhofstraße“, dieser folgend bis Anschluss L 33, dieser östlich folgend bis „Bahnhofstraße“, dieser folgend bis Straße „Am Strom“, dieser westlich folgend bis L 333, dieser nördlich folgend bis „Studentengraben“ der Gemarkung Genschmar, diesem östlich folgend bis zum „Ziegengraben“, diesem süd-östlich folgend bis Straße Drewitz Ausbau

2022.1.31.

**Landkreis Havelland**

Vom Schnittpunkt der „Alten Jäglitz“ mit der Landstraße L 14 in östlicher Richtung entlang der Landkreisgrenze des Landkreises Havelland zum Landkreis Ostprignitz-Ruppin bis zum großen Grenzgraben Rhinow, dort weiter in südlicher Richtung bis zum Schnittpunkt mit einem landwirtschaftlichen Graben, diesen weiter folgend in westlicher Richtung, die B 102 kreuzend in einer gedachten Linie bis zur Gemarkungsgrenze Großderschau in Höhe des Schnittpunktes mit einem Landwirtschaftsgraben, dann weiter entlang der Gemarkungsgrenze Großderschau bis zum Schnittpunkt mit der „Alten Jäglitz“

2022.2.14.

**Landkreis Ostprignitz-Ruppin**

Beginnend am Schnittpunkt der Landkreisgrenze des Landkreises Ostprignitz-Ruppin zum Landkreis Havelland mit der östlichen Grenze der Gemarkung Babe der Gemarkungsgrenze in nordöstlicher Richtung folgend bis Höhe „Neuroddahn“. Dort weiter den Weg in nordöstlicher Richtung über die „Horningwiesen“ bis zum Kreuzungspunkt mit einem Feldweg, diesen weiter westlich an Sieversdorf vorbei, die L 102 kreuzend in gedachter Linie folgend bis zur Dosse, dieser in nordöstlicher Richtung folgend bis an die Gemarkungsgrenze Hohenofen. Dieser in südöstlicher Richtung folgend bis zum Scheidgraben. Von hier in einer gedachten Linie in südöstlicher Richtung bis zur Kreuzung Dreetzer Straße mit dem Rhin. Diesem in westlicher Richtung folgend bis zur Landkreisgrenze Havelland, dieser dann weiterfolgend bis zur Gemarkungsgrenze Babe

2022.2.14.

**NIEDERSACHSEN****Landkreis Ammerland**

Ausgangspunkt ist die Kreuzung Neuenburger Straße (L815) mit der Straße Zum Hullen (L820). Die Straße Zum Hullen (L820) in östlicher Richtung folgend bis zur Alpenrosenstraße. Dieser folgend bis zur Großen Süderbäke. Der Großen Süderbäke in östlicher Richtung folgend bis zum Petersfelder Wasserzug. Dem Petersfelder Wasserzug folgend bis zur Straße Boßeldamm. Dem Boßeldamm folgend bis Garnholterdamm. Dem Garnholter Damm in südwestlicher Richtung folgend bis Otterbäksmoor. Der Straße Otterbäksmoor übergehend in den

2022.2.5.

Imkerweg folgend bis zum Fuhrmannweg. Dem Fuhrmannweg in östlicher Richtung folgend bis zum Grenzweg. Dem Grenzweg in südlicher Richtung folgend bis zum Höltjerweg. Dem Höltjerweg folgend bis Ruselerweg. Dem Ruselerweg folgend bis zur Straße Am Hufschlag. Der Straße am Hufschlag folgend bis zur Straße Grüne Linie (K346). Der Straße Grüne Linie (K346) in westlicher Richtung übergehend in die Straße Stiller Bogen bis zur Straße Am Denkmal folgend. Der Straße Am Denkmal bis zum Esbroker Weg folgend. Dem Esbroker Weg folgend bis zur Ebereschenstraße. Der Ebereschenstraße in westlicher Richtung folgend bis zum Elmendorfer Damm. Dem Elmendorfer Damm in nördlicher Richtung folgend bis zum Hohenmoorweg. Dem Hohenmoorweg in westlicher Richtung folgend bis zur Straße Willbroksmoor (K123). Der Straße Willbroksmoor (K123) in südwestlicher Richtung folgend bis zur Deepenfurther Straße (L815). Der Deepenfurther Straße (L815) übergehend in die Oldenburger Straße (L815) folgend bis zur Süderstraße. Der Süderstraße folgend bis Beethovenstraße. Der Beethovenstraße folgend bis zur Straße Am Hamjebusch. Der Straße Am Hamjebusch in westlicher Richtung folgend bis zur Ammerlandallee (L815). Der Ammerlandallee (L815) in nördlicher Richtung folgend bis zur Langebrügger Straße (K123). Der Langebrügger Straße (K123) in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Hüls. Der Straße Hüls folgend bis zur Straße Am Sünderkamp. Der Straße Am Sünderkamp folgend bis zur Carl-Benz-Straße. Der Carl-Benz-Straße in nördlicher Richtung folgend unter Nutzung des Verbindungsweges zur Kleinburgforder Straße. Der Kleinburgforder Straße in nördlicher Richtung folgend bis zur Neuenburger Straße (L815). Der Neuenburger Straße (L815) folgend bis zum Ausgangspunkt Kreuzung Neuenburger Straße (L815) mit der Straße Zum Hullen (L820).

#### **Landkreis Ammerland**

Ausgangspunkt ist die Kreuzung Alpenrosenstraße L820. Boßeldamm. Der Alpenrosenstraße L820 in östlicher Richtung folgend bis zum Grenzweg. Dem Grenzweg in südlicher Richtung folgend bis zum Bramkampsweg. Diesem folgend bis zum Otterbäkenweg. Dem Otterbäkenweg übergehend in den Feldweg folgend bis zur Hollener Straße. Der Hollener Straße folgend bis zum Hasseler Weg. Dem Hasseler Weg folgend bis zur Straße Feldtange. Dieser in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Langenfurth. Der Straße Langenfurth folgend bis zum Nordholtsweg. Dem Nordholtsweg folgend bis zum Auebach. Dem Auebach in südwestlicher Richtung folgend bis zur Heller Landstraße (K346). Der Heller Landstraße (K346) übergehend in den Kreyenkamp (K346) übergehend die Grüne Linie (K346) übergehend in Stiller Bogen (K346) übergehend in die Langebrügger Straße in nordwestlicher Richtung folgend bis zur Straße Wilderfang. Dieser folgend bis zur Hüllsteder Straße (K123). Der Hüllsteder Straße (K123) übergehend in die Langebrügger Straße (K123) folgend bis zur Stellhorner Straße. Dieser in östlicher Richtung folgend bis zum Dielenweg. Dem Dielenweg folgend bis zur Langebrügger Straße (K123). Der Langebrügger Straße (K123) folgend bis zur Straße Am Sundern. Dieser folgend bis zur Straße Am Hohen Feld. Der Straße am Hohen Feld folgend bis zur Straße Am Nesterhorn. Dieser in nordöstlicher Richtung folgend bis zur Waldstraße. Der Waldstraße in östlicher Richtung folgend bis zur Straße Spohlermehden. Dieser folgend bis zum Petersfelder Wasserzug. Dem Petersfelder Wasserzug in östlicher Richtung folgend bis zur Straße Boßeldamm. Der Straße Boßeldamm in nördlicher Richtung folgend bis zum Ausgangspunkt Kreuzung Alpenrosenstraße L820. Boßeldamm.

2022.2.12.

**THÜRINGEN**

**Kreis Schmalkalden-Meinigen**  
Gemeinde Kaltennordheim: Ortsteil Melpers

2022.2.3.

**Tagállam: Spanyolország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
Those parts in the province of Segovia of the comarca of Cantalejo contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on UTM 30, ETRS89 coordinates long -3,949732022, lat 41,308075870.	2022.2.14.

**Tagállam: Franciaország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>Département: Haute-Garonne (31)</i>	
MONDILHAN PEGUILHAN MONTBERNARD ESCANECRABE	2022.1.27.
<i>Département: Gers (32)</i>	
ARBLADE-LE-BAS BARCELONNE-DU-GERS BERNEDE BOURROUILLAN CASTILLON-DEBATS CAUPENNE-D'ARMAGNAC CORNEILLAN DEMU EAUZE GEE-RIVIRE LANNUX LE HOUGA LELIN-LAPUJOLLE LUPPE-VIOLLES MANCIET PROJAN REANS SAINT-GERME SAINTE-CHRISTIE-D'ARMAGNAC SALLES-D'ARMAGNAC	2022.2.2.
SEGOS	2022.2.2.
VERGOIGNAN ARBLADE-LE-BAS BARCELONNE-DU-GERS BERNEDE CASTILLON-DEBATS	2022.2.2.

CORNEILLAN DEMU GEE-RIVIERE LANNUX LE HOUGA LELIN-LAPUJOLLE LUPPE-VIOLLES PROJAN SAINT-GERME VERGOIGNAN	
BALZIERT MARSOLAN MAS-D'AUVIGNON TERRAUBE	2022.2.1.
BRUGENS CERAN FLEURANCE GOUTZ LALANNE	2022.2.9.
ARBLADE-LE-HAUT BOUZON-GELLENAVE BRETAGNE-D'ARMAGNAC CAHUZAC-SUR-ADOUR CASTELNAU D'AUZAN LABARRERE CASTILLON-DEBATS CAUMONT CAZENEUVE FUSTEROUAU GOUX LAGRAULET-DU-GERS LANNE-SOUBIRAN LANNUX LAUJUZAN LE HOUGA MAGNAN MAULEON-D'ARMAGNAC MAULICHERES MONTREAL NOGARO POUYDRAGUIN RISCLE SAINT-GRIEDE SAINT-MARTIN-D'ARMAGNAC SAINT-MONT SARRAGACHIES SORBETS TARSAC TERMES-D'ARMAGNAC VERLUS	2022.2.10.
IZOTGES TASQUE	2022.2.15.
<i>Département: Landes (40)</i>	
ARGELOS AUBAGNAN BASSERCLES BATS BEYRIES BRASSEMPOUY CASTAIGNOS-SOUSLENS	2022.2.9.

CASTELNER CAZALIS COUDURES HORSARRIEU LATRILLE MANT MARPAPS MAURIES MIRAMONT-SENSACQ MOMUY MONGET MONSEGUR NASSIET PEYRE PHILONDENX POUDENX SAINT-AGNET SAINT-CRIRCQ-CHALOSSE SAINT-LOUBOUER SAMADET SERRES-GASTON SORBETS URGONS VIEILLE-TURSAN	
ARBOUCAVE CLEDES HAGETMAU HORSARRIEU LABASTIDE-CHALOSSE LACAJUNTE LACRABE MORGANX PAYROS-GAZAUTETS PIMBO PUYOL-CAZALET SAINTE-COLOMBE	2022.2.11.
AIRE-SUR-L'ADOUR AMOU BAHUS-SOUBIRAN BONNEGARDE BUANES CASTELNAU-TURSAN CLASSUN DUHORT-BACHEN EUGENIE-LES-BAINS FARGUES GAUJACQ GEAUNE LARRIVIERE-SAINT-SAVIN LAURET PECORADE RENUNG	2022.2.15.
BAIGTS BASTENNES BERGOUHEY BORDERES-ET-LAMENSANS BOURDALAT CASTANDET CASTELNAU-CHALOSSE CAUPENNE DOAZIT	2022.2.15.

DONZACQ DUMES EYRES-MONCUBE GIBRET GRENADE-SUR-LADOUR HAURIET LARBÉY MAURRIN MAYLIS MONTFORT-EN-CHALOSSE MONTGAILLARD POYARTIN SAINT-AUBIN SARRAZIET SARRON SERRESLOUS-ET-ARRIBANS	
AUDIGNON BANOS CARCARESSÉ-SAINTE-CROIX HONTANX LAHOSSE LUSSAGNET MEILHAN MONTAUT MONTSOUE MUGRON NERBIS POMAREZ RIVIERE-SAAS-ET-GOURBY SAINT-GEOURS-DE-MAREMNE SAUBUSSE LE VIGNAU	2022.2.15.
HASTINGUES OEYREGAVE	2022.2.15.
PERQUIE PUJO-LE-PLAN SAINT-GEIN SAINT-SEVER	2022.2.15.
BAS-MAUCO BENQUET CASTEL-SARRAZIN LE-FRECHE GAMARDE-LES-BAINS HABAS LABASTIDE-D'ARMAGNAC LABATUT MISSON NOUSSE POUILLON SAINT-MAURICE-SUR-ADOUR SOUPROSSE TOULOUZETTE	2022.2.15.
ARSAGUE	2022.2.15.
CARCEN-PONSON BEYLONGUE SAINT-YAGUEN	2022.2.15.

<i>Département: Lot-et-Garonne (47)</i>	
CLAIRAC GRATELOUP-SAINT-GAYRAND TONNEINS VARES	2022.1.31.
SAINTE-MAURE-DE-PEYRAC SAINT-PE-SAINT-SIMON	2022.2.10.
<i>Département: Pyrénées-Atlantiques (64)</i>	
BIDACHE GUICHE SAMES	2022.2.9.
ARGET CASTEIDE-CANAU LABEYRIE MALAUSSANNE MONTAGUT SAINT-MEDARD SAULT-DE-NAVAILLES BENTAYOU-SEREE LAMAYOU LUCARRE MAURE MOMY PONTIACQ-VIELLEPINTE	2022.2.3.
ARGET AREN EST D936 AROUÉ-ITHOROTS-OLHAIBY CASTEIDE-CANAU CHARRE CHARRITTE-DE-BAS DOGNEN ETCHARRY GERONCE EST D836 GEUS-D'OLORON EST D836 GURS JASSES LABEYRIE LAY-LAMIDOU LICHOS MALAUSSANNE MONTAGUT MORLANNE NABAS ORIN EST D836 ORTHEZ PIETS-PLASENCE-MOUSTROU POEY-D'OLORON PRECHACQ-JOSBAIG PRECHACQ-NAVARENX SAINT-GOIN EST D836 SAINT-MEDARD SALLESPISSE SAUCEDE SAULT-DE-NAVAILLES	2022.2.4.
AINHARP ARAUX AREN ARGET ARQUE-ITHOROTS-OLHAIBY	2022.2.6.

ARROSES  
AUDAUX  
BALIRACQ-MAUNUSSON  
BASSILLON-VAUZE  
BASTANES  
BENTAYOU-SEREE  
BOUEILH-BOUEILHO-LASQUE  
BUGNEIN  
CABIDOS  
CAME  
CARRERE  
CASTEIDE-CANAU  
CASTERA-LOUBIX  
CASTETNAU-CAMBLONG  
CASTETPUGON  
CHARRE  
CHARRITE-DE-BAS  
CLARACQ  
COSLEDAA-LUBE-BOAST  
CROUSEILLES  
DIUSSE  
DOGNEN  
DOMEZAIN-BERRAUTE  
ETCHARRY  
GARINDEIN  
GARLIN  
GERONCE  
GEUS-D'OLORON  
GURS  
JASSES  
LABATUT  
LABEYRIE  
LALONQUETTE  
LAMAYOU  
LANNECAUBE  
LARRIBAR-SORHAPURU  
LAY-LAMIDOU  
LEDEUIX  
LICHOS  
LOHITZUN-OYHERCQ  
LUC-ARMAU  
LUCARRE  
LUCQ-DE-BEARN  
MALAUSSANNE  
MAURE  
MERITEIN  
MIOSENS-LANUSSE  
MOMY  
MONCLA  
MONSEGUR  
MONTAGUT  
MORLANNE  
MOUHOUS  
MOUMOUR  
NABAS  
NAVARRENX  
OGENNE-CAMPTORT  
ORDIARP  
ORIN  
ORTHEZ  
PIETS-PLAENCE-MOUSTROU  
POEY-D'OLORON  
PONTIACQ-VIELLEPINTE

PORTET POURSIUGUES-BOUCOUE PRECHACQ-JOSBAIG PRECHACQ-NAVARENX RIBARROUX SAINT-GOIN SAINT-MEDARD SALLESPISE SAUCEDE SAULT-DE-NAVAILLE SEVIGNAC SUS SUSMIOU TARON-SADIRAC-VIELLENAVE VERDETS VIELLENAVE-DE-NAVARENX VIELLESEGURE	
ARHANSUS AURIAC LASCALAVIERIES MUSCULDY PAGOLLE UHART-MIXE	2022.2.9.
ANDREIN BARRAUTE-CAMU BETRACQ BURGARONNE CARRESSE-CASSABER CASTAGNEDE LAAS MONTFORT NARP ORION ORRIULE PONTACQ SALIES-DE-BEARN SAUVELADE	2022.2.12.
ARAUJUZON ESPIUTE GESTAS OSSENX RIVEHAUTE TABAILLE-USQUAIN	2022.2.13.
<i>Département: Hautes-Pyrénées (65)</i>	
VILLENAVE-PRES-BEARN	2022.2.3.
BARLEST BARTRES LAHITTE-TOUPIERE LAMARQUE-PONTACQ LOUBAJAC MADIRAN OSSUN POUYFERRE SAINT-LANNE VIDOUZE	2022.2.3.

ANDREST GAYAN LAGARDE OURSBELILLE PUJO SAINT-LEZER SIARROUY TALAZAC TARASTEIX	2022.2.9.
<i>Département: DEUX-SEVRES (79)</i>	
SAINT-MAIXENT-DE -BEUGNE COULONGES-SUR-L'AUTIZE	2022.1.30.
<i>Département: Vendée (85)</i>	
LES-LUCS-SUR-BOULOGNE LE-POIRE-SUR-VIE SAINT-ETIENNE-DU-BOIS BEAUFOU	2022.1.26.
FAYMOREAU FOUSSAIS-PAYRE SAINT-HILAIRE-DES-LOGES	2022.1.30.
CHALANS COMMEQUIERS SAINT-CHRISTOPHE-DU-LIGNERON	2022.2.15.

**Tagállam: Horvátország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>Županija: Osječko- baranjska</i>	
Naselja na području općine Beli Manastir: Beli Manastir, Branjin Vrh i Šumarina.	2022.2.2.

**Tagállam: Olaszország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>Region: Veneto and Lombardia</i>	
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00110 (WGS84 dec. coordinates N45.214834 E11.209984)	2022.2.9.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00328 (WGS84 dec. coordinates N45.487230408 E11.643840073)	2022.2.8.

The area of Veneto and Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00327 (WGS84 dec. coordinates N45.282593 E10.854274)	2022.2.10.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the IT-HPAI(P)-2021-00303, IT-HPAI(P)-2021-00315, IT-HPAI(P)-2021-00320, IT-HPAI(P)-2022-00009 (WGS84 dec. coordinates N45.051288 E11.591355, N45.042767483 E11.609449344, N45.041694715 E11.620508275, N45.052742 E11.62716)	2022.2.10.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00308 (WGS84 dec. coordinates N45.277620855 E11.419971088)	2022.2.10.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00322 (WGS84 dec. coordinates N45.308323752 E11.479550756)	2022.2.4.
The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00323 (WGS84 dec. coordinates N45.323507166 E10.80812245)	2022.2.2.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00284 (WGS84 dec. coordinates N45.179023822 E11.657864025)	2022.1.30.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00318 (WGS84 dec. coordinates N45.307274 E10.32964)	2022.2.1.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00012 (WGS84 dec. coordinates N45.508163 E11.720531)	2022.2.3.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00052, IT-HPAI(P)-2021-00172, IT-HPAI(P)-2021-00307, IT-HPAI(P)-2021-00314 (WGS84 dec. coordinates N45.303960876 E11.283508036, N45.313048215 E11.315148138, N45.289521286 E11.329173485, N45.296691346 E11.316301042)	2022.2.4.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00168, IT-HPAI(P)-2021-00246, IT-HPAI(P)-2021-00247, IT-HPAI(P)-2021-00248, IT-HPAI(P)-2021-00301, IT-HPAI(P)-2021-00304 (WGS84 dec. coordinates N45.277172844 E11.061649543, N45.280768665 E11.050865463, N45.278391753 E11.059469926, N45.275557225 E11.058289583, N45.276713596 E11.048013722, N45.274003643 E11.058793354)	2022.2.10.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00011, IT-HPAI(P)-2021-00023, IT-HPAI(P)-2021-00123, IT-HPAI(P)-2021-00151, IT-HPAI(P)-2021-00228, IT-HPAI(P)-2021-00229, IT-HPAI(P)-2021-00249 (WGS84 dec. coordinates N45.260428913 E11.03807575, N45.259797 E11.058176, N45.249459995 E11.047090125, N45.254851128 E11.046722996, N45.249940386 E11.040135767, N45.249118728 E11.04984073, N45.247011 E11.052379)	2022.2.10.

<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00303, IT-HPAI(P)-2021-00315, IT-HPAI(P)-2021-00320, IT-HPAI(P)-2022-00009 (WGS84 dec. coordinates N45.051288 E11.591355, N45.042767483 E11.609449344, N45.041694715 E11.620508275, N45.052742 E11.62716)</p>	2022.2.4.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00257, IT-HPAI(P)-2021-00313, IT-HPAI(P)-2022-00010 (WGS84 dec. coordinates N45.467634674 E11.647320817, N45.465321169 E11.649474912, N45.469301836 E11.654248863)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00276, IT-HPAI(P)-2022-00011 (WGS84 dec. coordinates N45.256388 E10.879366, N45.262373 E10.883475)</p>	2022.2.5.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00116, IT-HPAI(P)-2021-00291, IT-HPAI(P)-2021-00292 (WGS84 dec. coordinates N45.345192603 E11.067038094, N45.291372201 E11.165685209, N45.306554 E11.118601)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00129, IT-HPAI(P)-2021-00156, IT-HPAI(P)-2021-00226, IT-HPAI(P)-2021-00243, IT-HPAI(P)-2021-00273, IT-HPAI(P)-2021-00283, IT-HPAI(P)-2021-00321 (WGS84 dec. coordinates N45.184602171 E11.613134645, N45.202676157 E11.59248139, N45.18935101 E11.590926731, N45.171739405 E11.584493375, N45.159005287 E11.605480111, N45.176065632 E11.588971573, N45.175681746 E11.596526815)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00040, IT-HPAI(P)-2021-00109, IT-HPAI(P)-2021-00125, IT-HPAI(P)-2021-00126, IT-HPAI(P)-2021-00132, IT-HPAI(P)-2021-00253, IT-HPAI(P)-2021-00270 (WGS84 dec. coordinates N45.2573 E11.241425, N45.246263711 E11.260518102, N45.257523 E11.265238, N45.248211184 E11.262175547, N45.253853 E11.2513, N45.266273 E11.239963, N45.266607283 E11.202563153)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00012, IT-HPAI(P)-2021-00048, IT-HPAI(P)-2021-00053, IT-HPAI(P)-2021-00069, IT-HPAI(P)-2021-00071, IT-HPAI(P)-2021-00082, IT-HPAI(P)-2021-00084, IT-HPAI(P)-2021-00089, IT-HPAI(P)-2021-00120, IT-HPAI(P)-2021-00124, IT-HPAI(P)-2021-00138, IT-HPAI(P)-2021-00179, IT-HPAI(P)-2021-00205, IT-HPAI(P)-2021-00278 (WGS84 dec. coordinates N45.39932298 E11.104526041, N45.400699067 E11.082619851, N45.393604155 E11.098068838, N45.394283354 E11.107703829, N45.397196324 E11.080715119, N45.416742013 E11.120995299, N45.403938903 E11.088565741, N45.402820358 E11.083529957, N45.411414771 E11.11422183, N45.409537393 E11.125046567, N45.407173686 E11.106457363, N45.414742027 E11.114229733, N45.452032491 E11.090508273, N45.448413574 E11.101061498)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00293, IT-HPAI(P)-2021-00300 (WGS84 dec. coordinates N45.248221855 E10.916122239, N45.248397114 E10.946698395)</p>	2022.1.27.

<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00026, IT-HPAI(P)-2021-00081, IT-HPAI(P)-2021-00119, IT-HPAI(P)-2021-00206, IT-HPAI(P)-2021-00230, IT-HPAI(P)-2021-00271, IT-HPAI(P)-2021-00279, IT-HPAI(P)-2021-00294, IT-HPAI(P)-2021-00295, IT-HPAI(P)-2021-00299 (WGS84 dec. coordinates N45.3984919 E11.062976, N45.385069666 E10.952114147, N45.38623123 E10.946356142, N45.412378317 E11.056642064, N45.393123102 E10.946768294, N45.40647847 E11.049834876, N45.418198227 E11.053752157, N45.406367369 E11.046331375, N45.411110815 E11.052945476, N45.415076008 E11.054686848)</p>	2022.1.27.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00145, IT-HPAI(P)-2021-00239, IT-HPAI(P)-2021-00242, IT-HPAI(P)-2021-00281, IT-HPAI(P)-2021-00306, IT-HPAI(P)-2021-00324 (WGS84 dec. coordinates N45.384547683 E11.552644355, N45.380752258 E11.560276195, N45.373362066 E11.549123443, N45.378532322 E11.556747658, N45.371423874 E11.548054228, N45.381121892 E11.558705701)</p>	2022.2.2.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00251, IT-HPAI(P)-2021-00309, IT-HPAI(P)-2021-00325, IT-HPAI(P)-2021-00326 (WGS84 dec. coordinates N45.347742 E11.325218, N45.357261763 E11.349547319, N45.343778631 E11.33007146, N45.354703 E11.341628)</p>	2022.2.9.
<i>Region: Lombardia</i>	
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00006 (WGS84 dec. coordinates N45.173548 E10.425334)</p>	2022.2.10.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00268 (WGS84 dec. coordinates N45.232053 E10.419943)</p>	2022.2.5.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00285 (WGS84 dec. coordinates N45.283882 E10.627859)</p>	2022.2.3.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00260 (WGS84 dec. coordinates N45.280478 E10.621043)</p>	2022.2.4.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00261 (WGS84 dec. coordinates N45.245241 E10.640925)</p>	2022.2.3.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00286 (WGS84 dec. coordinates N45.285752 E10.588372)</p>	2022.2.3.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00296 (WGS84 dec. coordinates N45.286335 E10.574209)</p>	2022.1.31.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00316 (WGS84 dec. coordinates N45.351967 E10.382661)</p>	2022.2.8.
<p>The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00259 (WGS84 dec. coordinates N45.346753 E10.530068)</p>	2022.1.31.

The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00005 (WGS84 dec. coordinates N45.214873 E10.516978)	2022.2.5.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00319 (WGS84 dec. coordinates N45.315971 E10.187368)	2022.2.3.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00007 (WGS84 dec. coordinates N45.300758 E10.780618)	2022.2.6.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00225 (WGS84 dec. coordinates N45.28669 E10.780547)	2022.2.5.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00287 (WGS84 dec. coordinates N45.299253 E10.806525)	2022.2.6.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00297 (WGS84 dec. coordinates N45.297148 E10.761502)	2022.2.6.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00254 (WGS84 dec. coordinates N45.285595 E10.618179)	2022.2.3.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00275 (WGS84 dec. coordinates N45.315641 E10.642802)	2022.2.4.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00310 (WGS84 dec. coordinates N45.318239 E10.691905)	2022.2.4.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00237 (WGS84 dec. coordinates N45.304847 E10.286194)	2022.2.3.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00002 (WGS84 dec. coordinates N45.297034 E10.313871)	2022.2.4.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00008 (WGS84 dec. coordinates N45.290872 E10.32754)	2022.2.4.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00004 (WGS84 dec. coordinates N45.297114 E10.228233)	2022.2.2.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00235 (WGS84 dec. coordinates N45.307381 E10.205685)	2022.2.9.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00274 (WGS84 dec. coordinates N45.306897 E10.222461)	2022.2.5.

The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00135 (WGS84 dec. coordinates N45.291849 E10.22094)	2022.2.10.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00214 (WGS84 dec. coordinates N45.297588 E10.221751)	2022.2.4.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00014 (WGS84 dec. coordinates N45.421836 E10.629697)	2022.2.5.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00211 (WGS84 dec. coordinates N45.280826 E10.219352)	2022.2.5.
<i>Region: Toscana</i>	
The area of Toscana Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00013 (WGS84 dec. coordinates N43,788531 E11,142187)	2022.2.10.

**Tagállam: Magyarország**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően</b>
<i>Bács-Kiskun megye:</i>	
Kiskunhalas és Kunfehértó települések közigazgatási területeinek a 46.410720 és a 19.449520, valamint a 46.429513 és a 19.437763 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28.
Bugac, Csólyospálos, Jászszentlászló, Harkakötöny, Kiksunmajsza, Kömpöc, Mőricgát, Pálmonostora, Petőfiszállás, Szank és Tázlár települések közigazgatási területeinek a 46.524114 és a 19.885671, a 46.544500 és a 19.869500, a 46.534605 és a 19.833539, a 46.532707 és a 19.867896, 46.552970 és a 19.970389, a 46.540877 és a 19.831536, a 46.532899 és a 19.822482, a 46.539249 és a 19.819304, a 46.460266 és a 19.844996, a 46.516466 és a 19.790956, a 46.491660 és a 19.689810, a 46.527020 és a 19.755420, a 46.457047 és a 19.878295, a 46.442530 és a 19.847300, a 46.448333 és a 19.789167, a 46.417660 és a 19.855820, a 46.494167 és a 19.769722, a 46.528045 és a 19.767283, a 46.497440 és a 19.794830, a 46.444167 és a 19.837500, a 46.499678 és a 19.687294, a 46.441920 és a 19.848290, a 46.460471 és a 19.829871, a 46.531402 és a 19.774720, a 46.496419 és a 19.911004, a 46.413061 és a 19.850563, a 46.448563 és a 19.835542, a 46.425770 és a 19.862150, a 46.534769 és a 19.634669, a 46.406571 és a 19.863821, a 46.448524 és a 19.835526, a 46.532200 és a 19.690300, a 46.556750 és a 19.783380, 46.579555 és a 19.595972, a 46.595993 és a 19.715993, a 46.546400 és a 19.789500, a 46.546100, a 19.779200, a 46.540843 és a 19.677556, a 46.550029 és a 19.723605, a 46.573710 és a 19.737780, a 46.558666 és a 19.708382, 46.580410 és a 19.739990, a 46.399735 és a 19.875988, valamint a 46.472718 és a 19.664062 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.31.

Gátér, Kiskunfélegyháza, Kunszállás, Petőfiszállás és Városföld települések közigazgatási területeinek a 46.694166 és a 19.930490, a 46.769505 és a 19.818158, a 46.768740 és a 19.815570, a 46.720512 és a 19.818287, a 46.650280 és a 19.845280, a 46.664167 és a 19.838889, a 46.775865 és a 19.800372, valamint a 46.6894853 és a 19.8074637 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.3.
Kiskunmajsza és Zsana települések közigazgatási területeinek a 46.356332 és a 19.775227, a 46.383277 és a 19.664324, valamint a 46.365833 és a 19.710833 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28.
Bócsa, Soltvadkert, Pirtó és Tázlár települések közigazgatási területeinek a 46.563426 és a 19.472723, a 46.572364 és a 19.486869, valamint a 46.533480 és a 19.518650 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.31.
Csongrád-Csanád megye:	
Balástya, Csengele, Forráskút, Kistelek, Pusztaszer és Ópusztaszer települések közigazgatási területeinek a 46.524114 és a 19.885671, a 46.544500 és a 19.869500, a 46.534605 és a 19.833539, a 46.532707 és a 19.867896, a 46.540877 és a 19.831536, a 46.532899 és a 19.822482, a 46.516466 és a 19.790956, a 46.527020 és a 19.755420, a 46.460266 és a 19.844996, a 46.457047 és a 19.878295, a 46.535800 és a 19.999900, a 46.552970 és a 19.970389, a 46.417660 és a 19.855820, a 46.528045 és a 19.767283, a 46.497440 és a 19.794830, a 46.531402 és a 19.774720, a 46.413061 és a 19.850563, a 46.425770 és a 19.862150, a 46.406571 és a 19.863821, a 46.556750 és a 19.783380, a 46.546400 és a 19.789500, a 46.546100 és a 19.779200, valamint a 46.399735 és a 19.875988 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28.
Pusztamérges, Ruzsa és Üllés települések közigazgatási területeinek a 46.356332 és a 19.775227, valamint a 46.365833 és a 19.710833 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28.
Csongrád, Szegvár és Szentés települések közigazgatási területeinek a 46.647263 és a 20.325613, a 46.648200 és a 20.285100, a 46.650500 és a 20.238100, a 46.647427 és a 20.285500, a 46.627425 és a 20.276711 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.24.
Bordány, Domaszék, Szeged, Zákényszék és Zsombó települések közigazgatási területeinek a 46.296300 és a 19.948900 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.20.
Csongrád település közigazgatási területének a 46.714200 és a 20.075600 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.20.
Békés megye:	
Szarvas település közigazgatási területének a 46.861253 és a 20.585362 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.23.
Biharugra, Geszt, Körösnagyharsány és Zsadány települések közigazgatási területeinek a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.27.

Hajdú-Bihar megye:	
Komádi település közigazgatási területének a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.27.
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye:	
Nyírbátor, Nyírpilis, Nyírvásári és Piricse települések közigazgatási területeinek a 47.802603 és a 22.155499, valamint a 47.802424 és a 22.150656 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28.
Kemecse, Kótaj, Nagyhalász, Nyíregyháza és Nyírtura települések közigazgatási területeinek a 48.049050 és a 21.764800 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.20.
Csengerújfalú és Ura települések közigazgatási területeinek a 47.799248 és a 22.606032 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.10.

**Tagállam: Hollandia**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<i>Provinces Utrecht and Zuidholland</i>	
Those parts of the municipalities Bodegraven-Reeuwijk (province Zuidholland) and Woerden (province Utrecht) contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.80815, lat 52.07859.	2022.2.4.
<i>Municipality Lelystad, province Flevoland</i>	
Those parts of the municipality Lelystad and Dronten contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5.54538 lat 52.42853-	2022.2.13.
<i>Municipality Ede, province Gelderland</i>	
Those parts of the municipality Ede contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5.63818, lat 52.05767	2022.2.15.
<i>Municipality Alkmaar, province Noord Holland</i>	
Those parts of the municipalities Alkmaar contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.84400, lat 52.59124	2022.2.14.
<i>Municipality Moerdijk, province Noord Brabant</i>	
Those parts of the municipality Moerdijk contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.48853, lat 51.66725	2022.2.14.

**Tagállam: Lengyelország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
1. w powiecie wolsztyńskim: a) w gminie Wolsztyn, miejscowości: Chorzemin, Powodowo; b) w gminie Siedlec, miejscowości: Tuchorza, Stara Tuchorza, Reklin, Reklinek, Kiełpiny, Siedlec.	2022.1.27.
<b>Województwo mazowieckie</b>	
1. <b>w powiecie łosickim:</b> a) w gminie Łosice miejscowości: Dziecioły, Nowosielec, Patków, Świniarów, Niemojki, Woźniki, Zakrze, b) miasto Łosice w części położonej na północ od drogi wojewódzkiej nr 698.	2022.1.28.
<b>Województwo kujawsko-pomorskie</b>	
1. <b>w powiecie tucholskim,</b> a) w gminie Kęsowo, miejscowości: Kęsowo, Drożdżenica, Pamiętowo, Przymuszewo, Adamkowo; b) w gminie Gostycyn, miejscowości: Wielka Klonia; 2. <b>w powiecie sępoleńskim,</b> a) w gminie Sępólno Krajeńskie, miejscowości: Zalesie, Trzciany, Wałdowo, Wilkowo, Teklanowo;	2022.1.28.
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
1) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Sośnie, miejscowości: Pawłów, Kąty Śląskie, Kuźnica Kącka, Chojnik.	2022.2.1.
<b>Województwo dolnośląskie</b>	
1. <b>w powiecie oleśnickim,</b> w gminie Międzybórz, miejscowości Międzybórz i Klonów	2022.2.11.
1. <b>w powiecie milickim:</b> a) w gminie: Milicz, miejscowości: Młodzianów, Braclaw, Henrykowice, Potasznia, Borzynowo, Czatkowice- na wschód od ulicy Recznej, w miejscowości Nowy Zamek teren Rezerwatu Stawy Milickie b) w gminie Krośnice miejscowości Kotlarka- na północ od drogi gminnej prowadzącej z Czatkowic do Czeszyc	2022.2.16.
<b>Województwo łódzkie</b>	
1. <b>w powiecie poddębickim:</b> a) w gminie Zadzim, miejscowości: Grabina, Skęczno, Nowa Grabina, Stara Grabina, Piła, Rzeczycza, Kiełpin, Bartochów, Ralewice, Ralewice – Parcele, Zielona Wygoda, Nowe Ralewice, Szczawno Rzeczyckie, Marcinów, Otok, Ustronie, Wola Zaleska; 2) <b>w powiecie zduńskowolskim:</b> a) w gminie Szadek, miejscowości: Kobyła Chmielowa, Boczki Nowe, Boczki Stare, Borki Prusinowskie, Prusinowice-Parcela, Prusinowice, Góry Prusinowskie, Boczki-Parcela;	2022.2.9.

<p>3) <b>w powiecie sieradzkim:</b></p> <p>a) w gminie Warta, miejscowości: Grabinka, Lipiny, Lasek, Stare Sady, Nowe Lipiny, Borek Lipiński na północ od drogi nr 710, Bednarzec, Piece, Rożdżały, Góra Bełdowska, Reszelki (obszar lasu), Nowe Miedze, Stare Miedze, Szczawno Rożdżałskie, Rossoszyca od południa ograniczona drogą nr 710 dalej ulicą Kościelną do granicy miejscowości z miejscowością Lasek, Papajka;</p>	
<b>Województwo lubelskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie radzyńskim:</b></p> <p>a) w gminie Wołyń: miejscowość Lisiowólka, część miejscowości Ostrówki położona na zachód od drogi powiatowej 1126L, kierując się na południe do skrzyżowania z drogą asfaltową stanowiącą ul. Bezwola Górne gmina Wołyń, następnie przedmiotową ulicą w kierunku zachodnim do ulicy Bezwola Iski i dalej tą ulicą w kierunku południowych do skrzyżowania z drogą krajową nr 63, część miejscowości Bojanówka położona na północ od drogi krajowej nr 63,</p> <p>b) w gminie Radzyń Podlaski miejscowość: Kolonie Ustrzewskie,</p> <p>2) <b>w powiecie bialskim</b></p> <p>a) w gminie Drelów miejscowość: Aleksandrówka</p>	2022.2.2.
<b>Województwo mazowieckie</b>	
<p>1) <b>w powiecie łosickim:</b></p> <p>a) w gminie Huszlew miejscowości: Krasna, Krasna Kolonia, Władysławów.</p>	2022.2.20.
<b>Województwo lubelskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie radzyńskim:</b></p> <p>a) w gminie Wołyń: miejscowość Lisiowólka, część miejscowości Ostrówki położona na zachód od drogi powiatowej 1126L, kierując się na południe do skrzyżowania z drogą asfaltową stanowiącą ul. Bezwola Górne gmina Wołyń, następnie przedmiotową ulicą w kierunku zachodnim do ulicy Bezwola Iski i dalej tą ulicą w kierunku południowych do skrzyżowania z drogą krajową nr 63, część miejscowości Bojanówka położona na północ od drogi krajowej nr 63,</p> <p>b) w gminie Radzyń Podlaski miejscowość: Kolonie Ustrzewskie,</p> <p>2. <b>w powiecie bialskim</b></p> <p>a) w gminie Drelów miejscowość: Aleksandrówka</p>	2022.2.1.
<b>Województwo kujawsko-pomorskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie świeckim,</b></p> <p>a) w gminie Świecie, miejscowości: Chrystkowo, Topolinek, Kosowo, Gruczno;</p> <p>b) w powiecie świeckim, w gminie Pruszcz, miejscowości: Luskowo;</p> <p>2. <b>w powiecie chełmińskim,</b></p> <p>a) w gminie Chełmno, miejscowości: Bieńkówka, Kałdus, Starogród, Starogród Dolny;</p>	2022.2.1.
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
<p>1) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Mikstat, miejscowości: Kaliszkowice Kaliskie, Kaliszkowice Ołobockie, Przedborów;</p> <p>2) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Grabów-Pustkowie, Chlewo.</p>	2022.2.2.

<b>Województwo wielkopolskie</b>	
1) <b>w powiecie ostrowskim</b> , w gminie Sośnie, miejscowości: Pawłów, Kąty Śląskie, Kuźnica Kącka, Chojnik.	2022.2.2.
<b>Województwo podkarpackie</b>	
1. <b>w powiecie przeworskim:</b> a) miasto Przeworsk b) w gminie: Przeworsk, miejscowości: Gorliczyna po południowej stronie autostrady A4, Gwizdaj, Studzian.	2022.2.9.

**Tagállam: Portugália**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően
The part of Constância and Chamusca municipalities, that are contained within circle of 3 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.442230N, 8.312721W	2022.2.6.

**B. RÉSZ**

Az 1. és 3. cikkben említett felügyeleti körzetek az érintett tagállamokban\*:

**Tagállam: Belgium**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
Those parts of the municipalities of Bocholt, Bree, Hamont-Achel, Kinrooi, Oudsbergen, Peer and Pelt contained within a circle of a radius of 10 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5,58139, lat 51,19645.	2022.2.5.
Those parts of the municipality of Bocholt contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5,58139, lat 51,19645.	2022.1.28-től 2022.2.5-ig

**Tagállam: Bulgária**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
<i>Haskovo Region, Haskovo municipality</i>	
Elena, Dinevo, Rodopi, Stamboliyski, Stoykovo, Podkrepa	2022.2.7.
Krivo pole, Koren, Momino	2022.1.29-től 2022.2.14-ig
Voivodovo, Manastir, Maslinovo, Gorno Voivodino, Dolno Voivodino, Mandra, Orlovo	2022.2.14.

Knizhovnik	2022.2.6-tól 2022.2.14-ig
<i>Haskovo Region, Stambolovo municipality</i>	
Stambolovo, Tsareva polyana, Zhalti bryag	2022.2.6-tól 2022.2.14-ig
Maluk Izvor, Golyam izvor, Kralevo, Gledka, Dolno Botevo, Kladenets	2022.2.14.
<i>Haskovo Region, Harmanli municipality</i>	
Slavyanovo, Bolyarski izvor	2022.2.7.
<i>Kurdzali Region, Kurdzali municipality</i>	
Sestrinsko, Rudina, Tatkovo, Zvinitsa, Krin	2022.2.14.
<i>Region: Dobrich</i>	
Dobrichka municipality: Vodnyanci, Hitovo, Alcek, Pchelnik, Zhitnitsa, Tyanevo, Polkovnik Ivanovo, Karapelit, Enevo, Geshanovo Tervel municipality: Tervel, Kochmar, Popgruevo, Bozhan, Mali izvor	2022.2.27.
Dobrichka municipality: Feldfebel Denkovo, Dryanovets	2022.2.18-tól 2022.2.27-ig

**Tagállam: Csehország**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</b>
<i>South Bohemian Region</i>	
Dvory nad Lužnicí (633925); Halámky (636827); Bedřichov u Horní Stropnice (644153); Dlouhá Stropnice (644161); Horní Stropnice (644196); Meziluží (644234); Svěbohy (644293); Hranice u Nových Hradů (647888); Jílovice u Trhových Svinů (660141); Šalmanovice (761940); Krabonoš (705730); Nová Ves nad Lužnicí (705756); Mýtiny (706230); Nakolice (706248); Nové Hradý (706256); Obora u Vyšného (788864); Veverí u Nových Hradů (706281); Vyšné (788872); Buková u Nových Hradů (794511); Lhotka u Třebče (769380); Olešnice u Trhových Svinů (710334); Těšínov (766771); Bor (607266); Hrdlořezy u Suchdola nad Lužnicí (648060); Suchdol nad Lužnicí (759147); Tušř (771937); Bukvice u Trhových Svinů (768201); Pěčin u Trhových Svinů (768235); Bozejov u Nových Hradů (794503); Žár u Nových Hradů (794546); Žumberk u Nových Hradů (794554). Údolí u Nových Hradů (706272) – jižní část katastrálního území, přičemž hranici na severu vymezuje obslužná komunikace vedoucí od východu k západu katastrálního území jižně od rybníků Dolní Karolínský, Baštovec a Velebil.	2022.1.31.

<p>Byňov (706191); Štiptoň (706264); Údolí u Nových Hradů (706272) – severní část katastrálního území, přičemž hranici na jihu vymezuje obslužná komunikace vedoucí od východu k západu katastrálního území jižně od rybníků Dolní Karolínský, Baštovec a Velebil.</p>	2022.1.10-től 2022.1.31-ig
<p>Třebeč (769398); Čížkrajce (624128); Mezilesí u Trhových Svinů (624144); Bedřichov u Horní Stropnice (644153); Dlouhá Stropnice (644161); Dobrá Voda u Horní Stropnice (644170); Hojná Voda (644188); Horní Stropnice (644196); Konratice (744352); Meziluží (644234); Paseky u Horní Stropnice (644323); Rychnov u Nových Hradů (744361); Staré Hutě u Horní Stropnice (644269); Šejby (644315); Hranice u Nových Hradů (647888); Jílovce u Trhových Svinů (660141); Šalmanovice (761940); Kamenná u Trhových Svinů (662712); Kondrač (662739); Mýtiny (706230); Nakolice (706248); Obora u Vyšného (788864); Veveří u Nových Hradů (706281); Vyšné (788872); Lhotka u Třebče (769380); Olešnice u Trhových Svinů (710334); Těšínov (766771); Bor (607266); Hrdlořezy u Suchdola nad Lužnicí (648060); Bukvice u Trhových Svinů (768201); Pěčín u Trhových Svinů (768235); Trhové Sviny (768154); Božejov u Nových Hradů (794503); Žumberk u Nových Hradů (794554);</p>	2022.1.31.
<p>Svébohy (644293); Byňov (706191); Nové Hrady (706256); Štiptoň (706264); Údolí u Nových Hradů (706272); Buková u Nových Hradů (794511); Žár u Nových Hradů (794546)</p>	2022.1.10-től 2022.1.31-ig
<p>Bělčice (601870); Bezdědovice (603457); Blatenka (605212); Blatná (605247); Bratronice (789291); Březí u Blatné (613894); Buzice (616401); Čečelovice (618781); Čekanice (619060); Drahenický Málkov (631558); Hněvkov u Mačkova (689726); Hornosín (644765); Hostišovice (645796); Chobot (775754); Jindřichovice u Blatenky (605221); Kadov u Blatné (661929); Lažánky (605239); Lnářský Málkov (661937); Mačkov (689734); Metly (693537); Milčice u Čekanic (619078); Mračov (661945); Myštica (700851); Němčice u Sedlice (746886); Pacelice (762750); Podruhlí (645818); Pole (725111); Předmír (734349); Řiště (745791); Skaličany (748005); Škvořetice (762768); Tisov (767191); Újezdec u Bělčic (774031); Uzenice (775771); Uzeničky (775789); Vahlovice (700894); Vrbno (661953); Záboří u Blatné (789313); Zahorčice u Lnář (686255); Záhrobí (790281); Zámlyní (790923); Závišín u Bělčic (791288); Lnáře (686247) – jihozápadní část katastrálního území, přičemž hranici na východě a severu tvoří pozemní komunikace vedoucí od jižní hranice katastrálního území k severozápadní hranici katastrálního území následovně: pozemní komunikace silnice II. třídy II.174 a následně směrem na západ navazující pozemní komunikace silnice I. třídy I.20 (evropská mezinárodní silnice 1. třídy E49).</p>	2022.2.4.
<p>Hajany u Blatné (636533); Chlum u Blatné (651494); Tchořovice (766976); Kocelovice (667579); Lnáře (686247) – severní a východní část katastrálního území, přičemž hranici na západě a jihu tvoří pozemní komunikace vedoucí od jižní hranice katastrálního území k severozápadní hranici katastrálního území následovně: pozemní komunikace silnice II. třídy II.174 a následně směrem na západ navazující pozemní komunikace silnice I. třídy I.20 (evropská mezinárodní silnice 1. třídy E49).</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig

<p>Blatenka (605212); Čekanice (619060); Hněvkov u Mačkova (689726); Jindřichovice u Blatanky (605221); Milčice u Čekanic (619078); Bratronice (789291); Čechelovice (618781); Doubravice u Strakoníc (631248); Nahošín (631264); Drachkov u Strakoníc (726923); Brloh u Drhovle (632406); Pamětice u Drhovle (632473); Hlupín (639915); Dolní Poříčí (725994); Horní Poříčí (726001); Katovice (664529); Krty u Strakoníc (675181); Lažánky (605239); Lažany u Doubravice (631256); Mačkov (689734); Mečichov (692409); Mnichov (697443); Mutěnice u Strakoníc (700436); Nebřehovice (701840); Zadní Ptákovice (701858); Koclov (706892); Novosedly u Strakoníc (706906); Sloučín (706914); Jemnice u Oseka (712892); Malá Turná (712906); Osek u Radomyšle (712914); Petrovice u Oseka (712922); Rohozná u Rovné (742104); Makarov (726931); Pracejovice (726940); Brusy (613371); Kbelnice (664626); Přešovice (735264); Láz u Radomyšle (740586); Rojice (740594); Kapsova Lhota (738581); Radošovice u Strakoníc (738590); Rovná u Strakoníc (742112); Řepice (742121); Němčice u Sedlice (746886); Sedlice u Blatné (746894); Slaník (735272); Smiradice (752509); Sousedovice (752517); Dražejov u Strakoníc (755940); Hajska (697753); Modlešovice (697761); Nové Strakonice (755923); Přední Ptákovice (755931); Strakonice (755915); Střela (755958); Sedlo u Horažďovic (747041); Střelské Hoštice (757489); Střelskohoštická Lhota (747050); Štěkeň (763292); Vítkov u Štěkne (763306); Zadní Zborovice (770191); Velká Turná (712931); Záboří u Blatné (789313); Radomyšl (738221) – východní část katastrálního území, přičemž hranici na západě tvoří od severu pozemní komunikace silnice II. třídy II.139 a následně navazující pozemní komunikace silnice II. třídy II.173 směrem k jižní hranici katastrálního území.</p>	2022.2.12.
<p>Černíkov u Strakoníc (632562); Domanice (738204); Droužetice (632571); Hubenov u Trebohostic (770167); Chrástovice (654108); Kaletice (738239); Klínovice (654116); Leskovice u Radomyšle (738212); Podolí u Strakoníc (632589); Trebohostice (770175); Únice (770183); Radomyšl (738221) – západní část katastrálního území, přičemž hranici na východě tvoří od severu pozemní komunikace silnice II. třídy II.139 a následně navazující pozemní komunikace silnice II. třídy II.173 směrem k jižní hranici katastrálního území.</p>	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
<i>Central Bohemian Region</i>	
<p>Hudčice (649236); Hvoždany (650331); Leletice (679917); Koupě (671207); Pozdyně (650340).</p>	2022.2.4.
<p>Bílé Podolí (604062); Brambory (604071); Dolní Bučice (786217); Horka u Žehušic (795763); Horní Bučice (786225); Horušice (795771); Lovčice (604097); Semtěš u Bílého Podolí (604101); Starkoč u Bílého Podolí (604119); Vinaře (782203); Vlačice (783218); Vrdy (786233); Zařícany (604127); Zbyslav (786241).</p>	2022.2.21.
<i>South Moravian Region</i>	
<p>Bukovany u Kyjova (615919); Čejč (618942); Dolní Bojanovice (628701); Dražůvky (632368); Hodonín (640417); Karlín na Moravě (663263); Boršov u Kyjova (678520); Kyjov (678431); Nětčice u Kyjova (678511); Milotice u Kyjova (695157); Mutěnice (700444); Násedlovice (701653); Nenkovice (703362); Ostrovánky (716111); Ratiškovice (739901); Skoronice (748404); Sobůlky</p>	2022.1.27.

(752151); Stavěšice (755362); Strážovice (756865); Svatobořice (760099); Terezín u Čejče (766542); Vacenovice u Kyjova (775932); Věteřov (781096); Vlkoš u Kyjova (784036); Želetice u Kyjova (796018).	
Dubňany (633585); Hovorany (646377); Mistřín (760081); Šardice (762059).	2022.1.19-től 2022.1.27-ig
Běhařovice (601420ú; Blanné (605000); Boskovštejn (608491); Citonice (617831); Ctidružice (618047); Dobronice (765236); Grešlové Mýto (636215); Hluboké Mašůvky (639664); Hostim (645745); Jiřice u Moravských Budějovic (645753); Kravsko (674257); Křepice (675954); Mikulovice u Znojma (694398); Milíčovice (694908); Mramotice (700100); Němčičky nad Jevišovkou (703079); Olbramkostel (709816); Pavlice (718319); Plaveč (721557); Plenkovice (674265); Prokopov (733148); Prímětice (736121); Ratišovice (601438); Rozkoš u Jevišovic (742287); Rudlice (743305); Slatina u Jevišovic (749699); Střelice u Jevišovic (757446); Stupešice (601446); Újezd nad Rokytnou (773719); Únanov (774308); Vevčice (781282); Vracovice u Horního Břečkova (642622); Vranovská Ves (785555); Žerůtky u Znojma (796662).	2022.2.3.
Bojanovice u Znojma (606880); Černín (620246); Jevišovice (659355).	2022.1.26-től 2022.2.3-ig
<i>Plzeň Region:</i>	
Bezděkov u Kasejovic (603538); Dobrotice u Chanovic (650617); Hradiště u Kasejovic (647471); Chanovice (650633); Chloumek u Kasejovic (664294); Kasejovice (664308); Kotouň (713023); Mladý Smolivec (697192); Nezdrěv (704458); Nová Ves u Horažďovic (713031); Polánka u Kasejovic (664316); Řesanice (664324); Slatina u Horažďovic (749630); Slivonice (668931); Starý Smolivec (697206); Újezd u Kasejovic (664332); Zahorčičky (789801); Životice u Kasejovic (797367).	2002.2.4.
<i>Ústí nad Labem Region:</i>	
Bečov u Mostu (601233); Bedřichův Světec (602035); Bělušice u Mostu (602043); Bezděkov u Žatce (603546); Bílence (604151); Bitozeves (604925); Březno u Loun (614572); Břvany (615111); Bylany u Mostu (616532); Čepirohy (619591); Dolejší Hůrky (684945); Havraň (638021); Hořetice u Žiželic (797499); Hrádek u Loun (739235); Hradiště nad Ohří (756903); Hrušovany u Chomutova (648779); Kamenná Voda (796808); Lažany u Chomutova (648787); Lenešice (679925); Levonice (684953); Lišany u Žatce (684961); Lišnice (685071); Malé Březno (690449); Malnice (749125); Milá (601241); Mínice (777706); Mradice (700011); Nehasice (702374); Nezabylice (772593); Počeradý (723185); Polerady (725226); Postoloprty (726117); Rvenice (747190); Rybňany (790869); Selibice (772038); Semánkovice (747203); Skupice u Postoloprty (749133); Skyřice (749206); Slatinice u Mostu (616559); Staňkovice u Žatce (753629); Stekník (790877); Stránce (796816); Strkovice (756911); Sušany (759597); Škrle (604160); Tatinná (702382); Tvršice (772046); Velebudice (749214); Velemyšleves (777722); Velichov u Žatce (794902); Volevčice (725234); Vrbka u Postoloprty (726125); Vtelno (787507); Vysočany u Chomutova (648795); Zaječice u Bečova (601250); Zálezly (777731); Zálužice nad Ohří (790885); Zatec (794732); Židovice u Bečova (796824); Žiželice u Žatce (797502).	2022.2.2.
Blažim (605549); Trískolupy (771139); Vidovle (604933); Výškov u Počerad (788554).	2022.1.25-től 2022.2.2-ig

## Pardubice Region:

<p>Bezděkov (603571); Bousov (608661); Břehy (613771); Březinka u Hošťalovic (646130); Bukovina u Přelouče (616061); Bumbalka (771571); Čepí (619582); Černá u Bohdanče (743844); Heřmanův Městec (638731); Holotín (755575) – jižní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 17 z Bukoviny u Přelouče do Stojic; Hošťalovice (646148); Choltice (652369) – západní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 342 ze Svinčan do Veselí; Chvaletice (655015); Jankovice u Přelouče (656801); Jeníkovice u Choltic (658375); Jetonice (693871); Jezbořice (659371); Kladruby nad Labem (665410); Klenovka (666131); Klešice (666165); Kostelec u Heřmanova Městce (670260); Kozašice (656810); Labětín (744778); Lány na Důlku (679071); Lhota pod Přeloučí (681113); Licoměřice (701033); Licoměřice (684678); Lipovec (684686); Litošice (685852); Lohenice u Přelouče (686409); Mělice (692794); Míčov (693880); Morašice v Železných horách (792233); Načešice (701041); Nerad (797308); Opočíněk (679089); Podhořany u Ronova (723703); Přelouč (734560); Přelovice (734641); Raškovice u Přelouče (760820); Rozhovice (742244); Řečany nad Labem (744786); Semín (747319); Spytovice (792241); Staré Čívce (754170); Starý Mateřov (755079); Stojice (755583); Sušice (693901); Svinčany (760854); Škudly (681121); Štěpánov u Přelouče (763403); Trnávka (744794); Valy nad Labem (776769); Veselí u Přelouče (780642); Vyžice (789038); Zbyslavce (693910); Zdechovice (792250); Živanice (797332); Žlebské Chvalovice (797618).</p>	2022.2.21.
<p>Benešovice u Přelouče (609871); Brloh u Přelouče (609889); Holotín (755575) – severní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 17 z Bukoviny u Přelouče do Stojic; Choltice (652369) – východní část katastrálního území ohraničená silnicí č. 342 ze Svinčan do Veselí; Chrtínky (652377); Jedousov (658120); Ledec (679704); Lipoltice (684333); Mokošín (698181); Poběžovice u Přelouče (722901); Rašovy (771589); Seník (656828); Sovoluská Lhota (684350); Sovolusky u Přelouče (752681); Svojsice u Choltic (761401); Tupesy u Přelouče (771546); Turkovice u Přelouče (771597); Urbanice (774685).</p>	2022.2.13-tól 2022.2.21-ig

## Tagállam: Dánia

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
<p>The parts of Vordingborg municipality and Næstved municipality beyond the area described in the protection zone and within the circle of radius 10 kilometres, centred on GPS coordinates N 55,0758; E 11,8134</p>	2022.2.1.
<p>The parts of Vordingborg municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 55,0758; E 11,8134</p>	2022.1.24-től 2022.2.1-ig
<p>The parts of Lolland municipality beyond the area described in the protection zone and within the circle of radius 10 kilometres, centred on GPS coordinates N 54,8739; E 11,3970</p>	2022.2.6.

The parts of Lolland municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 54,8739; E 11,3970	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
The parts of Kalundborg municipality, Sorø municipality, Slagelse municipality and Holbæk municipality beyond the area described in the protection zone and within the circle of radius 10 kilometres, centred on GPS coordinates N 55,5278; E 11,3745	2022.2.10.
The parts of Kalundborg municipality and Sorø municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 55,5278; E 11,3745	2022.2.2-től 2022.2.10-ig
The parts of Viborg, Skive, Holstebro, and Herning municipalities beyond the area described in the protection zone and within the circle of radius 10 kilometres, centred on GPS coordinates N 56,4947; E 9,0677	2022.2.10.
The parts of Viborg municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 56,4947; E 9,0677	2022.2.2-től 2022.2.10-ig
The parts of Sorø, Slagelse, Næstved, Ringsted and Holbæk municipalities beyond the area described in the protection zone and within the circle of radius 10 kilometres, centred on GPS coordinates N 55.4496; E 11.6102	2022.2.16.
The parts of Sorø municipality that are contained within a circle of radius 3 km, centered on GPS coordinates N 55.4496; E 11.6102	2022.2.8-től 2022.2.16-ig

**Tagállam: Németország**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</b>
--	---

**BAYERN**

<b>Landkreis Augsburg</b> – Gemeinde Welden – Gemeinde Altenmünster nur mit dem Ortsteil Epishofen – Gemeinde Zusmarshausen nur mit dem Ortsteil Wörleschwang	2022.2.9-től 2022.2.17-ig
<b>Landkreis Augsburg</b> – Gemeinde Horgau mit den Ortsteilen: Streitheim, Auerbach, Horgauergreut, Bieselbach – Gemeinde Dinkelscherben mit dem Ortsteil lindach – Gemeinde Emmersacker – Gemeinde Heretsried – Gemeinde Bonstetten – Gemeinde Biberbach mit Ortsteil Affaltern – Gemeinde Adelsried mit dem Ortsteil Kruichen	2022.2.17.

**Landkreis Dillingen a.d. Donau**

- Gemarkung Altenbairdt
- Gemarkung Bocksberg
- Gemarkung Ellerbach
- Gemarkung Eppisburg
- Gemarkung Glött
- Gemarkung Hettlingen
- Gemarkung Holzheim
- Gemarkung Laugna
- Gemarkung Osterbuch
- Gemarkung Riedsend
- Gemarkung Roggden
- Gemarkung Sontheim
- Gemarkung Villenbach
- Gemarkung Weisingen
- Gemarkung Wengen
- Gemarkung Zusamaltheim

2022.2.17.

**Landkreis Rhön-Grabfeld**

Das Gebiet umfasst die gesamten Gemarkungen

- Altenfeld
- Brüchs
- Filke
- Fladungen
- Forst Ostheim v.d.Rhön
- Ginolfs
- Hausen
- Heufurt
- Huflar
- Leubach
- Mellrichstädter Forst
- Neustädtles
- Nordheim v.d.Rhön
- Oberelsbach
- Oberfladungen
- Oberwaldbehrungen
- Ostheim v.d.Rhön
- Roth
- Rüdenschwinden
- Sands
- Sondheim v.d.Rhön
- Stetten
- Stockheim
- Unterelsbach
- Urspringen
- Völkershausen
- Weimarschmieden
- Willmars

in den amtlichen Gemarkungsgrenzen.

2022.2.13.

**Landkreis Rhön-Grabfeld**

In Höhe „Höhlwald“, nördlich des „Leubach“, am Schnittpunkt Staatsstraße 2265 mit der Landkreisgrenze, entlang der Landkreisgrenze in Richtung Nordosten bis zur spitzwinkeligen Landkreisgrenze nahe NES 31. In süd-östlicher, später südlicher Richtung entlang der östlichen und südlichen Gemeindegrenzen Fladungen übergehend in die östliche Gemeindegrenze Sondheims v. d. Rhön. Südöstlich der „Stettbachteiche“ dem „Stettbach“ folgend bis zu den „Sauerwiesen“; Richtung Westen der befestigten Straße folgend, die NES 27 kreuzend, bis zur westlichen Gemeindegrenze Sondheims in Höhe des „Rother Bergs“; Der südlichen Hausener Gemeindegrenze folgend bis zur NES 12; Der NES 12 in nördlicher Richtung folgend, an der Kreuzung mit NES 11 letzterer in nord-westlicher Richtung folgend bis zur ersten, befestigten Waldstraße auf der nördlichen Straßenseite. Dieser Straße in Richtung Norden folgen, über den „Eisgraben“

2022.2.5-től 2022.2.13-ig

<p>hinweg bis zur NES 26. Der NES 26 in nördliche Richtung folgen, am Bloßberg entlang über den Dörrbachgraben zur St 2288. Das im Norden angrenzende Waldgebiet an der westlichen Waldgrenze entlang bis „Oberer See“. Dann weiter Richtung Nordwesten an die nordwestliche Landkreisgrenze.</p>	
<p><b>Landkreis Günzburg</b>  Nördlich der Autobahn A8:  In der Gemeinde Winterbach der Ortsteil Rechbergreuthen, in der Gemeinde Haldenwang das Waldgebiet Fetzer, das gesamte Gemeindegebiet der Gemeinde Landensberg, in der Gemeinde Jettingen-Scheppach die Waldgebiete Mühlholz und Brand und das Waldgebiet nördlich der Waldgebiete Tanneschopf und Kratzer.  Südlich der Autobahn A8:  In der Gemeinde Jettingen-Scheppach die Waldgebiete Kratzer, Langengehau, untere Lederhose, obere Lederhose, Grenzkopf, Tanneschopf und Wacholdergehau.</p>	2022.2.18.
<b>BRANDENBURG</b>	
<p><b>Landkreis Märkisch-Oderland</b>  Beginnend an der Gemarkungsgrenze Sophienthal in süd-östlicher Richtung entlang der Oder über die Gemarkungen Genschmar, Bleyen, Küstrin-Kietz und Reitwein, dort weiter in westlicher Richtung bis Wuhden, hier ab Kreuzung Ortsmitte dem Weg Richtung Reitweiner Wallberge folgend, weiter entlang dem Reitweiner Weg in südwestlicher Richtung bis Abzweig Priesterschluht, hier dem Weg Richtung Alte Bahnlinie folgend, auf dieser weiter in südwestlicher Richtung bis zur B112, dieser nördlich folgend bis Abzweig Unterdorf, dann dem Feldweg in nordwestlicher Richtung bis zum Wassergraben folgend, diesem folgend bis zur Alten Oder, dieser folgend bis zur Gemarkungsgrenze Sachsendorf, dieser in westlicher Richtung bis zur L332 folgen, dieser weiter in westlicher Richtung folgend bis zur Bahnstrecke, dieser dann nördlich über Werbig bis zur westlichen Gemarkungsgrenze Langsow folgen, ab hier entlang der Gemarkungsgrenzen Buschdorf, Zechin und Sophienthal bis zur Oder</p>	2022.2.9.
<p><b>Landkreis Märkisch-Oderland</b>  Ab Straße Drewitz Ausbau in östl. Richtung bis zur Oder, der Oder südlich folgend bis „Neu Manschnower Graben“, diesem folgend in westlicher Richtung auf dem Weg Richtung Graben am Bahnweg, diesem nord-westlich folgend bis „Kietzer Weg“, diesem süd-westlich folgend bis Straße „Am Strom“, dieser westlich folgend bis Manschnow „Friedensstraße“, dieser nördlich folgend bis „Kirchstraße“, dieser süd-westlich folgend bis „Weidenweg“, diesem süd-westlich folgend bis Abzweig „Jägerstraße“, dann in nördlicher Richtung dem „Manschnower Loosgraben“</p>	2022.2.1-től 2022.2.9-ig

<p>folgend bis „Neuer Heyengraben“, diesem westlich folgend bis „Golzower Straße“.L 331, dieser nördlich folgend bis Golzow – Heimstädtensiedlung - „Bahnhofstraße“, dieser folgend bis Anschluss L 33, dieser östlich folgend bis „Bahnhofstraße“, dieser folgend bis Straße „Am Strom“, dieser westlich folgend bis L 333, dieser nördlich folgend bis „Studentengraben“ der Gemarkung Genschmar, diesem östlich folgend bis zum „Ziegenergraben“, diesem süd-östlich folgend bis Straße Drewitz Ausbau</p>	
<p><b>Landkreis Havelland</b>  Vom Schnittpunkt der Landkreisgrenze des Landkreises Havelland mit der Landesgrenze des Landes Sachsen-Anhalt entlang der Landesgrenze des Landes Sachsen-Anhalt in südlicher Richtung bis zur südlichen Gemarkungsgrenze Gülpe, weiter entlang der südlichen Gemarkungsgrenzen der Gemarkungen Gülpe, Wolsier und Spaatz bis zum Schnittpunkt mit dem „SW-Graben Parey“, diesen weiter in östlicher Richtung bis zur Wiesenlaake, ab dem Schnittpunkt mit dem großen Grenzgraben in einer gedachten Linie nordöstlich bis zum Schnittpunkt der Gemarkungsgrenze Kleßen mit der Landstraße „Dickter Straße“, hier weiter in nördlicher später in südöstlicher.südlicher Richtung entlang der Gemarkungsgrenze Kleßen bis zum Havelländischen Hauptkanal, von dort aus entlang der Landkreisgrenze des Landkreises Havelland mit dem Landkreis Ostprignitz-Ruppin in westlicher Richtung bis zur Landesgrenze des Landkreises Havelland mit dem Land Sachsen-Anhalt</p>	<p>2022.2.23.</p>
<p><b>Landkreis Havelland</b>  Vom Schnittpunkt der „Alten Jäglitz“ mit der Landstraße L 14 in östlicher Richtung entlang der Landkreisgrenze des Landkreises Havelland zum Landkreis Ostprignitz-Ruppin bis zum großen Grenzgraben Rhinow, dort weiter in südlicher Richtung bis zum Schnittpunkt mit einem landwirtschaftlichen Graben, diesen weiter folgend in westlicher Richtung, die B 102 kreuzend in einer gedachten Linie bis zur Gemarkungsgrenze Großderschau in Höhe des Schnittpunktes mit einem Landwirtschaftsgraben, dann weiter entlang der Gemarkungsgrenze Großderschau bis zum Schnittpunkt mit der „Alten Jäglitz“</p>	<p>2022.2.15-től 2022.2.23-ig</p>
<p><b>Landkreis Ostprignitz-Ruppin</b>  – Gemeinde Neustadt (Dosse) mit den Gemarkungen Sophiendorf, Lohm, Roddahn, Babe, Zernitz, Koppenbrück, Leddin, Plänitz, Neustadt.Dosse, Sieversdorf, Hohenofen, Kamppehl, Dreetz, Giesenhorst, Bartschendorf und Michaelisbruch Gemeinde Wusterhausen.Dosse mit der Gemarkung Segeletz</p>	<p>2022.2.23.</p>
<p><b>Landkreis Ostprignitz-Ruppin</b>  Beginnend am Schnittpunkt der Landkreisgrenze des Landkreises Ostprignitz-Ruppin zum Landkreis Havelland mit der östlichen Grenze der Gemarkung Babe der Gemarkungsgrenze in nordöstlicher Richtung folgend bis Höhe „Neuroddahn“.</p>	<p>2022.2.15-től 2022.2.23-ig</p>

Dort weiter den Weg in nordöstlicher Richtung über die „Horningwiesen“ bis zum Kreuzungspunkt mit einem Feldweg, diesen weiter westlich an Sieversdorf vorbei, die L 102 kreuzend in gedachter Linie folgend bis zur Dosse, dieser in nordöstlicher Richtung folgend bis an die Gemarkungsgrenze Hohenofen. Dieser in südöstlicher Richtung folgend bis zum Scheidgraben. Von hier in einer gedachten Linie in südöstlicher Richtung bis zur Kreuzung Dreetzer Straße mit dem Rhin. Diesem in westlicher Richtung folgend bis zur Landkreisgrenze Havelland, dieser dann weiterfolgend bis zur Gemarkungsgrenze Babe

## HESSEN

### Landkreis Fulda

- Gemeinde Simmershausen
- Gemeinde Hilders
- Gemeinde Batten
- Gemeinde Wickers
- Gemeinde Thaiden
- Gemeinde Seiferts
- Gemeinde Melperts
- Gemeinde Wüstensachsen

2022.2.13.

## MECKLENBURG-VORPOMMERN

### Landkreis Rostock

- Gemeinde Baumgarten mit dem Ortsteilen: Gralow, Katelbogen, Qualitz
- Gemeinde Bernitt mit den Ortsteilen: Bernitt, Glambeck, Göllin, Hermannshagen, Jabelitz, Käterhagen, Neu Käterhagen, Kurzen Trechow, Langen Trechow, Schlemmin, Viezen
- Stadt Bützow mit dem Ortsteil Parkow
- Gemeinde Jürgenshagen mit den Ortsteilen: Groß Gischow, Klein Gischow, Jürgenshagen, Wokrent
- Gemeinde Klein Belitz mit den Ortsteilen: Klein Belitz, Neukirchen, Reinstorf, Selow
- Gemeinde Penzin mit dem Ortsteil Penzin
- Gemeinde Steinhagen mit den Ortsteilen: Steinhagen, Neuendorf
- Amt Satow: Gemeinde Satow mit den Ortsteilen: Satow, Radegast
- Amt Neubukow-Salzhaß: Gemeinde Carinerland mit den Ortsteilen: Klein Mulsow, Danneborth

2022.1.27.

### Landkreis Rostock

- Gemeinde Jürgenshagen mit den Ortsteilen: Gnemern, Klein Sien, Moltenow
- Gemeinde Bernitt mit den Ortsteilen: Moisall und Neu Bernitt

2022.1.18-tól 2022.1.27-ig

### Landkreis Vorpommern-Greifswald

- in der Gemeinde Weitenhagen die Orte Weitenhagen und Ortsteile Grubenhagen, Helmshagen I, Helmshagen II, Klein Schönwalde, Potthagen, Diedrichshagen
- in der Gemeinde Wackerow der Ort Wackerow
- in der Gemeinde Sassen-Trantow die Orte Mühlenkamp, Sassen, Trantow, Treuen, Vierow, Zarrentin Dorf, Zarrentin Siedlung, Groß Zetelwitz, Klein Zetelwitz, Pustow, Damerow Wohnplatz
- in der Gemeinde Levenhagen die Orte Levenhagen und Ortsteile Boltenhagen, Heilgeisthof, Levenhagen Hof I, Levenhagen Hof II, Alt Ungnade

2022.1.30.

<ul style="list-style-type: none"> <li>– in der Gemeinde Hinrichshagen die Orte und Ortsteile Chausseesiedlung, Feldsiedlung, Heimsiedlung, Hinrichshagen Hof I, Hinrichshagen Hof II, Neu Ungnade</li> <li>– in der Gemeinde Greifswald die Orte und Ortsteile Eldena, Fettenvorstadt, Fleischervorstadt, Groß Schönwalde, Industriegebiet, Innenstadt, Ladebow, Nördliche Mühlenvorstadt, Obstbausiedlung, Ostseeviertel, Schönwalde I, Schönwalde II, Stadtrandsiedlung, Südliche Mühlenvorstadt, Wieck</li> <li>– in der Gemeinde Görmin die Orte, Göslow, Passow, Trissow, Neu Jargenow, Alt Jargenow</li> <li>– in der Gemeinde Dersekow die Orte und Ortsteile, Subzow, Alt Pansow, Friedrichsfelde</li> <li>– in der Gemeinde Behrenhoff die Orte Behrenhoff, Neu Dargelin, Stresow, Stresow-Siedlung, Kammin, Müssow, Busdorf</li> <li>– in der Gemeinde Dargelin der Ort Dargelin und die Ortsteile Alt Negentin, Neu Negentin</li> <li>– in der Gemeinde Bentzin der Ort Bentzin und die Ortsteile Leussin, Alt Plestlin, Neu Plestlin und Zarrenthin</li> <li>– in der Gemeinde Bandelin der Ort Bandelin und die Ortsteile Kuntzow und Schmoldow</li> <li>– der Ortsteil Neuendorf der Stadt Gützkow</li> </ul>	
<p><b>Landkreis Vorpommern-Greifswald</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– in der Gemeinde Dersekow die Orte Dersekow und Ortsteile Dersekow Hof, Neu Pansow</li> <li>– in der Gemeinde Görmin die Orte Groß Zastrow, Böken und Görmin</li> <li>– in der Gemeinde Dargelin der Ort Sestelin</li> </ul>	2022.1.20-tól 2022.1.30-ig
<p><b>Landkreis Vorpommern-Rügen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Süderholz die Orte und Ortsteile: Behnkenhagen, Griebenow, Groß Bisdorf, Kandelin, Klein Bisdorf, Kreuzmannshagen, Lüssow, Schmietkow, Zarnewanz</li> </ul>	2022.1.30.
<p><b>Landkreis Nordwestmecklenburg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Passee mit allen Orten und Ortsteilen</li> <li>– Gemeinde Glasin mit allen Orten und Ortsteilen</li> <li>– Gemeinde Züsow OT Bäbelin, Teplitz, Wakendorf</li> <li>– Gemeinde Neukloster OT Neuhof</li> <li>– Gemeinde Lübbertorf OT Lübbertorf, Lüdersdorf</li> <li>– Gemeinde Warin OT Neu Pennewitt.</li> </ul>	2022.1.27.
<p><b>Landkreis Nordwestmecklenburg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Selmsdorf: Hof Selmsdorf, Lauen, Selmsdorf, Sülsdorf, Teschow, Zarnewanz</li> <li>– Gemeinde Schönberg: Groß Bünsdorf, Hof Lockwisch, Klein Bünsdorf, Kleinfeld, Lockwisch, Malzow, Retelsdorf, Rupensdorf, Sabow, Schönberg</li> <li>– Gemeinde Lüdersdorf: Duvennest, Groß Neuleben, Herrnburg, Klein Neuleben, Lüdersdorf, Palingen, Schattin, Wahrsow</li> <li>– Gemeinde Siemz-Niendorf: Torisdorf</li> <li>– Gemeinde Stepenitztal: Blüssen</li> <li>– Gemeinde Menzendorf: Lübsee, Lübseerhagen, Menzendorf, Rottensdorf</li> <li>– Gemeinde Grieben: Grieben und Zehmen</li> <li>– Gemeinde Roduchelstorf: Cordshagen und Roduchelstorf</li> <li>– Gemeinde Rehna: Brützkow, Dorf Nesow, Falkenhagen, Gletzow, Löwitz, Nesow, Neu Vitense, Othenstorf, Parber, Rehna, Törber, Törberhals, Vitense</li> </ul>	2022.1.29.

<ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Königsfeld: Bestenrade, Bülow, Demern, Groß Rünz, Klein Rünz, Schaddingsdorf, Warnekow, Weitendorf</li> <li>– Gemeinde Carlow: Carlow, Klein Molzahn, Klocksorf, Neschow, Pogeze, Samkow, Stove, Kuhlrade</li> <li>– Gemeinde Dechow: Dechow und Röttgen</li> <li>– Gemeinde Groß Molzahn: Groß Molzahn</li> <li>– Gemeinde Schlagsdorf: Heiligeland, Schlagbrügge, Schlagsdorf, Schlagresdorf</li> <li>– Gemeinde Rieps: Cronskamp, Rieps, Wendorf</li> <li>– Gemeinde Thandorf: Schlagsülsdorf und Thandorf</li> <li>– Gemeinde Utecht: Campow und Utecht</li> </ul>	
<p><b>Landkreis Nordwestmecklenburg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Gemeinde Schönberg der Ortsteil Petersberg,</li> <li>– Gemeinde Siemz-Niendorf die Ortsteile Klein Siemz, Groß Siemz, Niendorf, Bechelsdorf, Törpt, Ollndorf, Lindow,</li> <li>– Gemeinde Rieps der Ort Raddingsdorf,</li> <li>– Gemeinde Lüdersdorf der Ort Boitin-Resdorf</li> </ul>	2022.1.20-tól 2022.1.29-ig
<p><b>Landkreis Vorpommern-Greifswald</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– in der Gemeinde Brünzow der Ort Brünzow und Ortsteile Kräpelin, Vierow und Klein Ernsthof</li> <li>– in der Gemeinde Loissin der Ort Loissin und die Ortsteile Gahlkow und Ludwigsborg</li> <li>– in der Gemeinde Katzow der Ort Katzow, die Ortsteile Kühlenhagen und Jägerhof</li> <li>– in der Gemeinde Hanshagen, der Ort Hanshagen</li> <li>– in der Gemeinde Neu- Boltenhagen, der Ort Neu- Boltenhagen und die Ortsteile Lodmannshagen und Karbow</li> <li>– in der Gemeinde Greifswald die Orte und Ortsteile Eldena, Fettenvorstadt, Fleischervorstadt, Groß Schönwalde, Industriegebiet, Innenstadt, Ladebow, Nördliche Mühlenvorstadt, Obstbausiedlung, Ostseeviertel, Schönwalde I, Schönwalde II, Stadtrandsiedlung, Südliche Mühlenvorstadt, Wieck</li> <li>– in der Gemeinde Wusterhusen der Ort Wusterhusen die Ortsteile Gustebin, Konerow und Pritzwald</li> <li>– in der Gemeinde Diedrichshagen der Ort Diedrichshagen und der Ortsteil Guest</li> <li>– in der Gemeinde Neuenkirchen der Ortsteil Wampen</li> <li>– in der Gemeinde Weitenhagen der Ort Weitenhagen und die Ortsteile Helmshagen I, Potthagen und Klein Schönwalde</li> <li>– in der Gemeinde Groß Kiesow der Ort Groß Kiesow und die Ortsteile Sanz, Sanz Hof V, Sanz Hof VII, Schlagtow, Schlagtow- Meierei, Kessin, Krebsow, Klein Kiesow und Groß Kiesow Meierei</li> <li>– in der Gemeinde Wrangelsburg der Ort Wrangelsburg und der Ortsteil Gladrow</li> <li>– die Gemeinde Lubmin mit dem Ort Lubmin,</li> <li>– in der Gemeinde Lühhannsdorf der Ortsteil Brüssow.</li> </ul>	2022.1.31.
<p><b>Landkreis Vorpommern-Greifswald</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– in der Gemeinde Kemnitz der Ort Kemnitz mit den Ortsteilen Kemnitzerhagen, Kemnitz- Meierei, Neuendorf und Rappenhagen</li> <li>– in der Gemeinde Greifswald der Ortsteil Friedrichshagen Hof I bis III</li> <li>– in der Gemeinde Brünzow die Ortsteile Stilow und Stilow- Siedlung</li> </ul>	2022.1.21-tól 2022.1.31-ig
<p><b>NIEDERSACHSEN</b></p>	
<p><b>Landkreis Ammerland</b> Ausgangspunkt ist die Kreisgrenze an der Rosenberger Straße (K107). Der Rosenberger Straße (K107) in südlicher Richtung folgend bis zur Wapeldorfer Straße (L820). Der Wapeldorfer Straße (L820) übergehend in die Spohler Straße</p>	2022.2.14.

(L820) folgend in östlicher Richtung bis zur Einmündung Achterdörper Weg. Dem Achterdörper Weg in südlicher Richtung folgend bis zur Dringenburger Straße. Der Dringenburger Straße folgend bis zur Autobahn A29. Dem Verlauf der Autobahn A29 in südlicher Richtung folgend bis zur Autobahn überquerender Straße Bekhauser Esch. Dem Bekhauser Esch in südwestlicher Richtung folgend bis zum Hirtenweg. Dem Hirtenweg folgend bis zum Mollberger Weg. Dem Mollberger Weg in östlicher Richtung folgend bis zur Wiefelsteder Straße (L820). Der Wiefelsteder Straße (L820) in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Am Wasserwerk. Der Straße Am Wasserwerk folgend bis zur Straße Nordpol. Dieser in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Heidhörn. Der Straße Heidhörn folgend bis zum Wemkendorfer Weg. Dem Wemkendorfer Weg in östlicher Richtung folgend bis zur Wemkenstraße. Der Wemkenstraße in südlicher Richtung folgend bis zur Rasteder Straße (L826). Die Rasteder Straße (L826) überquerend, den Nuttler Weg folgend bis zur Bokeler Landstraße (L824). Der Bokeler Landstraße (L824) in südlicher Richtung folgend bis zum Heiddornsweg. Diesem folgend bis zur Bremerstraße (K295). Der Bremer Straße (K295) in westlicher Richtung folgend bis zur Straße Alter Postweg (K346). Der Straße Alter Postweg (K346) in südöstlicher Richtung folgend bis zur Buschstraße. Dem Verlauf der Buschstraße bis zur Westerholtsfelder Straße (K295) folgend. Der Westerholtsfelder Straße (K295) in südwestlicher Richtung, die Tannenkampstraße überquerend bis zur Woldline (K138). Der Woldlinie (K138) in nordwestlicher Richtung bis zum Birkenweg folgend. Diesem bis zum Portsloger Damm folgend. Dem Portsloger Damm in westlicher Richtung folgend, übergehend in die Portsloger Straße bis zur Goldenen Linie folgend. Die Goldene Linie folgend bis zur Ekenermoorstraße. Dieser folgend bis zur Edewechter Straße (L831). Der Edewechter Straße (L831) in nördlicher Richtung folgend bis zum Kleinbahn Wanderweg. Diesem in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Steinfeld. Der Straße Steinfeld in nördlicher Richtung folgend bis zur Burgfelder Straße (K129). Der Burgfelder Straße (K129) in westlicher Richtung folgend bis zur Querensteder Straße.Hauptstraße (K128). Der Hauptstraße (K128) in südwestlicher Richtung folgend bis zur Straße Lange Riede. Dieser folgend bis zum Hochtanger Weg. Dem Hochtanger Weg in südlicher Richtung folgend bis zum Junkersdamm. Dem Junkersdamm übergehend in die Fintlandstraße folgend bis zur Wittenrieder Straße. Dem Verlauf der Wittenrieder Straße folgend bis Kuckkucksweg. Diesem folgend bis zur Karlshofer Straße. Der Karlshofer Straße in nordwestlicher Richtung übergehend in die Kanalstraße bis zur Karlshofer Straße folgend. Der Karlshofer Straße bis zum Eichenweg folgend. Dem Eichenweg folgend bis zur Godensholter Straße (L820). Die Godensholter Straße (L820) in westlicher Richtung folgend bis zum Haisinger Weg. Diesem folgend bis zur Ammerlandstraße (K336). Der Ammerlandstraße (K336) in östlicher Richtung folgend bis zur Marschstraße. Dieser folgend bis zum Hohen Weg. Dem Hohen Weg folgend bis zum Reihdamm (K122). Dem Reihdamm (K122) in westlicher Richtung folgend bis zur Hauptstraße (L821). Der Hauptstraße (L821) in westlicher Richtung folgend bis zur Straße An den Buchen. Dieser folgend bis zur Schützenstraße. Der Schützenstraße in nördlicher Richtung folgend bis zur Polderstraße. Dieser in östlicher Richtung übergehend in die Straße Lange Wischen folgend bis zum Schafweg. Dem Schafweg folgend bis zur Eibenstraße. Der Eibenstraße in westlicher Richtung übergehend in die Eichenstraße folgend bis zur Klauhörner Straße. Der Klauhörner Straße in nördlicher Richtung folgend bis zur Straße Am Kanal. Dieser in nördlicher Richtung folgend bis zur Ihauser Straße (K117). Der Ihauser Straße (K117) in westlicher Richtung folgend bis zur Augustfehner Straße (K114). Die Augustfehner Straße (K114) überquerend in die Straße Ihauser Damm folgend bis zur Kreisgrenze mit dem Landkreis Leer. Der Kreisgrenze folgend bis zur Birkhahnstraße in Tarbag. Der Birkhahnstraße folgend bis zur Asteder Straße (K310). Der Asteder Straße (K310) folgend bis zur Kreisgrenze mit dem Landkreis Friesland. Der Kreisgrenze folgend bis zum Ausgangspunkt Rosenberger Straße (K107).

**Landkreis Ammerland**

Ausgangspunkt ist die Kreuzung Neuenburger Straße (L815) mit der Straße Zum Hullen (L820). Die Straße Zum Hullen (L820) in östlicher Richtung folgend bis zur Alpenrosenstraße. Dieser folgend bis zur Großen Süderbäke. Der Großen Süderbäke in östlicher Richtung folgend bis zum Petersfelder Wasserzug. Dem Petersfelder Wasserzug folgend bis zur Straße Boßeldamm. Dem Boßeldamm folgend bis Garnholterdamm. Dem Garnholter Damm in südwestlicher Richtung folgend bis Otterbäksmoor. Der Straße Otterbäksmoor übergehend in den Imkerweg folgend bis zum Fuhrmannweg. Dem Fuhrmannweg in östlicher Richtung folgend bis zum Grenzweg. Dem Grenzweg in südlicher Richtung folgend bis zum Höltjerweg. Dem Höltjerweg folgend bis Ruselerweg. Dem Ruselerweg folgend bis zur Straße Am Hufschlag. Der Straße am Hufschlag folgend bis zur Straße Grüne Linie (K346). Der Straße Grüne Linie (K346) in westlicher Richtung übergehend in die Straße Stiller Bogen bis zur Straße Am Denkmal folgend. Der Straße Am Denkmal bis zum Esbroker Weg folgend. Dem Esbroker Weg folgend bis zur Ebereschenstraße. Der Ebereschenstraße in westlicher Richtung folgend bis zum Elmendorfer Damm. Dem Elmendorfer Damm in nördlicher Richtung folgend bis zum Hohenmoorweg. Dem Hohenmoorweg in westlicher Richtung folgend bis zur Straße Willbroksmoor (K123). Der Straße Willbroksmoor (K123) in südwestlicher Richtung folgend bis zur Deepenfurther Straße (L815). Der Deepenfurther Straße (L815) übergehend in die Oldenburger Straße (L815) folgend bis zur Süderstraße. Der Süderstraße folgend bis Beethovenstraße. Der Beethovenstraße folgend bis zur Straße Am Hamjebusch. Der Straße Am Hamjebusch in westlicher Richtung folgend bis zur Ammerlandallee (L815). Der Ammerlandallee (L815) in nördlicher Richtung folgend bis zur Langebrügger Straße (K123). Der Langebrügger Straße (K123) in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Hüls. Der Straße Hüls folgend bis zur Straße Am Sünderkamp. Der Straße Am Sünderkamp folgend bis zur Carl-Benz-Straße. Der Carl-Benz-Straße in nördlicher Richtung folgend unter Nutzung des Verbindungsweges zur Kleinburgforder Straße. Der Kleinburgforder Straße in nördlicher Richtung folgend bis zur Neuenburger Straße (L815). Der Neuenburger Straße (L815) folgend bis zum Ausgangspunkt Kreuzung Neuenburger Straße (L815) mit der Straße Zum Hullen (L820).

2022.2.6-tól 2022.2.14-ig

**Landkreis Ammerland**

Ausgangspunkt ist die Kreisgrenze an der BAB A29 zum Landkreis Friesland. Der BAB A29 in südlicher Richtung folgend bis zur Überquerung Dringenburger Straße. Dieser in östlicher Richtung folgend bis zur Wilhelmshavener Straße (L825). Der Wilhelmshavener Straße (L825) in südlicher Richtung folgend bis zum Schanzer Weg. Dem Schanzer Weg folgend bis zur Straße Blauer Baum. Der Straße Blauer Baum folgend bis zur Straße Zur Heideblume. Dieser folgend bis zum Hahnermoorweg. Dem Hahnermoorweg in südlicher Richtung folgend bis zum Geestrandtief. Dem Geestrandtief in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Logemanns Damm. Der Straße Logemanns Damm in südlicher Richtung folgend bis zur Kleibroker Straße (K133). Der Kleibroker Straße (K133) in südlicher Richtung folgend bis zur Raiffeisenstraße (K133). Der Raiffeisenstraße (K133) folgend bis zur August-Brötje-Straße. Dieser folgend bis zur Straße Am Kleinenfelde. Der Straße Am Kleinenfelde folgend bis zur Danziger Straße. Der Danziger Straße in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Voßbarg. Den Voßbarg überquerend die Straße Am Stratjebusch folgend bis zum Köttersweg. Vom Köttersweg dem Verbindungsweg bis zur Schoolstraat folgend. Der Schoolstraat in östlicher Richtung folgend bis zum Borbecker Weg (K134). Dem Borbecker Weg (K134) in südwestlicher Richtung folgend bis zur Metjendorfer Straße (K135). Die Metjendorfer Straße (K135) in südlicher Richtung folgend bis

2022.2.21.

Heidkamper Weg. Diesem übergehend in die Straße Hoher Kamp folgend bis zur Heidkamper Landstraße (L824). Der Heidkamper Landstraße (L824) in nördlicher Richtung folgend bis zum Kornweg. Diesem folgend bis zur Straße Alter Postweg (K346). Die Straße Alter Postweg (K346) überquerend dem Wehnerfelder Weg folgend bis zum Heidkamper Weg. Diesem folgend bis zur Tannenkampstraße (K137). Der Tannenkampstraße (K137) in nördlicher Richtung folgend bis zur Putthaaren. Der Putthaaren folgend bis zur Bahnlinie Oldenburg-Bad Zwischenahn. Der Bahnlinie in nordwestlicher Richtung folgend bis zur Westerholtsfelder Straße. Der Westerholtsfelder Straße in südwestlicher Richtung folgend bis zur Woldline (K138). Der Woldlinie (K138) in nördlicher Richtung folgend bis zum Margeritenweg. Diesem folgend bis zur Mittellinie. Der Mittellinie in nordwestlicher Richtung folgend bis zum Birkenweg. Dem Birkenweg in südlicher Richtung folgend bis zum Portsloger Damm. Dem Portsloger Damm in westlicher Richtung übergehend in die Portsloger Straße folgend bis zur Straße Goldene Linie. Dieser folgend bis zur Ekenermoorstraße. Der Ekenermoorstraße folgend bis zur Edewechter Straße (L831). Der Edewechter Straße (L831) folgend bis zum Melmweg. Dem Melmweg folgend bis zum Hornweg. Dem Hornweg folgend bis zur Straße Im Schlitter. Der Straße Im Schlitter folgend bis zur Burgfelder Straße (K129). Der Burgfelder Straße (K129) in westlicher Richtung folgend bis zum Wischenweg. Dem Wischenweg folgend bis zur Querensteder Straße (K128). Der Querensteder Straße (K128) in nördlicher Richtung folgend bis zur Wittkuhlenstraße. Dieser folgend bis zum Kiefernweg. Dem Kiefernweg folgend bis zum Hochtanger Weg. Diesem in nördlicher Richtung folgend bis zur Ocholter Straße (K336). Der Ocholter Straße (K336) in westlicher Richtung übergehend in die Zwischenahner Straße (K336) folgend bis zum Howieker Ring. Dem Howieker Ring in nördlicher Richtung übergehend in die Straße Burnhörn folgend bis zur Westersteder Straße (L820). Der Westersteder Straße (L820) in nördlicher Richtung folgend bis zur Westerloyer Straße (K117). Der Westerloyer Straße (K117) übergehend in die Straße Strohen folgend bis zur Straße Köterhörn. Dieser folgend bis zur Straße Am Neen. Der Straße Am Neen folgend bis zur Straße An der Biese. Diese überquerend der Straße Feldeschweg folgend bis zur Straße Am Damm (L821). Der Straße Am Damm (L821) in südwestlicher Richtung folgend bis zur Ihauser Straße (K117). Der Ihauser Straße (K117) folgend bis zur Großen Norderbäke. Der Großen Norderbäke in nordöstlicher Richtung folgend bis zur Straße Am Schnapp. Dieser in westlicher Richtung folgend bis zur Straße Zu den Wiesen. Der Straße Zu den Wiesen folgend bis zur Straße Am Brunbarg. Dieser folgend bis zur Leerer Straße (L24). Der Leerer Straße (L24) in östlicher Richtung folgend bis zur Friesenstraße. Der Friesenstraße folgend bis zur Straße Am Wall. Dieser folgend bis zur Neuengländer Straße. Der Neuengländer Straße in nordöstlicher Richtung folgend bis zur Wittenheimstraße (K115). Der Wittenheimstraße (K115) in nördlicher Richtung übergehend in die Halsbecker Hauptstraße (K115) folgend bis zur Straße Osterende. Der Straße Osterende folgend bis zur Kreisgrenze mit dem Landkreis Friesland. Der Kreisgrenze folgend bis zum Ausgangspunkt Kreisgrenze an der BAB A29.

**Landkreis Ammerland**

Ausgangspunkt ist die Kreuzung Alpenrosenstraße L820. Boßeldamm. Der Alpenrosenstraße L820 in östlicher Richtung folgend bis zum Grenzweg. Dem Grenzweg in südlicher Richtung folgend bis zum Bramkampsweg. Diesem folgend bis zum Otterbäkenweg. Dem Otterbäkenweg übergehend in den Feldweg folgend bis zur Hollener Straße. Der Hollener Straße folgend bis zum Hasseler Weg. Dem Hasseler Weg folgend bis zur Straße Feldtange. Dieser in südlicher Richtung folgend bis zur Straße Langenfurth. Der Straße Langenfurth folgend bis zum Nordholtsweg. Dem Nordholtsweg folgend bis zum Auebach. Dem Auebach in südwestlicher Richtung folgend bis zur Heller Landstraße (K346). Der Heller Landstraße (K346) übergehend in den Kreyenkamp (K346) übergehend die Grüne Linie (K346) übergehend in Stiller Bogen (K346) übergehend in die Langebrügger Straße in nordwestlicher Richtung folgend bis zur Straße Wilderfang. Dieser folgend bis zur Hüllsteder Straße (K123). Der Hüllsteder Straße (K123) übergehend in die Langebrügger Straße (K123) folgend bis zur Stellhorner Straße. Dieser in östlicher Richtung folgend bis zum Dielenweg. Dem Dielenweg folgend bis zur Langebrügger Straße (K123). Der Langebrügger Straße (K123) folgend bis zur Straße Am Sundern. Dieser folgend bis zur Straße Am Hohen Feld. Der Straße am Hohen Feld folgend bis zur Straße Am Nesterhorn. Dieser in nordöstlicher Richtung folgend bis zur Waldstraße. Der Waldstraße in östlicher Richtung folgend bis zur Straße Spohlermehden. Dieser folgend bis zum Petersfelder Wasserzug. Dem Petersfelder Wasserzug in östlicher Richtung folgend bis zur Straße Boßeldamm. Der Straße Boßeldamm in nördlicher Richtung folgend bis zum Ausgangspunkt Kreuzung Alpenrosenstraße L820. Boßeldamm.

2022.2.13-tól 2022.2.21-ig

**Landkreis Cloppenburg**

In der Gemeinde Lindern von der Kreisgrenze zum Landkreis Emsland der Vreeser Straße südlich folgend bis zur Eichenstraße, entlang dieser bis Hahnefehn, dieser südöstlich folgend bis Vreeser Straße, dieser südlich folgend bis Nordweg, entlang diesem bis Peheimer Straße, dieser südlich folgend bis Zum Ostentor, entlang dieser und im folgenden Linderner Straße in südöstliche Richtung und der Linderner Straße an der Gabelung weiter südöstlich folgend bis zum Kreisverkehr. Dort der Kirchstraße folgend bis Hamstruper Straße, dieser südlich folgend über Bunner Straße, Lastruper Straße und Brokstreeker Straße bis Große Hase, dem Wasserverlauf in wes-liche Richtung folgend bis Trentlager Kanal, dem Wasserverlauf südöstlich folgend bis zur Kreisgrenze zum Landkreis Osnabrück, dieser westlich folgend bis zur Kreisgrenze zum Landkreis Emsland und entlang dieser in nördliche Richtung bis zum Ausgangspunkt.

2022.2.1.

**Landkreis Cloppenburg**

Von der Kreisgrenze zum Landkreis Emsland der Gemeindegrenze Lindern. Lönin-gen folgend bis zum Rundesfeldgraben. Dem Wasserverlauf südlich folgend bis Südradde, dem Wasserverlauf südwestlich folgend und dem ersten Verbindungsgraben südlich zum Wirtschaftsweg und diesem weiter südlich bis Am Raddetal folgend. Dieser südwestlich folgend bis Steingrund, dieser südwestlich folgend bis Eikastraße, entlang dieser in südliche Richtung bis Regenkamper Straße, dieser westlich folgend bis Elberger Straße, dieser südlich folgend bis Windhorster Weg, entlang diesem in südwestliche Richtung bis Vinner Weg, diesem südöstlich folgend bis zur Auffahrt zur Bundesstraße 213, entlang dieser bis Bundesstraße 213, dieser südwest-lich folgend bis zur Herßumer Straße, entlang dieser in nördliche Richtung bis zur Kreisgrenze zum Landkreis Emsland und entlang dieser in nördliche Richtung bis zum Ausgangspunkt.

2022.1.24-tól 2022.2.1-ig

**Landkreis Diepholz**

Die östliche Begrenzung der Überwachungszone auf dem Gebiet des Landkreises Diepholz führt vom Schnittpunkt der Landkreisgrenze zum Landkreis Oldenburg mit der Straße „Natenstedter Weg“ bei Twistringen- Natenstedt aus an diesem entlang in südöstlicher Richtung und weiter entlang der Straße „Natenstedt“ in südlicher und südöstlicher Richtung bis zur Landesstraße L342 „Natenstedt“ und an dieser entlang Richtung Osten bis zur Kreisstraße K101 „Hauptstraße“. Weiter geht es entlang der K101 in südöstlicher Richtung bis zur Straße „Mühlendamm“ und dann dieser entlang und über die Straßen „Bockstedter Straße“, „Hespe“, „Uhlhorn“ und „Dieckhaus“ in südlicher Richtung bis zur Bundesstraße B51 „Bremer Str“. Von dort aus geht es in südöstlicher, später westlicher Richtung entlang der Straßen „Schmolter Weg“ und „Schmolte“ bis zum Schnittpunkt mit dem Fließgewässer „Schmolter Graben“ und diesem sowie dem Fließgewässer „Drentweder Bach“ folgend in südlicher und westlicher Richtung bis zum Schnittpunkt des „Drentweder ache smit der Straße Haßlau, diese und die „Meisterstraße“ Richtung Westen entlang bis zur Landesstraße L344 „Barver Straße“. Der L344 in südöstlicher Richtung folgend geht es bis zur Straße „Im Wehrwinde“ und weiter entlang dieser und über die Straßen „ Düste“, „Dickeler Weg“ „Eickbuscher Straße“, „Dorfstraße“, Kreisstraße K30 „Hauptstraße“ in südwestlicher, später westlicher Richtung bis zur Bahnlinie Bremen-Osnabrück und diese entlang in südwestlicher Richtung bis zum Schnittpunkt der Bahnlinie mit der Bundesstraße B51 „Diepholzer Straße“. Die südliche Begrenzung der Überwachungszone führt über die B51.B214 und die Bundesstraße B69 „Vechtaer Straße“ in westlicher, später nordwestlicher Richtung bis zur Straße „Lindloger Moorweg“ und dann diesen und den „Aschener Forstweg“ entlang in westlicher Richtung bis zum Schnittpunkt mit der Landkreisgrenze zum Landkreis Vechta. Die westliche Begrenzung der Überwachungszone verläuft entlang der Landkreisgrenze zu den Landkreisen Vechta und Oldenburg, ausgehend vom Schnittpunkt mit dem Aschener Forstweg im Bereich „Hoher Sühn“ bei Diepholz im Süden und dem Schnittpunkt mit der Straße „Natenstedter Weg“ bei Twistringen- Natenstedt im Norden.

2022.1.30.

**Landkreis Diepholz**

Die östliche Begrenzung der Schutzzone auf dem Gebiet des Landkreises Diepholz führt vom Schnittpunkt der Landkreisgrenze zum Landkreis Vechta mit der Straße „Schilfweg“ in Barnstorf an diesem entlang in südwestlicher Richtung bis zum Schnittpunkt mit dem Fließgewässer „Schlöte“ und weiter entlang der „Schlöte“ in südlicher, später südöstlicher Richtung bis zum Schnittpunkt mit der „Vogelsanger Straße“. Die südliche Begrenzung der Schutzzone verläuft von dort aus entlang der „Vogelsanger Straße“, Klinkerstraße“ und „Dreeker Moorstraße“ in südwestlicher Richtung bis zum „Moorkanal“ („Schwarze Riede“) und weiter in westlicher Richtung entlang des „Moorkanal“ und später entlang des Fließgewässers „Dadau“ bis zum Schnittpunkt mit der Landkreisgrenze zum Landkreis Vechta. Die nördliche und westliche Begrenzung der Schutzzone bildet die Landkreisgrenze zum Landkreis Vechta ab, ausgehend vom Schnittpunkt mit dem Fließgewässer „Dadau“ im Süden bis zum Schnittpunkt mit der Straße Schilfweg im Norden.

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

<p><b>Landkreis Emsland</b>          Kreisgrenze Hahnenmoorkanal – Hase – Zuckerstraße – Löninger Straße – L102 – E 233. B 213 – Feldhausen – Klusenweg – Franziskusstraße – Sattelweg – Flechumer Straße – Bökenfeld – Haselünner Straße – Berßener Straße – Lähdener Straße – Dorfstraße – Hüvener Straße – Berßener Straße – Ahornstraße – Kienmoorsweg – Hauptstraße L65 – Waldhöfe – L 53 – Osterwalder Straße – Lange Stücken – Am Brink – Eschstraße – Am Brink – Werlter Straße – Loruper Straße – Rastdorfer Straße – Loruper Straße – Steinfeld – Rastdorfer Straße – Konrad-Adenauer-Straße – Mühlenberg – Hümmlinger Weg – Einhauser Weg – Werlter Weg – Gut-Einhaus-Straße – Bockholter Straße – Werlter Straße – Pastoren Meer – b. d. Mühle – Marka. Kreisgrenze</p>	2022.2.1.
<p><b>Landkreis Emsland</b>          Kreisgrenze Südradde – Helminghauser Straße – Mittelort – Teepohl – Alte Drofstraße – Buskenkuhle – Am Neuland – Zur Waldbühne – Vinner Straße – Cors Kamp – Lahner Straße – Mittelradde – Kreisgrenze</p>	2022.1.24-től 2022.2.1-ig
<p><b>Landkreis Friesland</b>          Die Überwachungszone beinhaltet folgendes Gebiet der Gemeinde Bockhorn: beginnend an der Kreisgrenze südlich der Hohelieter Straße, im weiteren Verlauf südlich des Richtmoorswegs bis zur Kreuzung Westersteder Straße. In nördlicher Richtung westlich der Westersteder Straße bis zur Abzweigung in die Hauptstraße. Im weiteren Verlauf südwestlich der Hauptstraße bis zur Lebensstraße. Im weiteren Verlauf westlich der Lebensstraße, bis zur Kreuzung Dorfstraße. Im weiteren Verlauf südwestlich der Dorfstraße, bis zur Kreuzung am Rheindersdamm.          In der Gemeinde Varel umfasst die Überwachungszone folgendes Gebiet: Ab der Kreuzung Westersteder Straße. Klattenhofstraße südwestlich bzw. südlich der Westersteder Straße bis zur Wiefelsteder Straße, östlich der Wiefelsteder Straße bis zur Ahrensberger Straße, südlich bzw. südöstlich der Ahrensberger Straße und im weiteren Verlauf südöstlich des Beckenweges bis zur Kreisgrenze (die Wapel).</p>	2022.2.21.
<p><b>Landkreis Vechta</b>          Von der Kreisgrenze in Höhe der K 265 (Lohner Straße) in westlicher Richtung folgen, über die Landwehrstraße, bis zur Straße Goldbreite. Die Straße Goldbreite in nördlicher Richtung folgen bis Brägeler Straße (K 264). Die Brägeler Straße in westlicher Richtung folgen bis zum Pickerweg. Den Pickerweg in nördlicher Richtung folgen bis zur Brägeler Straße. Die Brägeler Straße in westlicher Richtung folgen, über den Kreisel hinweg, bis zur Krimpenforter Straße. Die Krimpenforter Straße in nord-westlicher Richtung folgen bis zur Bahntrasse. Der Bahntrasse in nördlicher Richtung folgen bis zur Stadtgrenze Vechta.Lohne. Der Stadtgrenze in nordwestlicher Richtung folgen bis zum Kreisverkehr –Bakumer Str., Dinklager Landstr., Bokerner Damm, L848. Der 848 in nördlicher Richtung folgen bis zur Vechtaer Str. (L 843). Der Vechtaer Str. in östlicher Richtung folgen bis zum Spredaer Bach. Dem Spredaer Bach in nördlicher Richtung bis zur Sollebäke folgen. Der Sollebäke in östlicher Richtung folgen zur Höhe in den Rieden. Der Straße in den Rieden in nördlicher Richtung folgen bis zur Oldenburger Str. (B69). Der Oldenburger Str. in nördlicher Richtung folgen bis zur Straße Am Blöcker in nordöstlicher Richtung folgen bis zu Schulzemeyers Kirchweg. Dem Kirchweg in</p>	2022.1.30.

nordöstlicher Richtung 1000 m folgen bis zu. Von dort aus verläuft die Überwachungszone nördlich bis zum Mühlendamm. Dem Mühlendamm 400 m in östlicher Richtung folgen. Von dort aus nördlich folgen bis zur Höhe Visbeker Damm. Von der Höhe Visbeker Damm aus in westlicher Richtung 250 m folgen. Von dort aus in nördlicher Richtung zur Straße Hagstedt. In Höhe kommenden Kreuzung in östlicher Richtung bis zum Visbeker Damm folgen (K334). Dem Visbeker Damm in nördlicher Richtung folgen bis zum Reuterweg. Dem Reuterweg in östlicher Richtung bis zur Straße ‚Astrup‘ folgen (K252). Der Straße in nördlicher Richtung bis zur nächsten Kreuzung folgen. Von dort aus in östlicher 900 m bis zum Döller Damm. Dem Döller Damm in nördlicher Richtung folgen bis zum nächsten Feldweg. Diesem Feldweg in östlicher Richtung folgen bis zum Döller Damm. Dieser Straße in östlicher Richtung folgen bis zur Straße Wöstendöllen (L880). Der L880 in nördlicher Richtung 250 m folgen. Dem Feldweg in nordöstlicher Richtung folgen bis zum Waldrand bei der Twilbäke. Dem Waldrand in südöstlicher Richtung folgen bis zur Straße Wöstendöllen. Der Straße Wöstendöllen in nördlicher Richtung folgen bis zur Straße Hogenbögen. Der Straße Hogenbögen in östlicher Richtung folgen bis zur Straße Bonrechtern. Der Straße Bonrechtern in östlicher Richtung und im weiteren Verlauf in südlicher Richtung folgen. Im weiteren Verlauf der Straße Bonrechtern in nordöstlicher sowie östlicher Richtung folgen bis zur Dorfstraße (K 290). Der Dorfstr. In südlicher Richtung 370 m folgen. In östlicher Richtung der Straße Bonrechtern folgen bis zur Kreisgrenze. Der Kreisgrenze in südlicher Richtung bis zum Ausgangspunkt folgen.

#### Landkreis Vechta

Von der Kreisgrenze in nördlicher Richtung einem Feldweg folgen bis zu einem weiteren Feldweg. Diesen Feldweg in westlicher Richtung folgen bis zur Straße Hellmanns Damm. Den Hellmanns Damm in nord-westlicher Richtung folgen bis zum Vechtaer Moorbach. Den Vechtaer Moorbach in nördlicher Richtung folgen bis zur Vechtaer Straße (L881). Die Vechtaer Straße in nordöstlicher Richtung folgen bis zum Kronsbeerenweg. Den Kronsbeerenweg in östlicher Richtung folgen bis zum Fenchelweg. Den Fenchelweg in südlicher Richtung folgen bis zum nächsten Feldweg. Diesen Feldweg in östlicher Richtung folgen bis zur Straße Löwenzahnkämpfe. Die Löwenzahnkämpfe in östlicher Richtung folgen bis zum Kronsbeerenweg. Den Kronsbeerenweg in südöstlicher Richtung folgen bis zum Moosweg. Den Moosweg in östlicher Richtung folgen bis zum Rotkleeweg. Den Rotkleeweg in südlicher Richtung folgen bis zum Nesselkamp. Den Nesselkamp in süd-westlicher Richtung folgen bis zum Schilfweg. Den Schilfweg in südlicher Richtung folgen bis zur Kreisgrenze. Die Kreisgrenze in westlicher Richtung folgen bis zum Ausgangspunkt.

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

#### RHEINLAND-PFALZ

##### Landkreis Trier-Saarburg

Gemarkungen Wincheringen, Bilzingen, Wehr, Helfant, Palzem, Kreuzweiler, Esingen, Beuren und Kirf gesamt,

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

Gemarkung Meurich westlicher Teilbereich begrenzt durch die B 407 und nach der Ortslage Meurich begrenzt durch die K 120 bis zur Gemarkungsgrenze,  
Gemarkung Merzkirchen westlicher Teilbereich begrenzt durch die K 120, dieser folgend durch die Ortslage Kelsen in Richtung Merzkirchen, in der Ortslage Merzkirchen begrenzt durch Raiffeisenstraße und Hauptstraße und nach der Ortslage Merzkirchen begrenzt durch die L 134 bis zur Gemarkungsgrenze.

## SAARLAND

### Landkreis Merzig-Wadern

Gemeinde Mettlach

2022.1.28.

### Landkreis Merzig-Wadern

Gemeinde Perl

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

## SCHLESWIG-HOLSTEIN

### Kreis Herzogtum Lauenburg

Die Überwachungszone Groß Grönau.Groß Sarau umfasst

- die Gemeinde Groß Grönau
- von der Gemeinde Groß Sarau die Ortsteile Ziegelhorst, Tüschembek, Rothenhusen und Schanzenberg letztere jeweils bis an das Ufer des Ratzeburger Sees.

2021.12.31-től 2022.1.29-ig

### Landeshauptstadt Kiel

Die Stadtteile Elmschenhagen, Wellsee, Moorsee und Rönne.

2022.2.4.

### Hansestadt Lübeck

Beschreibung der Überwachungszone

- Schlutup östlich der B 104 sowie
- St. Hubertus, umschlossen von der Kreisgrenze zu Groß Grönau (RZ), der Wakenitz und als nördliche Begrenzung der Müggenbuschweg.

2021.12.31-től 2022.1.29-ig

### Kreis Plön

- Die folgenden Gemeinden: Ascheberg, Barmissen, Boksee, Bothkamp, Dobersdorf, Dörnicks, Fargau-Pratjau, Großbarkau, Honigsee, Kalübbe, Kirchbarkau, Klein Barkau, Lammershagen, Lebrade, Löptin, Martensrade, Mucheln, Nettelsee, Plön, Postfeldt, Rastorf, Rathjensdorf, Schlesien, Schönkirchen, Selent, Stolpe, Warnau und Wittmoldt.
- in der Gemeinde Pohnsdorf: das gesamte Gemeindegebiet nordwestlich der K10 und nordwestlich der L49 (Preetzer Landstraße) bis zur Neuwührener Au. Nordwestlich der Pohnsdorfer Stauung, westlich des Neuwührener Weg. und ab dem Waldgebiet Vogelsang.
- in der Gemeinde Schwentnental: das gesamte Gemeindegebiet ab dem Waldstück Vogelsang und nördlich des Waldstückes Hellerkate.
- in der Gemeinde Lehmkuhlen: das gesamte Gemeindegebiet nördlich des Feldweges von der Gemeindegrenze Preetz bis zur Dorfstraße in Rethwisch und nordwestlich der Dorfstraße und Am Wiesengrund übergeht.
- in der Gemeinde Schellhorn: das Gemeindegebiet östlich von Falkendorf und der Straße Gut Sophienhof, sowie südlich der Lange Reihe und südlich der Straße Schaar

2022.2.4.

- in der Gemeinde Wahlstorf: das Gemeindegebiet südöstlich von Tiefental dem Wanderweg (Richtung Campingplatz) und südöstlich des Waldes (Mühlenberg). Der Wielener See und südöstlich der Hauszufahrt zur Gräberei 1 in 24211 Wahlstorf. Südlich der Lindenallee, südwestlich des Gut Wahlstorf und südlich des Ufers des Lanker See
  - In der Gemeinde Kühren: südlich vom Lanker See, der Kührener Mühle, des Bahnhofswegs, des Ehrendenkmals Kühren und „Gut“.
- Westlich der Dorfstraße und dann südwestlich des Kührener Weg. Südöstlich der Nettelseer Straße südlich der Nettelseer Straße 80 und dem Bach entlang bis zur Alten Schwentine (Gemeindegrenze).

#### **Kreis Plön**

- In der Gemeinde Preetz: die gesamte Gemeinde
- der Gemeinde Pohnsdorf: östlich der K10 und südöstlich der L49 (Preetzer Landstraße) bis zur Neuwührener Au. Nordöstlich der Neuwührener Au bis Höhe des südlichen Ausläufers der Pohnsdofer Stauung. Östlich dem Ufer der Pohnsdorfer Stauung folgen und dann in östliche Richtung bis an den Neuwührener Weg. Nördlich bis zum Feldweg und diesem in nördliche Richtung bis zum Ende folgen. In nordöstliche Richtung bis zum Kronsredder und dann nordöstlich entlang des Waldgebietes Vogelsang bis zur Gemeindegrenze.
- In der Gemeinde Schwentinal: Den Vogelsang entlang bis an die Bundesstraße 76. Der B 76 südlich bis zum Waldgebiet Hellerkate und dann der Grenze es Waldgebietes in östliche Richtung folgen. Vom nordöstlichsten Ende des Waldgebietes bis an die Schwentine. Der Gemeindegrenze in nördliche Richtung bis Höhe der Gemeindegrenze Preetz folgen.
- In der Gemeinde Lehmkuhlen: Von der nördlichen Grenze der Gemeinde Preetz dem Feldweg folgen bis zur Dorfstraße (Rehtwisch). Der Dorfstraße östlich folgen bis es in Am Wiesengrund übergeht. Am Wiesengrund weiter bis zur Gemeindegrenze.
- In der Gemeinde Schellhorn: Dem Falkendorfer Weg bis zur Straße Gut Sophienhof folgen. Dem Gut Sophienhof in südlicher Richtung bis zur Lange Reihe folgen. Über die Plöner Landstraße weiter südlich auf Schaar bis zur Gemeindegrenze.
- In der Gemeinde Wahlstorf: Nordwestlich von Tiefental dem Wanderweg (Richtung Campingplatz) bis zum Wald (Mühlenberg) folgen. Vom südlichen Teil des Mühlenbergwaldes südwestlich bis an den Wielener See. Dem westlichen Ufer bis zur Gräberei 1 24211 Wahlstorf folgen. Die Hausaufahrt bis zur Lindenallee folgen. Der Lindenallee bis zum Gut Wahlstorf folgen. Der Schwentine (südwestlich des Gut Wahlstorf) bis zum Lanker See und dann weiter am Ufer des Lanker Sees westlich bis zur Gemeindegrenze
- In der Gemeinde Kühren: Vom Lanker See Höhe Kührener Mühle in westliche Richtung bis an den Bahnhofsweg. Dann dem Bach im Wad unterhalb des Ehrendenkmals Kühren bis „Gut“ folgen. „Gut“ bis zur Dorfstraße folgen und dann nördlich bis zum Kührener Weg. Dem Kührener Weg bis zur Nettelseer Straße folgen. Die Nettelseer Straße in südwestlicher Richtung bis Hausnummer 80 und dann westlich am Bach entlang bis zur Alten Schwentine (Gemeindegrenze) und dann der Gemeindegrenze entlang nach Norden.

2022.1.27-től 2022.2.4-ig

**THÜRINGEN****Kreis Schmalkalden-Meinigen**

Gemeinde Kaltennordheim: Ortsteil Melpers

2022.2.4-től 2022.2.12-ig

**Kreis Schmalkalden-Meinigen**

- Gemeinde Birx
- Gemeinde Erbenshausen
- Gemeinde Frankenheim.Rhön
- Gemeinde Oberweid
- Gemeinde Kaltennordheim: Ortsteile Aschenhausen, Erbsmühle, Kaltensundheim, Kaltenwestheim, Lottenmühle (bei Tann), Mittelsdorf (Rhön)
- Gemeinde Rhönblick: Ortsteile Gerthausen, Helmershausen, Karst-Mühle, Weyhermühle, Wohlmuthausen (bei Tann), Geba bei Helmershausen, Rote Mühle bei Helmershausen

2022.2.12.

**Tagállam: Spanyolország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
Those parts in the province of Segovia of the comarcas of Cantalejo, Cuéllar and Sepúlveda beyond the area described in the protection zone and contained within a circle of a radius of 10 kilometres, centered on UTM 30, ETRS89 coordinates long -3,949732022, lat 41,308075870.	2022.2.23.
Those parts in the province of Segovia of the comarca of Cantalejo contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on UTM 30, ETRS89 coordinates long -3,949732022, lat 41,308075870.	2022.2.15-től 2022.2.23-ig

**Tagállam: Franciaország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
<i>Département: Haute-Garonne (31)</i>	
ANAN BLAJAN BOULOGNE-SUR-GESSE CASSAGNABERE-TOURNAS CASTERA-VIGNOLES CHARLAS CIADOUX ESPARRON LESPUGUE LILHAC MONTESQUIEU-GUITTAUT MONTGAILLARD-SUR-SAVE NENIGAN PUYMAURIN SAINT-ANDRE	2022.2.5.

SAINT-FERREOL-DE-COMMINGES SAINT-LARY-BOUJEAN SAINT-LAURENT SAINT-MARCET SAINT-PE-DELBOSC SALERM SAMAN	
MONDILHAN PEGUILHAN MONTBERNARD ESCANEGRABE	2022.1.28-tól 2022.2.5-ig

*Département: Gers (32)*

AIGNAN ARBLADE-LE-HAUT AVERON-BERGELLE AYZIEU BASCOUS BELMONT BETOUS BOUZON-GELLENAVE BRETAGNE-D'ARMAGNAC CAMPAGNE-D'ARMAGNAC CASTELNAU D'AUZAN LABARRERE CASTELNAVET CAUMONT CAZAUBON CAZENEUVE COURRENSAN CRAVENCERES ESPAS ESTANG LAGRAULET-DU-GERS LANNE-SOUBIRAN LANNEPAX LAUJUZAN LIAS-D'ARMAGNAC LOUBEDAT LUPIAC MAGNAN MARAMBAT MARGOUET-MEYMES MARGUESTAU MAULICHERES MAUMUSSON LAGUIAN MAUPAS MONLEZUN-D'ARMAGNAC MORMES MOUREDE NOGARO NOULENS PANJAS PERCHEDE PRENERON RAMOUZENS RISCLE ROQUEBRUNE SABAZAN SAINT-GRIEDE SAINT-MARTIN-D'ARMAGNAC SAINT-PIERRE-D'AUBEZIES	2022.2.11.
--	------------

<p>SARRAGACHIES SEAILLES SION SORBETS TARSAC TOUJOUSE TUDELLE URGOSSE VIC-FEZENSAC AURENSAN LABARTHETE SAINT-MONT VERLUS VIELLA</p>	
<p>BALZIERT MARSOLAN MAS-D'AUVIGNON TERRAUBE</p>	2022.2.2-től 2022.2.10-ig
<p>BERAUT CASTELNAU-SUR-L'AUVIGNON CASTERA-LECTOUROIS CAUSSENS CONDOM East to D41 between La Croix de Gensac and Mauhourat And East D204, between Mauhourat and Caussens LAGARDE LAMOthe-GOAS LARROQUE-ENGALIN LARROQUE-SAINT-SERNIN LECTOURE PAUILHAC LA ROMIEU ROQUEPINE SAINT-ORENS-POUY-PETIT SAINT-PUY SAINTE-RADEGONDE LA SAUVETAT</p>	2022.2.10.
<p>LALANNE-ARQUE SAINT-BLANCARD SARCOS</p>	2022.2.5.
<p>GOUX JU-BELLOC PREHAC-SUR-ADOUR TIESTE-URAGNOUX</p>	2022.2.12.
<p>ARBLADE-LE-BAS BARCELONNE-DU-GERS BERNEDE BOURROUILLAN CASTILLON-DEBATS CAUPENNE-D'ARMAGNAC CORNEILLAN DEMU EAUZE GEE-RIVIRE LANNUX LE HOUGA LELIN-LAPUJOLLE LUPPE-VIOLLES</p>	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

<p>MANCIET PROJAN REANS SAINT-GERME SAINTE-CHRISTIE-D'ARMAGNAC SALLES-D'ARMAGNAC SEGOS VERGOIGNAN ARBLADE-LE-BAS BARCELONNE-DU-GERS BERNEDE CASTILLON-DEBATS CORNEILLAN DEMU GEE-RIVIERE LANNUX LE HOUGA LELIN-LAPUJOLLE LUPPE-VIOLLES PROJAN SAINT-GERME VERGOIGNAN</p>	
<p>BAJONETTE BIVES CADEILHAN CASTELNAU-D'ARBIEU GAVARRET-SUR-AULOUSTE L'ISLE-BOUZON LAMOTHE-GOAS LECTOURE MAGNAS MARAVAT MIRAMONT-LATOURE MONTESTRUC-SUR-GERS PAULHAC PIS PRECHAC PUYSEGUR REJAUMONT ROQUEFORT ROQUEPINE SAINT-BRES SAINT-CLAR SAINT-LEONARD SAINTE-CHRISTIE SAINTE-GEMME SAINTE-RADEGONDE TAYBOSC URDENS</p>	2022.2.18.
<p>BRUGNENS CERAN FLEURANCE GOUTZ LALANNE</p>	2022.2.10-től 2022.2.18-ig
<p>LAGARDERE LAURAET LOUSSOUS-DEBAT MONCLAR MONGUILHEM MOUCHAN PERCHEDE</p>	2022.2.19.

PLAISANCE ROQUES	
ARBLADE-LE-HAUT BOUZON-GELLENAVE BRETAGNE-D'ARMAGNAC CAHUZAC-SUR-ADOUR CASTELNAU D'AUZAN LABARRERE CASTILLON-DEBATS CAUMONT CAZENZEUVE FUSTEROUAU GOUX LAGRAULET-DU-GERS LANNE-SOUBIRAN LANNUX LAUJUZAN LE HOUGA MAGNAN MAULEON-D'ARMAGNAC MAULICHERES MONTREAL NOGARO POUYDRAGUIN RISCLE SAINT-GRIEDE SAINT-MARTIN-D'ARMAGNAC SAINT-MONT SARRAGACHIES SORBETS TARSAC TERMES-D'ARMAGNAC VERLUS	2022.2.11-től 2022.2.19-ig
BEAUMONT CASTEX-D'ARMAGNAC COULOME-MONDEBAT FOURCES GONDRIN LANNEMAIGNAN LAREE LARRESSINGLE LARROQUE-SUR-L'OSSE LASSERADE	2022.2.20.
IZOTGES TASQUE	2022.2.16-től 2022.2.24-ig
BAZIAN BEZOLLES CAILLAVET CAZAUX-D'ANGLES LADEVEZE-RIVIERE LADEVEZE-VILLE ROZES SAINT-AUNIX-LENGROS SAINT-JEAN-POUTGE SAINT-PAUL-DE-BAISE	2022.2.24.
<i>Département: Landes (40)</i>	
OSSAGES TILH	2022.2.18.

CAZERES-SUR-L'ARDOUR	2022.2.20.
ARTASSENX BASCONS BRETAGNE-DE-MARSANS CASSEN CAUNA CLERMONT ESTIBEAUX GARREY GOOS GOUTS HINX LAGLORIEUSE LAUREDE LOURQUEN MOUSCARDES OZOURT POYANNE SAINT-GEOURS-D'AURIBAT SORT-EN-CHALOSSE	2022.2.24.
ANGOUME AUDON AURICE BEGAAR BIARROTTE CAMPAGNE CAMPET-ET-LAMOLERE DAX HAUT-MAUCO HEUGAS JOSSE LAMOTHE LE LEUY MAGESCQ MEES OEYRELUY ORIST OUSSE-SUZAN PEY PORT-DE-LANNE SAINT-JEAN-DE-MARSACQ SAINT-LON-LES-MINES SAINT-MARTIN-D'ONEY SAINT-PAUL-LES-DAX SAINT-PERDON SAINT-VINCENT-DE-TYROSSE SAUBION SAUBRIGUES SIEST SOUSTONS TARTAS TERCIS-LES-BAINS TOSSE	2022.2.24.
ARTHEZ-D'ARMAGNAC MONTEGUT SAINT-CRICQ-VILLENEUVE VILLENEUVE-DE-MARSAN	2022.2.24.
BELUS BENESSE-LES-DAX BETBEZER-D'ARMAGNAC	2022.2.24.

CAGNOTTE CANDRESSE CAUNEILLE CREON-D'ARMAGNAC GAAS GOUSSE LACQUY LAGRANGE LOUER MAUVEZIN-D'ARMAGNAC MAZEROLLES MIMBASTE MONT-DE-MARSAN NAROSSE ONARD ORTHEVIELLE PARLEBOSCQ PEYREHORADE PONTONX-SUR-L'ADOUR POUYDESSEAUX PRECHACQ-LES-BAINS SAINT-CRICQ-DU-GAVE SAINT-JEAN-DE-LIER SAINT-JULIEN-D'ARMAGNAC SAINT-JUSTIN SAINT-LAURENT-DE-GOSSE SAINTE-MARIE-DE-GOSSE SAINT-MARTIN-DE-HINX SAINT-PANDELON SAINT-PIERRE-DU-MONT SAINT-VINCENT-DE-PAUL SAUGNAC-ET-CAMBRAN SEYRESSE SORDE-L'ABBAYE TETHIEU VICQ-D'AURIBAT YZOSSE	
ESCALANS GABARRET	2022.2.24.
ARENGOSSE LESGOR RION-DES-LANDES VILLENAVE YGOS-SAINT-SATURNIN	2022.2.24.
ARGELOS AUBAGNAN BASSERCLES BATS BEYRIES BRASSEMPOUY CASTAIGNOS-SOUSLENS CASTELNER CAZALIS COUDURES HORSARRIEU LATRILLE MANT MARPAPS MAURIES MIRAMONT-SENSACQ	2022.2.9-től 2022.2.18-ig

MOMUY MONGET MONSEGUR NASSIET PEYRE PHILONDENX POUDENX SAINT-AGNET SAINT-CRIRCQ-CHALOSSE SAINT-LOUBOUER SAMADET SERRES-GASTON SORBETS URGONS VIEILLE-TURSAN	
ARBOUCAVE CLEDES HAGETMAU HORSARRIEU LABASTIDE-CHALOSSE LACAJUNTE LACRABE MORGANX PAYROS-GAZAUTETS PIMBO PUYOL-CAZALET SAINTE-COLOMBE	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
AIRE-SUR-L'ADOUR AMOU BAHUS-SOUBIRAN BONNEGARDE BUANES CASTELNAU-TURSAN CLASSUN DUHORT-BACHEN EUGENIE-LES-BAINS FARGUES GAUJACQ GEAUNE LARRIVIERE-SAINT-SAVIN LAURET PECORADE RENUNG	2022.2.16-től 2022.2.24-ig
BAIGTS BASTENNES BERGOUEY BORDERES-ET-LAMENSANS BOURDALAT CASTANDET CASTELNAU-CHALOSSE CAUPENNE DOAZIT DONZACQ DUMES EYRES-MONCUBE GIBRET GRENADE-SUR-L'ADOUR HAURIET LARBET MAURRIN MAYLIS	2022.2.16-től 2022.2.24-ig

MONTFORT-EN-CHALOSSE MONTGAILLARD POYARTIN SAINT-AUBIN SARRAZIET SARRON SERRESLOUS-ET-ARRIBANS	
AUDIGNON BANOS CARCARESSE-SAINTE-CROIX HONTANX LAHOSSE LUSSAGNET MEILHAN MONTAUT MONTSOUE MUGRON NERBIS POMAREZ RIVIERE-SAAS-ET-GOURBY SAINT-GEOURS-DE-MAREMNE SAUBUSSE LE VIGNAU	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
HASTINGUES OEYREGAVE	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
PERQUIE PUJO-LE-PLAN SAINT-GEIN SAINT-SEVER	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
BAS-MAUCO BENQUET CASTEL-SARRAZIN LE-FRECHE GAMARDE-LES-BAINS HABAS LABASTIDE-D'ARMAGNAC LABATUT MISSON NOUSSE POUILLON SAINT-MAURICE-SUR-ADOUR SOUPROSSE TOULOUZETTE	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
ARSAGUE	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
CARCEN-PONSON BEYLONGUE SAINT-YAGUEN	2022.2.16-tól 2022.2.24-ig
<i>Département: Loire-Atlantique (44)</i>	
LEGE SUD D753	2022.2.4.
<i>Département: Lot-et-Garonne (47)</i>	
AIGUILLON BOURRAN BRUGNAC CASTELMORON-SUR-LOT FAUILLET	2022.2.9.

GONTAUD-DE-NOGARET GRANGES-SUR-LOT HAUTESVIGNES LABRETONIE LACEPEDE LAFITTE-SUR-LOT LAGARRIGUE LAGRUERE LAPARADE MONHEURT NICOLE SAINT-LEGER SAINT-SARDOS VERTEUIL-D'AGENAIS VILLETON	
CLAIRAC GRATELOUP-SAINT-GAYRAND TONNEINS VARES	2022.2.1-től 2022.2.9-ig
SAINTE-MAURE-DE-PEYRAC SAINT-PE-SAINT-SIMON	2022.2.11-től 2022.2.19-ig
MEZIN POUDENAS SOS	2022.2.19.
<i>Département: Pyrénées-Atlantiques (64)</i>	
ARANCOU ARRAUTE-CHARRITTE AUTERRIVE BARDOS BERGOUHEY-VIELLENAVE CARRESSE-CASSABER LABASTIDE-VILLEFRANCHE LEREN OREGUE SAINT-DOS SAINT-PE-DE-LEREN URT	2022.2.12.
BALANSUN MORLANNE PIETS-PLASENCE-MOUSTROU AAST ABERE ANOYE BALEIX BASSILLON-VAUZE BEDEILLE CASTEIDE-DOAT CASTERA-LOUBIX CORBERE-ABERES ESCURES GERDEREST LABATUT LEMBEYE LESPOURCY LOMBIA LUC-ARMAU MASPIE-LALONQUERE-JUILLACQ MONCAUP MONSEGUR	2022.1.30.

MONTANER  
PEYRELONGUE-ABOS  
PONSON-DEBAT-POUTS  
PONSON-DESSUS  
SAMSONS-LION  
SAUBOLE  
SEDZE-MAUBECQ  
SIMACOURBE  
UROST

AINHARP  
ANDRIEN  
ANGOUS  
ARAUJUZON  
ARAUX  
ARBERATS-SILLEGUE  
ARBOUET-SUSSAUTE  
AREN OUEST D936  
ARGAGNON  
ARRAST-LARREBIEU  
ARTHEZ-DE-BÉARN  
ARZACQ-ARRAZIGUET  
AUDAUX  
BAIGTS-DE-BEARN  
BALANSUN  
BALIRACQ-MAUMUSSON  
BARRAUTE-CAMU  
BASYANES  
BERENX  
BERROGAIN-LARUNS  
BIRON  
BONNUT  
BOUEILH-BOUEILHO-LASQUE  
BOUILLON  
BUGNEIN  
CABIDOS  
CASTETBON  
CASTETIS  
CASTETNAU-CAMBLONG  
CASTETNER  
CARDESSE  
CASTETPUGNON  
CHERAUTE  
COUBLUCQ  
DIUSSE  
DOMEZAIN-BERRAUTE  
ESPES-UNDUREIN  
ESPIUTE  
DOGNEN  
ESQUIULE  
ESTOS  
FICHOUS-RIUMAYOU  
GARLIN  
GAROS  
GERONCE OUEST D836  
GESTAS  
GEUS-D'ARZACQ  
GEUS-D'OLORON OUEST D836  
GOES  
GUINARTHE-PARENTIES  
HAGETAUBIN  
L'HOPITAL-SAINT-BLAISE  
JASSES

2022.2.6.

LAA-MONDRANS  
 LAAS  
 LACADÉE  
 LANNEPLAA  
 LARREULE  
 LAY-LAMIDOU  
 LEDEUX  
 LEDEUX  
 LOHITZUN-OYHERCQ  
 LOUBIENG  
 LOUVIGNY  
 LUCQ-DE-BEARN  
 MASCRAAS-HARON  
 MASLACQ  
 MERACQ  
 MERITEIN  
 MERACQ  
 MESPLÈDE  
 MIALOS  
 MONCAYOLLE-LARRORY-MENDIBIEU  
 MONCLA  
 MONTFORT  
 NARP  
 MOUMOUR  
 NAVARRENX  
 OGENNE-CAMPTORT  
 OLORON-SAINTE-MARIE  
 ORIN OUEST D836  
 ORRIULE  
 OSSENX  
 OSSERAIN-RIVAREYTE  
 OZENX-MONTESTRUCQ  
 POMPS  
 POURSIUGUES-BOUCOUE  
 PORTET  
 POURSIUGUES-BOUCOUE  
 RIVEHAUTE  
 SAINT-BOES  
 SAINT-GIRONS-EN-BEARN  
 SAINT-GLADIE-ARRIVE-MUNEIN  
 SAINT-GOIN OUEST D836  
 SUS  
 SUSMIOU  
 TADOUSSE-USSAU  
 UZAN  
 VERDETS  
 VIELLENAVE-DE-NAVAREIX  
 VIELLESEGURE  
 VIODOS-ABENSE-DE-BAS  
 VIGNES

BIDACHE  
 GUICHE  
 SAMES

2022.2.10-től 2022.2.19-ig

BENTAYOU-SEREE  
 LAMAYOU  
 LUCARRE  
 MAURE  
 MOMY

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

PONTIACQ-VIELLEPINTE	
<p>           ARGET            AREN EST D936            AROUE-ITHOROTS-OLHAIBY            CASTEIDE-CANAU            CHARRE            CHARRITTE-DE-BAS            DOGNEN            ETCHARRY            GERONCE EST D836            GEUS-D'OLORON EST D836            GURS            JASSES            LABEYRIE            LAY-LAMIDOU            LICHOS            MALAUSSANNE            MONTAGUT            MORLANNE            NABAS            ORIN EST D836            ORTHEZ            PIETS-PLASENCE-MOUSTROU            POEY-D'OLORON            PRECHACQ-JOSBAIG            PRECHACQ-NAVARENX            SAINT-GOIN EST D836            SAINT-MEDARD            SALLESPISSSE            SAUCEDE            SAULT-DE-NAVAILLES         </p>	<p>2022.2.5-től 2022.2.13-ig</p>
<p>           AINHARP            ARAUX            AREN            ARGET            ARQUE-ITHOROTS-OLHAIBY            ARROSES            AUDAUX            BALIRACQ-MAUNUSSON            BASSILLON-VAUZE            BASTANES            BENTAYOU-SEREE            BOUEILH-BOUEILHO-LASQUE            BUGNEIN            CABIDOS            CAME            CARRERE            CASTEIDE-CANAU            CASTERA-LOUBIX            CASTETNAU-CAMBLONG            CASTETPUGON            CHARRE            CHARRITE-DE-BAS            CLARACQ            COSLEDAA-LUBE-BOAST            CROUSEILLES            DIUSSE            DOGNEN            DOMEZAIN-BERRAUTE            ETCHARRY            GARINDEIN            GARLIN         </p>	<p>2022.2.7-től 2022.2.15-ig</p>

GERONCE  
GEUS-D'OLORON  
GURS  
JASSES  
LABATUT  
LABEYRIE  
LALONQUETTE  
LAMAYOU  
LANNECAUBE  
LARRIBAR-SORHAPURU  
LAY-LAMIDOU  
LEDEUX  
LICHOS  
LOHITZUN-OYHERCQ  
LUC-ARMAU  
LUCARRE  
LUCQ-DE-BEARN  
MALAUSSANNE  
MAURE  
MERITEIN  
MIOSENS-LANUSSE  
MOMY  
MONCLA  
MONSEGUR  
MONTAGUT  
MORLANNE  
MOUHOUS  
MOUMOUR  
NABAS  
NAVARRENX  
OGENNE-CAMPTORT  
ORDIARP  
ORIN  
ORTHEZ  
PIETS-PLASENCE-MOUSTROU  
POEY-D'OLORON  
PONTIACQ-VIELLEPINTE  
PORTET  
POURSIUGUES-BOUCOUE  
PRECHACQ-JOSBAIG  
PRECHACQ-NAVARRENX  
RIBARROUX  
SAINT-GOIN  
SAINT-MEDARD  
SALLESPISSE  
SAUCEDE  
SAULT-DE-NAVAILLE  
SEVIGNAC  
SUS  
SUSMIOU  
TARON-SADIRAC-VIELLENAVE  
VERDETS  
VIELLENAVE-DE-NAVARRENX  
VIELLESEGURE

AAST  
ABERE  
ABIDOS  
AGNOS  
AICIRITS-CAMOU-SUHAST  
AMENDEUX-ONEIX

2022.2.15.

ANCE  
ANGOUS  
ANOS  
ANOYE  
ARAUJUZON  
ARBERATS-SILLEGUE  
ARBOUET-SUSSAUTE  
ARGAGNON  
ARGELOS  
ARHANSUS  
ARNOS  
ARRAST-LARREBIEU  
ARRICAU-BORDES  
ARTHEZ-DE-BEARN  
ARZACQ-ARRAZIGUET  
ASTIS  
AUBOUS  
AUGA  
AURIONS-IDERNES  
AUSSURUCQ  
AYDIE  
BAGTS-DE-BEARN  
BALANSUN  
BALEIX  
BARCUS  
BARINQUE  
BARZUN  
BEDEILLE  
BEHASQUE-LAPISTE  
BELLOCQ  
BERENX  
BERROGAIN-LARUNS  
BIDOS  
BIRON  
BONNUT  
BOUILLON  
BOUMOURT  
BOURNOS  
BUNUS  
BUROSSE-MENDOUSSE  
CADILLON  
CAMOU-CIHIGUE  
CARDESSE  
CASTEIDE-DOAT  
CASTETBON  
CASTETIS  
CASTETNER  
CASTILLON (Canton d'Arthez de Bearn)  
CASTILLON (Canton d'Arthez de Bearn)  
CHERAUTE  
CONCHEZ-DE-BEARN  
CORBERE-ABERES  
COUBLUCQ  
CUQUERON  
DOAZON  
DOUMY  
ESCOU  
ESCOUBES  
ESCOUT  
ESCURES  
ESPES-UNDUREIN  
ESPIUTE  
ESTIALESCQ  
ESTOS

EYSUS FEAS FICHOUS-RIUMAYOU GARLEDE-MONDEBAT GAROS GAYON GERDEREST GESTAS GEUS-D'ARZACQ GOES GOTEIN-LIBARRENX GUINARTHE-PARENTIES GURMENCON HAGETAUBIN HERRERE L'HOPITAL-SAINT-BLAISE IDAUX-MENDY JUXUE LAA-MONDRANS LABATMALE LACADEE LAGOR LAHONTAN LAHOURCADE LALONGUE LANNEPLAA LARREULE LASSERRE LEMBEYE LEME LESPIELLE LESPOURCY LOMBIA LONCON LOUBIENG LOUVIGNY LUSSAGNET-LUSSON MASCARAAS-HARON MASLACQ MASPIE-LALONQUERE-JUILLACQ MAULEON-LICHARRE MAZEROLLES MENDITTE MERACQ MESPLEDE MIALOS MOMAS MONASSUT-AUDIRACQ MONCAUP MONCAYOLLE-LARRORY-MENDIBIEU MONEIN MONPEZAT MONT MONTANER MONTAUT MONT-DISSE MOURENX NAVAILLES-ANGOS OLORON-SAINTE-MARIE ORSANCO OS-MARSILLON OSSAS-SUHARE OSSENX OSSERAIN-RIVAREYTE OSTABAT-ASME	
---	--

<p>OZENX-MONTESTRUCQ  PEYRELONGUE-ABOS  POMPS  PONSON-DEBAT-POUTS  PONSON-DESSUS  PONTACQ  POULIACQ  PRECILHON  PUYOO  RAMOUS  RIUPEYROUS  RIVEHAUTE  ROQUIAGUE  SAINT-ARMOU  SAINT-BOES  SAINT-GIRONS-EN -BEARN  SAINT-GLADIE-ARRIVE-MUNEIN  SAINT-JEAN-POUDGE  SAINT-JUST-IBARRE  SAINT-LAURENT-BRETAGNE  SAINT-PALAIS  SAINT-VINCENT  SALLES-MONGISCARD  SAMSONS-LION  SARPOURENX  SAUBOLE  SAUGUIS-SAINT-ETIENNE  SAUVELADE  SEBY  SEDZE-MAUBECQ  SEMEACQ-BLACHON  SIMACOURBE  TABAILLE-USQUAIN  TADOUSSE-USSAU  THEZE  TROIS-VILLES  UROST  UZAN  VIALER  VIGNES  VIODOS-ABENSE-DE-BAS  VIVEN</p>	
<p>BERNADETS  GER  HIGUERES-SOUYE  LARCEVEAU-ARROS-CIBITS</p>	<p>2022.2.18.</p>
<p>ARHANSUS  AURIAC  LASCALAVIERIES  MUSCULDY  PAGOLLE  UHART-MIXE</p>	<p>2022.2.10-tól 2022.2.18-ig</p>
<p>ANDREIN  BARRAUTE-CAMU  BETRACQ</p>	<p>2022.2.13-tól 2022.2.21-ig</p>

BURGARONNE CARRESSE-CASSABER CASTAGNEDE LAAS MONTFORT NARP ORION ORRIULE PONTACQ SALIES-DE-BEARN SAUVELADE	
ABITAIN ATHOS-ASPIS AUTEVIELLE-SAINT-MARTIN-BIDEREN BENEJACQ ESCOS ESPOEY L'HOPITAL-D'ORION HOURS LIVRON ORAAS SAUVETERRE-DE-BEARN	2022.2.21.
ARAUJUZON ESPIUTE GESTAS OSSENX RIVEHAUTE TABAILLE-USQUAIN	2022.2.14-től 2022.2.22-ig
ESQUIULE SAINT-CASTIN	2022.2.22.
<i>Département: Hautes-Pyrénées (65)</i>	
VILLENAVE-PRES-BEARN	2022.2.4-től 2022.2.13-ig
ADE ARCIZAC-EZ-ANGLES ARTIGUES ASPIN-EN-LAVEDAN AVERAN AZEREIX BARRY BENAC BOURREAC CASTELNAU-RIVIERE-BASSE CAUSSADE-RIVIERE ESCOUBES-POUTS ESTIRAC HAGEDET HERES HIBARETTE JARRET JUILLAN JULOS LABATUT-RIVIERE LAFITOLE LANNE LARREULE LASCAZERES LAYRISSE LES ANGLAS LEZIGNAN	2022.2.12.

LOUEY LOURDES LUGAGNAN MAUBOURGET NOUILHAN OMEX ORINCLES OSSEN PAREAC PEYROUSSE SAINT-CREAC SAINT-PE-DE-BIGORRE	
BARLEST BARTRES LAHITTE-TOUPIERE LAMARQUE-PONTACQ LOUBAJAC MADIRAN OSSUN POUEYFERRE SAINT-LANNE VIDOUZE	2022.2.3-tól 2022.2.12-ig
ARTAGNAN AUREILHAN AURENSAN BAZET BAZILLAC BORDERES-SUR-L'ECHEZ BOULIN BOURS CAIXON CAMALES CASTERA-LOU CHIS COLLONGUES DOURS ESCAUNETS ESCONDEAUX IBOS LACASSAGNE LESCURRY LIZOS LOUIT MARSAC OLEAC-DEBAT ORLEIX OROIX PINTAC RABASTENS-DE-BIGORRE SABALOS SANOUS SARNIGUET SARRIAC-BIGORRE SERON SOREAC TARBES TOSTAT UGNOUAS VIC-EN-BIGORRE VILLENAVE-PRES-MARSAC	2022.2.18.

ANDREST GAYAN LAGARDE OURSBELILLE PUJO SAINT-LEZER SIARROUY TALAZAC TARASTEIX	2022.2.10-től 2022.2.18-ig
<i>Département: DEUX-SEVRES (79)</i>	
ARDIN LE-BUSSEAU PUIHARDY LA-CHAPELLE-THIREUIL SAINT-LAURS SAINT-POMPAIN	2022.2.8.
SAINT-MAIXENT-DE -BEUGNE COULONGES-SUR-L'AUTIZE	2022.1.30-tól 2022.2.9-ig
<i>Département: Vendée (85)</i>	
LA CHAPELLE-PALLUAU GRAND-LANDES PALLUAU AIZENAY (au nord de la D 948) BELLEVIGNY (à l'ouest de la D763) SAINT-DENIS-LA-CHEVASSE (à l'ouest de la D763)	2022.2.4.
LES-LUCS-SUR-BOULOGNE LE-POIRE-SUR-VIE SAINT-ETIENNE-DU-BOIS BEAUFOU	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
PUY-DE-SERRE MARILLET NIEUL-SUR-L'AUTISE SAINT-MICHEL-LE-CLOUCQ MERVENT SAINT-HILAIRE-DE-VOUST XANTON-CHASSENON	2022.2.8.
FAYMOREAU FOUSSAIS-PAYRE SAINT-HILAIRE-DES-LOGES	2022.1.31-től 2022.2.8-ig
APREMONT COEX (au Nord de la D6 et D2006) FALLERON FROIDFOND (au Sud de la D75) LA GARNACHE (au Sud de la D75, à l'Est de la D32) MACHE SAINT-MAIXENT-SUR-VIE SAINT-PAUL-MONT-PENIT SOULANS (au sud D205, à l'Est des D69, D82, D103)	2022.2.24.
CHALANS COMMEQUIERS SAINT-CHRISTOPHE-DU-LIGNERON	2022.2.16-től 2022.2.24-ig

**Tagállam: Horvátország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
<i>Županija: Osječko- baranjska</i>	
<p>Naselja na području općine Popovac: Branjina, Kneževo i Popovac.            Naselja na području općine Kneževi Vinogradi: Kamenac, Kotlina i Karanac.            Naselja na području općine Petlovac: Luč, Petlovac, Zeleno Polje, Širine i Sudaraž.            Naselje na području općine Čeminac: Kozarac.            Naselje na području općine Jagodnjak: Novi Bolman.</p>	2022.2.11.
Naselja na području općine Beli Manastir: Beli Manastir, Branjin Vrh i Šumarina.	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

**Tagállam: Olaszország**

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
<i>Region: Veneto</i>	
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00110 (WGS84 dec. coordinates N45.214834 E11.209984)	2022.2.18.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00110 (WGS84 dec. coordinates N45.214834 E11.209984)	2022.2.10-től 2022.2.18-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00061 (WGS84 dec. coordinates N45.430185657 E11.15496221)	2022.1.30.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00061 (WGS84 dec. coordinates N45.430185657 E11.15496221)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00328 (WGS84 dec. coordinates N45.487230408 E11.643840073)	2022.2.17.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00328 (WGS84 dec. coordinates N45.487230408 E11.643840073)	2022.2.9-től 2022.2.17-ig

The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00327 (WGS84 dec. coordinates N45.282593 E10.854274)	2022.2.20.
The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00327 (WGS84 dec. coordinates N45.282593 E10.854274)	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00282 (WGS84 dec. coordinates N45.253345699 E11.42445693)	2022.1.29.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00282 (WGS84 dec. coordinates N45.253345699 E11.42445693)	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00220 (WGS84 dec. coordinates N45.490788167 E10.878953759)	2022.2.4.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00220 (WGS84 dec. coordinates N45.490788167 E10.878953759)	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00308 (WGS84 dec. coordinates N45.277620855 E11.419971088)	2022.2.20.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00308 (WGS84 dec. coordinates N45.277620855 E11.419971088)	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00322 (WGS84 dec. coordinates N45.308323752 E11.479550756)	2022.2.13.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00322 (WGS84 dec. coordinates N45.308323752 E11.479550756)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00323 (WGS84 dec. coordinates N45.323507166 E10.80812245)	2022.2.11.
The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00323 (WGS84 dec. coordinates N45.323507166 E10.80812245)	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00284 (WGS84 dec. coordinates N45.179023822 E11.657864025)	2022.2.8.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00284 (WGS84 dec. coordinates N45.179023822 E11.657864025)	2022.1.31-től 2022.2.8-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00105 (WGS84 dec. coordinates N45.318426217 E11.622130447)	2022.1.27.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00105 (WGS84 dec. coordinates N45.318426217 E11.622130447)	2022.1.19-től 2022.1.27-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00012 (WGS84 dec. coordinates N45.508163 E11.720531)	2022.1.12.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00012 (WGS84 dec. coordinates N45.508163 E11.720531)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00052, IT-HPAI(P)-2021-00172, IT-HPAI(P)-2021-00307, IT-HPAI(P)-2021-00314 (WGS84 dec. coordinates N45.303960876 E11.283508036, N45.313048215 E11.315148138, N45.289521286 E11.329173485, N45.296691346 E11.316301042)	2022.2.13.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00052, IT-HPAI(P)-2021-00172, IT-HPAI(P)-2021-00307, IT-HPAI(P)-2021-00314 (WGS84 dec. coordinates N45.303960876 E11.283508036, N45.313048215 E11.315148138, N45.289521286 E11.329173485, N45.296691346 E11.316301042)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00201, IT-HPAI(P)-2021-00207, IT-HPAI(P)-2021-00289 (WGS84 dec. coordinates N45.329469094 E11.61391275, N45.372915861 E11.595687681, N45.383034943 E11.603297179)	2022.1.27.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00201, IT-HPAI(P)-2021-00207, IT-HPAI(P)-2021-00289 (WGS84 dec. coordinates N45.329469094 E11.61391275, N45.372915861 E11.595687681, N45.383034943 E11.603297179)	2022.1.19-től 2022.1.27-ig
The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00007, IT-HPAI(P)-2021-00064 (WGS84 dec. coordinates N45.211179 E11.272346, N45.232534 E11.27438)	2022.1.30.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00007, IT-HPAI(P)-2021-00064 (WGS84 dec. coordinates N45.211179 E11.272346, N45.232534 E11.27438)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig

<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00086, IT-HPAI(P)-2021-00131, IT-HPAI(P)-2021-00137, IT-HPAI(P)-2021-00208, IT-HPAI(P)-2021-00227, IT-HPAI(P)-2021-00233, IT-HPAI(P)-2021-00288 (WGS84 dec. coordinates N45.212961569 E11.569073484, N45.22820057 E11.558498266, N45.225241 E11.519374, N45.175584392 E11.504312926, N45.176134 E11.554899, N45.181351695 E11.549993059, N45.219754286 E11.499217923)</p>	2022.2.3.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00086, IT-HPAI(P)-2021-00131, IT-HPAI(P)-2021-00137, IT-HPAI(P)-2021-00208, IT-HPAI(P)-2021-00227, IT-HPAI(P)-2021-00233, IT-HPAI(P)-2021-00288 (WGS84 dec. coordinates N45.212961569 E11.569073484, N45.22820057 E11.558498266, N45.225241 E11.519374, N45.175584392 E11.504312926, N45.176134 E11.554899, N45.181351695 E11.549993059, N45.219754286 E11.499217923)</p>	2022.1.26-től 2022.2.3-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00066, IT-HPAI(P)-2021-00076, IT-HPAI(P)-2021-00100, IT-HPAI(P)-2021-00149, IT-HPAI(P)-2021-00150, IT-HPAI(P)-2021-00218, IT-HPAI(P)-2021-00255, IT-HPAI(P)-2021-00266 (WGS84 dec. coordinates N45.263645597 E11.074530835, N45.246707 E11.106703, N45.261662 E11.089271, N45.259069926 E11.08129227, N45.258823 E11.090929, N45.24608 E11.155273, N45.294298201 E11.092784417, N45.246873 E11.150155)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00066, IT-HPAI(P)-2021-00076, IT-HPAI(P)-2021-00100, IT-HPAI(P)-2021-00149, IT-HPAI(P)-2021-00150, IT-HPAI(P)-2021-00218, IT-HPAI(P)-2021-00255, IT-HPAI(P)-2021-00266 (WGS84 dec. coordinates N45.263645597 E11.074530835, N45.246707 E11.106703, N45.261662 E11.089271, N45.259069926 E11.08129227, N45.258823 E11.090929, N45.24608 E11.155273, N45.294298201 E11.092784417, N45.246873 E11.150155)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00117, IT-HPAI(P)-2021-00302 (WGS84 dec. coordinates N45.32970868 E11.555663047, N45.351173666 E11.561911764)</p>	2022.2.4.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00117, IT-HPAI(P)-2021-00302 (WGS84 dec. coordinates N45.32970868 E11.555663047, N45.351173666 E11.561911764)</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00267, IT-HPAI(P)-2021-00311, IT-HPAI(P)-2021-00312 (WGS84 dec. coordinates N45.428029269 E11.63156313, N45.4248931 E11.634494143, N45.427928995 E11.628943327)</p>	2022.2.4.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00267, IT-HPAI(P)-2021-00311, IT-HPAI(P)-2021-00312 (WGS84 dec. coordinates N45.428029269 E11.63156313, N45.4248931 E11.634494143, N45.427928995 E11.628943327)</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig

The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00057, IT-HPAI(P)-2021-00078, IT-HPAI(P)-2021-00079, IT-HPAI(P)-2021-00094, IT-HPAI(P)-2021-00095, IT-HPAI(P)-2021-00097, IT-HPAI(P)-2021-00112, IT-HPAI(P)-2021-00113, IT-HPAI(P)-2021-00118, IT-HPAI(P)-2021-00128, IT-HPAI(P)-2021-00144, IT-HPAI(P)-2021-00146, IT-HPAI(P)-2021-00160, IT-HPAI(P)-2021-00197, IT-HPAI(P)-2021-00217 (WGS84 dec. coordinates N45.235859871 E11.633364567, N45.233638806 E11.615020666, N45.234658572 E11.590479672, N45.244048242 E11.601899893, N45.25394274 E11.611282122, N45.226552621 E11.625151446, N45.249613143 E11.63127956, N45.23145577 E11.584450166, N45.236602678 E11.598520439, N45.233008162 E11.631923752, N45.227010681 E11.595532709, N45.226166653 E11.598931893, N45.252575385 E11.603946354, N45.251614868 E11.632863612, N45.23719605 E11.592096053)

2022.1.30.

The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00057, IT-HPAI(P)-2021-00078, IT-HPAI(P)-2021-00079, IT-HPAI(P)-2021-00094, IT-HPAI(P)-2021-00095, IT-HPAI(P)-2021-00097, IT-HPAI(P)-2021-00112, IT-HPAI(P)-2021-00113, IT-HPAI(P)-2021-00118, IT-HPAI(P)-2021-00128, IT-HPAI(P)-2021-00144, IT-HPAI(P)-2021-00146, IT-HPAI(P)-2021-00160, IT-HPAI(P)-2021-00197, IT-HPAI(P)-2021-00217 (WGS84 dec. coordinates N45.235859871 E11.633364567, N45.233638806 E11.615020666, N45.234658572 E11.590479672, N45.244048242 E11.601899893, N45.25394274 E11.611282122, N45.226552621 E11.625151446, N45.249613143 E11.63127956, N45.23145577 E11.584450166, N45.236602678 E11.598520439, N45.233008162 E11.631923752, N45.227010681 E11.595532709, N45.226166653 E11.598931893, N45.252575385 E11.603946354, N45.251614868 E11.632863612, N45.23719605 E11.592096053)

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00121, IT-HPAI(P)-2021-00122, IT-HPAI(P)-2021-00141, IT-HPAI(P)-2021-00152, IT-HPAI(P)-2021-00153, IT-HPAI(P)-2021-00169, IT-HPAI(P)-2021-00234, IT-HPAI(P)-2021-00245 (WGS84 dec. coordinates N45.321333637 E11.026905249, N45.282185861 E10.990126554, N45.275035 E11.022669, N45.281092 E11.024326, N45.313221094 E11.032151414, N45.274126566 E10.991081353, N45.27651552 E10.998598533, N45.261957913 E10.983086755)

2022.1.30.

The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00121, IT-HPAI(P)-2021-00122, IT-HPAI(P)-2021-00141, IT-HPAI(P)-2021-00152, IT-HPAI(P)-2021-00153, IT-HPAI(P)-2021-00169, IT-HPAI(P)-2021-00234, IT-HPAI(P)-2021-00245 (WGS84 dec. coordinates N45.321333637 E11.026905249, N45.282185861 E10.990126554, N45.275035 E11.022669, N45.281092 E11.024326, N45.313221094 E11.032151414, N45.274126566 E10.991081353, N45.27651552 E10.998598533, N45.261957913 E10.983086755)

2022.1.22-től 2022.1.30-ig

The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00168, IT-HPAI(P)-2021-00246, IT-HPAI(P)-2021-00247, IT-HPAI(P)-2021-00248, IT-HPAI(P)-2021-00301, IT-HPAI(P)-2021-00304 (WGS84 dec. coordinates N45.277172844

2022.2.20.

<p>E11.061649543, N45.280768665 E11.050865463, N45.278391753  E11.059469926, N45.275557225 E11.058289583, N45.276713596  E11.048013722, N45.274003643 E11.058793354)</p>	
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00168, IT-HPAI(P)-2021-00246, IT-HPAI(P)-2021-00247, IT-HPAI(P)-2021-00248, IT-HPAI(P)-2021-00301, IT-HPAI(P)-2021-00304 (WGS84 dec. coordinates N45.277172844 E11.061649543, N45.280768665 E11.050865463, N45.278391753 E11.059469926, N45.275557225 E11.058289583, N45.276713596 E11.048013722, N45.274003643 E11.058793354)</p>	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00011, IT-HPAI(P)-2021-00023, IT-HPAI(P)-2021-00123, IT-HPAI(P)-2021-00151, IT-HPAI(P)-2021-00228, IT-HPAI(P)-2021-00229, IT-HPAI(P)-2021-00249 (WGS84 dec. coordinates N45.260428913 E11.03807575, N45.259797 E11.058176, N45.249459995 E11.047090125, N45.254851128 E11.046722996, N45.249940386 E11.040135767, N45.249118728 E11.04984073, N45.247011 E11.052379)</p>	2022.2.20.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00011, IT-HPAI(P)-2021-00023, IT-HPAI(P)-2021-00123, IT-HPAI(P)-2021-00151, IT-HPAI(P)-2021-00228, IT-HPAI(P)-2021-00229, IT-HPAI(P)-2021-00249 (WGS84 dec. coordinates N45.260428913 E11.03807575, N45.259797 E11.058176, N45.249459995 E11.047090125, N45.254851128 E11.046722996, N45.249940386 E11.040135767, N45.249118728 E11.04984073, N45.247011 E11.052379)</p>	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00046, IT-HPAI(P)-2021-00115, IT-HPAI(P)-2021-00290 (WGS84 dec. coordinates N45.261528724 E11.186663219, N45.261947815 E11.182167243, N45.295513136 E11.200966166)</p>	2022.1.27.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00046, IT-HPAI(P)-2021-00115, IT-HPAI(P)-2021-00290 (WGS84 dec. coordinates N45.261528724 E11.186663219, N45.261947815 E11.182167243, N45.295513136 E11.200966166)</p>	2022.1.19-től 2022.1.27-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00303, IT-HPAI(P)-2021-00315, IT-HPAI(P)-2021-00320, IT-HPAI(P)-2022-00009 (WGS84 dec. coordinates N45.051288 E11.591355, N45.042767483 E11.609449344, N45.041694715 E11.620508275, N45.052742 E11.62716)</p>	2022.2.13.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00303, IT-HPAI(P)-2021-00315, IT-HPAI(P)-2021-00320, IT-HPAI(P)-2022-00009 (WGS84 dec. coordinates N45.051288 E11.591355, N45.042767483 E11.609449344, N45.041694715 E11.620508275, N45.052742 E11.62716)</p>	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00058, IT-HPAI(P)-2021-00114, IT-HPAI(P)-2021-00130, IT-HPAI(P)-2021-00143, IT-HPAI(P)-2021-00159, IT-HPAI(P)-</p>	2022.2.4.

<p>2021-00269 (WGS84 dec. coordinates N45.273524348 E11.629996185, N45.279100793 E11.612257475, N45.278700602 E11.61365977, N45.279274763 E11.626873315, N45.292993247 E11.59682622, N45.265377236 E11.620188154)</p>	
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00058, IT-HPAI(P)-2021-00114, IT-HPAI(P)-2021-00130, IT-HPAI(P)-2021-00143, IT-HPAI(P)-2021-00159, IT-HPAI(P)-2021-00269 (WGS84 dec. coordinates N45.273524348 E11.629996185, N45.279100793 E11.612257475, N45.278700602 E11.61365977, N45.279274763 E11.626873315, N45.292993247 E11.59682622, N45.265377236 E11.620188154)</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00015, IT-HPAI(P)-2021-00067, IT-HPAI(P)-2021-00096, IT-HPAI(P)-2021-00157, IT-HPAI(P)-2021-00158, IT-HPAI(P)-2021-00252 (WGS84 dec. coordinates N45.255671131 E11.323573451, N45.268329 E11.360831, N45.245441 E11.316658, N45.252270267 E11.375170125, N45.253156965 E11.297878948, N45.261072 E11.364109)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00015, IT-HPAI(P)-2021-00067, IT-HPAI(P)-2021-00096, IT-HPAI(P)-2021-00157, IT-HPAI(P)-2021-00158, IT-HPAI(P)-2021-00252 (WGS84 dec. coordinates N45.255671131 E11.323573451, N45.268329 E11.360831, N45.245441 E11.316658, N45.252270267 E11.375170125, N45.253156965 E11.297878948, N45.261072 E11.364109)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00257, IT-HPAI(P)-2021-00313, IT-HPAI(P)-2022-00010 (WGS84 dec. coordinates N45.467634674 E11.647320817, N45.465321169 E11.649474912, N45.469301836 E11.654248863)</p>	2022.2.7.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00257, IT-HPAI(P)-2021-00313, IT-HPAI(P)-2022-00010 (WGS84 dec. coordinates N45.467634674 E11.647320817, N45.465321169 E11.649474912, N45.469301836 E11.654248863)</p>	2022.1.30-től 2022.2.7-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00167, IT-HPAI(P)-2021-00264 (WGS84 dec. coordinates N45.297457808 E10.824189031, N45.308871425 E10.803665205)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00167, IT-HPAI(P)-2021-00264 (WGS84 dec. coordinates N45.297457808 E10.824189031, N45.308871425 E10.803665205)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00006, IT-HPAI(P)-2021-00013, IT-HPAI(P)-2021-00020, IT-HPAI(P)-2021-00033, IT-HPAI(P)-2021-00037,</p>	2022.2.3.

<p>IT-HPAI(P)-2021-00043, IT-HPAI(P)-2021-00044, IT-HPAI(P)-2021-00072 (WGS84 dec. coordinates N45.198351 E11.086442, N45.198004 E11.062501, N45.220078 E11.060772, N45.207238543 E11.067493322, N45.204102 E11.060782, N45.221390806 E11.04331334, N45.215261901 E11.078724139, N45.219076816 E11.071288416)</p>	
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00006, IT-HPAI(P)-2021-00013, IT-HPAI(P)-2021-00020, IT-HPAI(P)-2021-00033, IT-HPAI(P)-2021-00037, IT-HPAI(P)-2021-00043, IT-HPAI(P)-2021-00044, IT-HPAI(P)-2021-00072 (WGS84 dec. coordinates N45.198351 E11.086442, N45.198004 E11.062501, N45.220078 E11.060772, N45.207238543 E11.067493322, N45.204102 E11.060782, N45.221390806 E11.04331334, N45.215261901 E11.078724139, N45.219076816 E11.071288416)</p>	2022.1.26-tól 2022.2.3-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00106, IT-HPAI(P)-2021-00127, IT-HPAI(P)-2021-00209, IT-HPAI(P)-2021-00265, IT-HPAI(P)-2021-00277 (WGS84 dec. coordinates N45.296865835 E10.878880005, N45.307002212 E10.924128439, N45.290374 E10.902535, N45.293073578 E10.910166678, N45.298310102 E10.853128524)</p>	2022.2.3.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00106, IT-HPAI(P)-2021-00127, IT-HPAI(P)-2021-00209, IT-HPAI(P)-2021-00265, IT-HPAI(P)-2021-00277 (WGS84 dec. coordinates N45.296865835 E10.878880005, N45.307002212 E10.924128439, N45.290374 E10.902535, N45.293073578 E10.910166678, N45.298310102 E10.853128524)</p>	2022.1.26-tól 2022.2.3-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00276, IT-HPAI(P)-2022-00011 (WGS84 dec. coordinates N45.256388 E10.879366, N45.262373 E10.883475)</p>	2022.2.14.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00276, IT-HPAI(P)-2022-00011 (WGS84 dec. coordinates N45.256388 E10.879366, N45.262373 E10.883475)</p>	2022.2.6-tól 2022.2.14-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00210, IT-HPAI(P)-2021-00221 (WGS84 dec. coordinates N45.268433724 E11.56989791, N45.279600307 E11.580033364)</p>	2022.2.4.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00210, IT-HPAI(P)-2021-00221 (WGS84 dec. coordinates N45.268433724 E11.56989791, N45.279600307 E11.580033364)</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00116, IT-HPAI(P)-2021-00291, IT-HPAI(P)-2021-00292 (WGS84 dec. coordinates N45.345192603 E11.067038094, N45.291372201 E11.165685209, N45.306554 E11.118601)</p>	2022.2.7.

<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00116, IT-HPAI(P)-2021-00291, IT-HPAI(P)-2021-00292 (WGS84 dec. coordinates N45.345192603 E11.067038094, N45.291372201 E11.165685209, N45.306554 E11.118601)</p>	2022.1.30-tól 2022.2.7-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00129, IT-HPAI(P)-2021-00156, IT-HPAI(P)-2021-00226, IT-HPAI(P)-2021-00243, IT-HPAI(P)-2021-00273, IT-HPAI(P)-2021-00283, IT-HPAI(P)-2021-00321 (WGS84 dec. coordinates N45.184602171 E11.613134645, N45.202676157 E11.59248139, N45.18935101 E11.590926731, N45.171739405 E11.584493375, N45.159005287 E11.605480111, N45.176065632 E11.588971573, N45.175681746 E11.596526815)</p>	2022.2.7.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00129, IT-HPAI(P)-2021-00156, IT-HPAI(P)-2021-00226, IT-HPAI(P)-2021-00243, IT-HPAI(P)-2021-00273, IT-HPAI(P)-2021-00283, IT-HPAI(P)-2021-00321 (WGS84 dec. coordinates N45.184602171 E11.613134645, N45.202676157 E11.59248139, N45.18935101 E11.590926731, N45.171739405 E11.584493375, N45.159005287 E11.605480111, N45.176065632 E11.588971573, N45.175681746 E11.596526815)</p>	2022.1.30-tól 2022.2.7-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00049, IT-HPAI(P)-2021-00074, IT-HPAI(P)-2021-00083, IT-HPAI(P)-2021-00154, IT-HPAI(P)-2021-00219 (WGS84 dec. coordinates N45.281251734 E11.361304687, N45.280600182 E11.372496015, N45.275432331 E11.380518702, N45.274138678 E11.370218783, N45.292957593 E11.387897029)</p>	2022.1.28.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00049, IT-HPAI(P)-2021-00074, IT-HPAI(P)-2021-00083, IT-HPAI(P)-2021-00154, IT-HPAI(P)-2021-00219 (WGS84 dec. coordinates N45.281251734 E11.361304687, N45.280600182 E11.372496015, N45.275432331 E11.380518702, N45.274138678 E11.370218783, N45.292957593 E11.387897029)</p>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00001, IT-HPAI(P)-2021-00002, IT-HPAI(P)-2021-00003, IT-HPAI(P)-2021-00004, IT-HPAI(P)-2021-00008, IT-HPAI(P)-2021-00039, IT-HPAI(P)-2021-00060, IT-HPAI(P)-2021-00142, IT-HPAI(P)-2021-00263, IT-HPAI(P)-2021-00298 (WGS84 dec. coordinates N45.331231396 E11.209305685, N45.346268121 E11.203337503, N45.335708953 E11.190235095, N45.333403 E11.229928, N45.32262 E11.193539, N45.311427285 E11.231115242, N45.330494192 E11.257106423, N45.300238921 E11.261286764, N45.299678288 E11.258920966, N45.301621515 E11.261469334)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00001, IT-HPAI(P)-2021-00002, IT-HPAI(P)-2021-00003, IT-HPAI(P)-2021-00004, IT-HPAI(P)-2021-00008, IT-HPAI(P)-2021-00039, IT-HPAI(P)-2021-00060, IT-HPAI(P)-2021-00142, IT-HPAI(P)-2021-00263, IT-HPAI(P)-2021-00298 (WGS84 dec. coordinates</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig

<p>N45.331231396 E11.209305685, N45.346268121 E11.203337503, N45.335708953 E11.190235095, N45.333403 E11.229928, N45.32262 E11.193539, N45.311427285 E11.231115242, N45.330494192 E11.257106423, N45.300238921 E11.261286764, N45.299678288 E11.258920966, N45.301621515 E11.261469334)</p>	
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00040, IT-HPAI(P)-2021-00109, IT-HPAI(P)-2021-00125, IT-HPAI(P)-2021-00126, IT-HPAI(P)-2021-00132, IT-HPAI(P)-2021-00253, IT-HPAI(P)-2021-00270 (WGS84 dec. coordinates N45.2573 E11.241425, N45.246263711 E11.260518102, N45.257523 E11.265238, N45.248211184 E11.262175547, N45.253853 E11.2513, N45.266273 E11.239963, N45.266607283 E11.202563153)</p>	2022.2.8.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00040, IT-HPAI(P)-2021-00109, IT-HPAI(P)-2021-00125, IT-HPAI(P)-2021-00126, IT-HPAI(P)-2021-00132, IT-HPAI(P)-2021-00253, IT-HPAI(P)-2021-00270 (WGS84 dec. coordinates N45.2573 E11.241425, N45.246263711 E11.260518102, N45.257523 E11.265238, N45.248211184 E11.262175547, N45.253853 E11.2513, N45.266273 E11.239963, N45.266607283 E11.202563153)</p>	2022.1.31-től 2022.2.8-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00005, IT-HPAI(P)-2021-00009, IT-HPAI(P)-2021-00010, IT-HPAI(P)-2021-00014, IT-HPAI(P)-2021-00021, IT-HPAI(P)-2021-00024, IT-HPAI(P)-2021-00025, IT-HPAI(P)-2021-00045, IT-HPAI(P)-2021-00080, IT-HPAI(P)-2021-00101, IT-HPAI(P)-2021-00231 (WGS84 dec. coordinates N45.4063 E11.316272, N45.401824 E11.330855, N45.392639058 E11.309153956, N45.402749945 E11.325006922, N45.375114351 E11.28946327, N45.365627508 E11.320152972, N45.384802 E11.289895, N45.38949649 E11.327920488, N45.36976874 E11.299938509, N45.397118 E11.309029, N45.410787387 E11.302541768)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00005, IT-HPAI(P)-2021-00009, IT-HPAI(P)-2021-00010, IT-HPAI(P)-2021-00014, IT-HPAI(P)-2021-00021, IT-HPAI(P)-2021-00024, IT-HPAI(P)-2021-00025, IT-HPAI(P)-2021-00045, IT-HPAI(P)-2021-00080, IT-HPAI(P)-2021-00101, IT-HPAI(P)-2021-00231 (WGS84 dec. coordinates N45.4063 E11.316272, N45.401824 E11.330855, N45.392639058 E11.309153956, N45.402749945 E11.325006922, N45.375114351 E11.28946327, N45.365627508 E11.320152972, N45.384802 E11.289895, N45.38949649 E11.327920488, N45.36976874 E11.299938509, N45.397118 E11.309029, N45.410787387 E11.302541768)</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00155, IT-HPAI(P)-2021-00178, IT-HPAI(P)-2021-00188, IT-HPAI(P)-2021-00232, IT-HPAI(P)-2021-00244, IT-HPAI(P)-2021-00256, IT-HPAI(P)-2021-00305 (WGS84 dec. coordinates N45.338061439 E11.043996635, N45.34442252 E11.017793817, N45.338915322 E11.038059074, N45.344240893 E11.026233782, N45.347598128 E11.008418587, N45.338793475 E11.034424705, N45.353040909 E11.019936818)</p>	2022.1.30.

<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00155, IT-HPAI(P)-2021-00178, IT-HPAI(P)-2021-00188, IT-HPAI(P)-2021-00232, IT-HPAI(P)-2021-00244, IT-HPAI(P)-2021-00256, IT-HPAI(P)-2021-00305 (WGS84 dec. coordinates N45.338061439 E11.043996635, N45.34442252 E11.017793817, N45.338915322 E11.038059074, N45.344240893 E11.026233782, N45.347598128 E11.008418587, N45.338793475 E11.034424705, N45.353040909 E11.019936818)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00012, IT-HPAI(P)-2021-00048, IT-HPAI(P)-2021-00053, IT-HPAI(P)-2021-00069, IT-HPAI(P)-2021-00071, IT-HPAI(P)-2021-00082, IT-HPAI(P)-2021-00084, IT-HPAI(P)-2021-00089, IT-HPAI(P)-2021-00120, IT-HPAI(P)-2021-00124, IT-HPAI(P)-2021-00138, IT-HPAI(P)-2021-00179, IT-HPAI(P)-2021-00205, IT-HPAI(P)-2021-00278 (WGS84 dec. coordinates N45.39932298 E11.104526041, N45.400699067 E11.082619851, N45.393604155 E11.098068838, N45.394283354 E11.107703829, N45.397196324 E11.080715119, N45.416742013 E11.120995299, N45.403938903 E11.088565741, N45.402820358 E11.083529957, N45.411414771 E11.11422183, N45.409537393 E11.125046567, N45.407173686 E11.106457363, N45.414742027 E11.114229733, N45.452032491 E11.090508273, N45.448413574 E11.101061498)</p>	2022.2.8.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00012, IT-HPAI(P)-2021-00048, IT-HPAI(P)-2021-00053, IT-HPAI(P)-2021-00069, IT-HPAI(P)-2021-00071, IT-HPAI(P)-2021-00082, IT-HPAI(P)-2021-00084, IT-HPAI(P)-2021-00089, IT-HPAI(P)-2021-00120, IT-HPAI(P)-2021-00124, IT-HPAI(P)-2021-00138, IT-HPAI(P)-2021-00179, IT-HPAI(P)-2021-00205, IT-HPAI(P)-2021-00278 (WGS84 dec. coordinates N45.39932298 E11.104526041, N45.400699067 E11.082619851, N45.393604155 E11.098068838, N45.394283354 E11.107703829, N45.397196324 E11.080715119, N45.416742013 E11.120995299, N45.403938903 E11.088565741, N45.402820358 E11.083529957, N45.411414771 E11.11422183, N45.409537393 E11.125046567, N45.407173686 E11.106457363, N45.414742027 E11.114229733, N45.452032491 E11.090508273, N45.448413574 E11.101061498)</p>	2022.1.31-től 2022.2.8-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00018, IT-HPAI(P)-2021-00030, IT-HPAI(P)-2021-00035, IT-HPAI(P)-2021-00038, IT-HPAI(P)-2021-00042, IT-HPAI(P)-2021-00047, IT-HPAI(P)-2021-00075, IT-HPAI(P)-2021-00103 (WGS84 dec. coordinates N45.234391131 E11.226617701, N45.228068 E11.201449, N45.233998 E11.19824, N45.233246 E11.23363, N45.249394533 E11.209580761, N45.234556 E11.208382, N45.216083552 E11.243823749, N45.219025246 E11.2044031)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00018, IT-HPAI(P)-2021-00030, IT-HPAI(P)-2021-00035, IT-HPAI(P)-2021-00038, IT-HPAI(P)-2021-00042, IT-HPAI(P)-2021-00047, IT-HPAI(P)-2021-00075, IT-HPAI(P)-2021-00103 (WGS84 dec. coordinates N45.234391131 E11.226617701, N45.228068 E11.201449, N45.233998 E11.19824, N45.233246 E11.23363, N45.249394533 E11.209580761, N45.234556 E11.208382, N45.216083552 E11.243823749, N45.219025246 E11.2044031)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig

<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00041, IT-HPAI(P)-2021-00065, IT-HPAI(P)-2021-00068, IT-HPAI(P)-2021-00073 (WGS84 dec. coordinates N45.166692582 E11.009758235, N45.166518223 E11.026664363, N45.161907 E11.005359, N45.171128 E11.021282)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00041, IT-HPAI(P)-2021-00065, IT-HPAI(P)-2021-00068, IT-HPAI(P)-2021-00073 (WGS84 dec. coordinates N45.166692582 E11.009758235, N45.166518223 E11.026664363, N45.161907 E11.005359, N45.171128 E11.021282)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00202, IT-HPAI(P)-2021-00280 (WGS84 dec. coordinates N45.333334383 E11.494411333, N45.336730881 E11.481780023)</p>	2022.1.29.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00202, IT-HPAI(P)-2021-00280 (WGS84 dec. coordinates N45.333334383 E11.494411333, N45.336730881 E11.481780023)</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
<p>The area of Veneto and Lombardia Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00293, IT-HPAI(P)-2021-00300 (WGS84 dec. coordinates N45.248221855 E10.916122239, N45.248397114 E10.946698395)</p>	2022.2.5.
<p>The area of Veneto R and Lombardia Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00293, IT-HPAI(P)-2021-00300 (WGS84 dec. coordinates N45.248221855 E10.916122239, N45.248397114 E10.946698395)</p>	2022.1.28-től 2022.2.5-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00026, IT-HPAI(P)-2021-00081, IT-HPAI(P)-2021-00119, IT-HPAI(P)-2021-00206, IT-HPAI(P)-2021-00230, IT-HPAI(P)-2021-00271, IT-HPAI(P)-2021-00279, IT-HPAI(P)-2021-00294, IT-HPAI(P)-2021-00295, IT-HPAI(P)-2021-00299 (WGS84 dec. coordinates N45.3984919 E11.062976, N45.385069666 E10.952114147, N45.38623123 E10.946356142, N45.412378317 E11.056642064, N45.393123102 E10.946768294, N45.40647847 E11.049834876, N45.418198227 E11.053752157, N45.406367369 E11.046331375, N45.411110815 E11.052945476, N45.415076008 E11.054686848)</p>	2022.2.5.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00026, IT-HPAI(P)-2021-00081, IT-HPAI(P)-2021-00119, IT-HPAI(P)-2021-00206, IT-HPAI(P)-2021-00230, IT-HPAI(P)-2021-00271, IT-HPAI(P)-2021-00279, IT-HPAI(P)-2021-00294, IT-HPAI(P)-2021-00295, IT-HPAI(P)-2021-00299 (WGS84 dec. coordinates N45.3984919 E11.062976, N45.385069666 E10.952114147, N45.38623123 E10.946356142, N45.412378317 E11.056642064, N45.393123102 E10.946768294, N45.40647847 E11.049834876, N45.418198227 E11.053752157, N45.406367369 E11.046331375, N45.411110815 E11.052945476, N45.415076008 E11.054686848)</p>	2022.1.28-től 2022.2.5-ig

<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00090, IT-HPAI(P)-2021-00176, IT-HPAI(P)-2021-00272 (WGS84 dec. coordinates N45.340439218 E11.27811527, N45.337319701 E11.284962733, N45.347385816 E11.310219781)</p>	2022.1.28.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00090, IT-HPAI(P)-2021-00176, IT-HPAI(P)-2021-00272 (WGS84 dec. coordinates N45.340439218 E11.27811527, N45.337319701 E11.284962733, N45.347385816 E11.310219781)</p>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00145, IT-HPAI(P)-2021-00239, IT-HPAI(P)-2021-00242, IT-HPAI(P)-2021-00281, IT-HPAI(P)-2021-00306, IT-HPAI(P)-2021-00324 (WGS84 dec. coordinates N45.384547683 E11.552644355, N45.380752258 E11.560276195, N45.373362066 E11.549123443, N45.378532322 E11.556747658, N45.371423874 E11.548054228, N45.381121892 E11.558705701)</p>	2022.2.11.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00145, IT-HPAI(P)-2021-00239, IT-HPAI(P)-2021-00242, IT-HPAI(P)-2021-00281, IT-HPAI(P)-2021-00306, IT-HPAI(P)-2021-00324 (WGS84 dec. coordinates N45.384547683 E11.552644355, N45.380752258 E11.560276195, N45.373362066 E11.549123443, N45.378532322 E11.556747658, N45.371423874 E11.548054228, N45.381121892 E11.558705701)</p>	2022.2.3-tól 2022.2.11-ig
<p>The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00019, IT-HPAI(P)-2021-00027, IT-HPAI(P)-2021-00029, IT-HPAI(P)-2021-00032, IT-HPAI(P)-2021-00050, IT-HPAI(P)-2021-00051, IT-HPAI(P)-2021-00055, IT-HPAI(P)-2021-00056, IT-HPAI(P)-2021-00062, IT-HPAI(P)-2021-00077, IT-HPAI(P)-2021-00098, IT-HPAI(P)-2021-00099, IT-HPAI(P)-2021-00107, IT-HPAI(P)-2021-00111, IT-HPAI(P)-2021-00250 (WGS84 dec. coordinates N45.332054583 E11.164668391, N45.328267578 E11.14188952, N45.329575527 E11.152536486, N45.377122414 E11.072864073, N45.366715923 E11.07391374, N45.369103997 E11.05884306, N45.375724801 E11.085455035, N45.380764707 E11.07799142, N45.356182076 E11.072558204, N45.388055525 E11.127848758, N45.376213 E11.104264, N45.37286 E11.11112, N45.349916933 E11.08640989, N45.398203 E11.129195, N45.336414 E11.130184)</p>	2022.1.30.
<p>The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00019, IT-HPAI(P)-2021-00027, IT-HPAI(P)-2021-00029, IT-HPAI(P)-2021-00032, IT-HPAI(P)-2021-00050, IT-HPAI(P)-2021-00051, IT-HPAI(P)-2021-00055, IT-HPAI(P)-2021-00056, IT-HPAI(P)-2021-00062, IT-HPAI(P)-2021-00077, IT-HPAI(P)-2021-00098, IT-HPAI(P)-2021-00099, IT-HPAI(P)-2021-00107, IT-HPAI(P)-2021-00111, IT-HPAI(P)-2021-00250 (WGS84 dec. coordinates N45.332054583 E11.164668391, N45.328267578 E11.14188952, N45.329575527 E11.152536486, N45.377122414 E11.072864073, N45.366715923 E11.07391374, N45.369103997 E11.05884306, N45.375724801 E11.085455035, N45.380764707 E11.07799142, N45.356182076 E11.072558204, N45.388055525 E11.127848758, N45.376213 E11.104264, N45.37286 E11.11112, N45.349916933 E11.08640989, N45.398203 E11.129195, N45.336414 E11.130184)</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig

The area of Veneto Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00251, IT-HPAI(P)-2021-00309, IT-HPAI(P)-2021-00325, IT-HPAI(P)-2021-00326 (WGS84 dec. coordinates N45.347742 E11.325218, N45.357261763 E11.349547319, N45.343778631 E11.33007146, N45.354703 E11.341628)	2022.2.18.
The area of Veneto Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00251, IT-HPAI(P)-2021-00309, IT-HPAI(P)-2021-00325, IT-HPAI(P)-2021-00326 (WGS84 dec. coordinates N45.347742 E11.325218, N45.357261763 E11.349547319, N45.343778631 E11.33007146, N45.354703 E11.341628)	2022.2.10-től 2022.2.18-ig
<i>Region: Lombardia</i>	
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00006 (WGS84 dec. coordinates N45.173548 E10.425334)	2022.2.19.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00006 (WGS84 dec. coordinates N45.173548 E10.425334)	2022.2.11-től 2022.2.19-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00140 (WGS84 dec. coordinates N45.010521 E10.840548)	2022.1.28.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00140 (WGS84 dec. coordinates N45.010521 E10.840548)	2022.1.20-től 2022.1.28-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00318 (WGS84 dec. coordinates N45.307274 E10.32964)	2022.2.10.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00318 (WGS84 dec. coordinates N45.307274 E10.32964)	2022.2.2-től 2022.2.10-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00268 (WGS84 dec. coordinates N45.232053 E10.419943)	2022.2.14.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00268 (WGS84 dec. coordinates N45.232053 E10.419943)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00258 (WGS84 dec. coordinates N45.253204 E10.598016)	2022.1.31.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00258 (WGS84 dec. coordinates N45.253204 E10.598016)	2022.1.23-től 2022.1.31-ig

The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00162 (WGS84 dec. coordinates N45.283549 E10.669582)	2022.1.30.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00162 (WGS84 dec. coordinates N45.283549 E10.669582)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00285 (WGS84 dec. coordinates N45.283882 E10.627859)	2022.2.12.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00285 (WGS84 dec. coordinates N45.283882 E10.627859)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00260 (WGS84 dec. coordinates N45.280478 E10.621043)	2022.2.13.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00260 (WGS84 dec. coordinates N45.280478 E10.621043)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00261 (WGS84 dec. coordinates N45.245241 E10.640925)	2022.2.12.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00261 (WGS84 dec. coordinates N45.245241 E10.640925)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00286 (WGS84 dec. coordinates N45.285752 E10.588372)	2022.2.12.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00286 (WGS84 dec. coordinates N45.285752 E10.588372)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00296 (WGS84 dec. coordinates N45.286335 E10.574209)	2022.2.9.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00296 (WGS84 dec. coordinates N45.286335 E10.574209)	2022.2.1-től 2022.2.9-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00316 (WGS84 dec. coordinates N45.351967 E10.382661)	2022.2.17.

The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00316 (WGS84 dec. coordinates N45.351967 E10.382661)	2022.2.9-től 2022.2.17-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00259 (WGS84 dec. coordinates N45.346753 E10.530068)	2022.2.9.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00259 (WGS84 dec. coordinates N45.346753 E10.530068)	2022.2.1-től 2022.2.9-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00240 (WGS84 dec. coordinates N45.333108 E10.522951)	2022.1.30.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00240 (WGS84 dec. coordinates N45.333108 E10.522951)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00005 (WGS84 dec. coordinates N45.214873 E10.516978)	2022.2.14.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00005 (WGS84 dec. coordinates N45.214873 E10.516978)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00319 (WGS84 dec. coordinates N45.315971 E10.187368)	2022.2.12.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00319 (WGS84 dec. coordinates N45.315971 E10.187368)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00007 (WGS84 dec. coordinates N45.300758 E10.780618)	2022.2.15.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00007 (WGS84 dec. coordinates N45.300758 E10.780618)	2022.2.7-től 2022.2.15-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00225 (WGS84 dec. coordinates N45.28669 E10.780547)	2022.2.14.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00225 (WGS84 dec. coordinates N45.28669 E10.780547)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig

The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00287 (WGS84 dec. coordinates N45.299253 E10.806525)	2022.2.15.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00287 (WGS84 dec. coordinates N45.299253 E10.806525)	2022.2.7-től 2022.2.15-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00297 (WGS84 dec. coordinates N45.297148 E10.761502)	2022.2.15.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00297 (WGS84 dec. coordinates N45.297148 E10.761502)	2022.2.7-től 2022.2.15-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00254 (WGS84 dec. coordinates N45.285595 E10.618179)	2022.2.12.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00254 (WGS84 dec. coordinates N45.285595 E10.618179)	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00275 (WGS84 dec. coordinates N45.315641 E10.642802)	2022.2.13.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00275 (WGS84 dec. coordinates N45.315641 E10.642802)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia and Veneto Regions extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00310 (WGS84 dec. coordinates N45.318239 E10.691905)	2022.2.13.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00310 (WGS84 dec. coordinates N45.318239 E10.691905)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00215 (WGS84 dec. coordinates N45.246121 E10.279135)	2022.1.28.
The area of Lombardia and Veneto Regions within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00215 (WGS84 dec. coordinates N45.246121 E10.279135)	2022.1.20-től 2022.1.28-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00237 (WGS84 dec. coordinates N45.304847 E10.286194)	2022.2.13.

The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00237 (WGS84 dec. coordinates N45.304847 E10.286194)	2022.2.4-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00002 (WGS84 dec. coordinates N45.297034 E10.313871)	2022.2.13.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00002 (WGS84 dec. coordinates N45.297034 E10.313871)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00001 (WGS84 dec. coordinates N45.314007 E10.30791)	2022.1.30.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00001 (WGS84 dec. coordinates N45.314007 E10.30791)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00317 (WGS84 dec. coordinates N45.287126 E10.327669)	2022.1.30.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00317 (WGS84 dec. coordinates N45.287126 E10.327669)	2022.1.22-től 2022.1.30-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00003 (WGS84 dec. coordinates N45.308341 E10.30903)	2022.1.29.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00003 (WGS84 dec. coordinates N45.308341 E10.30903)	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00008 (WGS84 dec. coordinates N45.290872 E10.32754)	2022.2.13.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00008 (WGS84 dec. coordinates N45.290872 E10.32754)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00238 (WGS84 dec. coordinates N45.264774 E10.205204)	2022.1.28.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00238 (WGS84 dec. coordinates N45.264774 E10.205204)	2022.1.20-től 2022.1.28-ig

The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00004 (WGS84 dec. coordinates N45.297114 E10.228233)	2022.2.11.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00004 (WGS84 dec. coordinates N45.297114 E10.228233)	2022.2.3-től 2022.2.11-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00235 (WGS84 dec. coordinates N45.307381 E10.205685)	2022.2.18.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00235 (WGS84 dec. coordinates N45.307381 E10.205685)	2022.2.10-től 2022.2.18-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00274 (WGS84 dec. coordinates N45.306897 E10.222461)	2022.2.14.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00274 (WGS84 dec. coordinates N45.306897 E10.222461)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00135 (WGS84 dec. coordinates N45.291849 E10.22094)	2022.2.20.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00135 (WGS84 dec. coordinates N45.291849 E10.22094)	2022.2.11-től 2022.2.20-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00214 (WGS84 dec. coordinates N45.297588 E10.221751)	2022.2.13.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00214 (WGS84 dec. coordinates N45.297588 E10.221751)	2022.2.5-től 2022.2.13-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00014 (WGS84 dec. coordinates N45.421836 E10.629697)	2022.2.14.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00014 (WGS84 dec. coordinates N45.421836 E10.629697)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00213 (WGS84 dec. coordinates N45.257602 E10.216943)	2022.1.27.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00213 (WGS84 dec. coordinates N45.257602 E10.216943)	2022.1.19-től 2022.1.27-ig

The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00211 (WGS84 dec. coordinates N45.280826 E10.219352)	2022.2.14.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00211 (WGS84 dec. coordinates N45.280826 E10.219352)	2022.2.6-től 2022.2.14-ig
The area of Lombardia Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00212 (WGS84 dec. coordinates N45.25565 E10.245155)	2022.1.27.
The area of Lombardia Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2021-00212 (WGS84 dec. coordinates N45.25565 E10.245155)	2022.1.19-től 2022.1.27-ig
<i>Region: Campania</i>	
The area of Campania Region (ADIS: IT-HPAI(NON-P)-2022-00002) contained within a circle of radius of ten kilometers, centred on WGS84 dec. coordinates N40.230826 E15.093997	2022.2.20.
<i>Region: Toscana</i>	
The area of Toscana Region extending beyond the area described in the protection zone and within the circle of a radius of ten kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00013 (WGS84 dec. coordinates N43,788531 E11,142187)	2022.2.20.
The area of Toscana Region within a circle of radius of three kilometers from the following outbreaks ADIS: IT-HPAI(P)-2022-00013 (WGS84 dec. coordinates N43,788531 E11,142187)	2022.2.11-től 2022.2.20-ig

**Tagállam: Magyarország**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 39. cikkének megfelelően</b>
Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád megye:	
Bugac, Csólyospálos, Gátér, Jászsztentlászó, Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Kiskunmajsa, Kömpöc, Kunfehértó, Kunszállás, Móricgát, Pálmonostora, Petőfiszállás, Soltvadkert, Szank Tázlár Városföld, Balástya, Bordány, Csengele, Csongrád, Forráskút, Kistelek, Ópusztaszer, Pusztamérges, Pusztaszer, Ruzsa, Szegvár, Szentés, Üllés, Zákányszék és Zsombó települések védőkörzeten kívül eső teljes közigazgatási területe. Balotaszállás, Bócsa, Bugacpusztaháza, Császártöltés, Fülöpjakab, Harkakötöny, Imrehegy, Jakabszállás, Jánoshalma, Kaskantyú, Kecel, Kecskemét, Kelebia, Kéleshalom, Kiskőrös, Kisszállás, Mélykút, Nyárlőrinc, Pirtó, Tiszaalpár, Tompa, Ásotthalom, Baks, Derekegyház, Dóc, Eperjes, Fábiánsebestyén, Felgyő, Mindszent, Mórahalom, Nagymágocs, Nagytőke, Öttömös, Rőszke, Sándorfalva, Szatymaz és Tömörkény települések teljes közigazgatási területe.	2022.2.6.

Domaszék és Szeged közigazgatási területeinek a 46.347251 és a 19.940479, valamint a 46.296300 és a 19.948900 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	
Császártöltés, Hajós és Homokmégy a 46.407141 és a 19.197183, a 46.417287 és a 19.158443, valamint a 46.411300 és a 19.191000 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.23-től 2022.2.6-ig
Jászszentlászló, Kiskunfélegyháza és Petőfiszállás települések közigazgatási területeinek a 46.586610 és a 19.793628 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.8-tól 2022.2.6-ig
Balotaszállás, Jánoshalma, Kelebia, Kisszállás, Mélykút és Tompa települések közigazgatási területeinek a 46.223598 és a 19.589190, a 46.224850 és a 19.411590, a 46.227060 és a 19.395470, a 46.286000 és a 19.560700, a 46.224214 és a 19.642898, a 46.248968 és a 19.640292, a 46.275470 és a 19.528820, a 46.235270 és a 19.529500, a 46.268432 és a 19.574210, a 46.244355 és a 19.552609, a 46.240529 és a 19.552816, a 46.283838 és a 19.357308, a 46.177780 és a 19.616043, a 46.281765 és a 19.555604, a 46.276507 és a 19.343578, a 46.311164 és a 19.293536, a 46.294410 és a 19.668580, a 46.257726 és a 19.266559, valamint a 46.204650 és a 19.524540 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.23-től 2022.2.6-ig
Balotaszállás és Kiskunhalas települések közigazgatási területeinek a 46.410497 és a 19.517138 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.23-től 2022.2.6-ig
Ásotthalom, Öttömös, Pusztamérges és Ruzsa települések közigazgatási területeinek a 46.224214 és a 19.642898, a 46.248968 és a 19.640292, valamint a 46.294410 és a 19.668580 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.23-től 2022.2.6-ig
Bordány, Forráskút és Zsombó települések közigazgatási területeinek a 46.347251 és a 19.940479 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2021.12.16-től 2022.2.6-ig
Kiskunhalas és Kunfehértó települések közigazgatási területeinek a 46.410720 és a 19.449520, valamint a 46.429513 és a 19.437763 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
Bugac, Csólyospálos, Jászszentlászló, Harkakötöny, Kiksunmajsa, Kömpöc, Móricgát, Pálmonostora, Petőfiszállás, Szank és Tázlár települések közigazgatási területeinek a 46.524114 és a 19.885671, a 46.544500 és a 19.869500, a 46.534605 és a 19.833539, a 46.532707 és a 19.867896, a 46.552970 és a 19.970389, a 46.540877 és a 19.831536, a 46.532899 és a 19.822482, a 46.539249 és a 19.819304, a 46.460266 és a 19.844996, a 46.516466 és a 19.790956, a 46.491660 és a 19.689810, a 46.527020 és a 19.755420, a 46.457047 és a 19.878295, a 46.442530 és a 19.847300, a 46.448333 és a 19.789167, a 46.417660 és a 19.855820, a 46.494167 és a 19.769722, a 46.528045 és a 19.767283, a 46.497440 és a 19.794830, a 46.444167 és a 19.837500, a 46.499678 és a 19.687294, a 46.441920 és a 19.848290, a 46.460471 és a 19.829871, a 46.531402 és a 19.774720, a 46.496419 és a 19.911004, a 46.413061 és a 19.850563, a 46.448563 és a 19.835542,	2022.2.1-től 2022.2.9-ig

<p>a 46.425770 és a 19.862150, a 46.534769 és a 19.634669, a 46.406571 és a 19.863821, a 46.448524 és a 19.835526, a 46.532200 és a 19.690300, a 46.556750 és a 19.783380, 46.579555 és a 19.595972, a 46.595993 és a 19.715993, a 46.546400 és a 19.789500, a 46.546100, a 19.779200, a 46.540843 és a 19.677556, a 46.550029 és a 19.723605, a 46.573710 és a 19.737780, a 46.558666 és a 19.708382, 46.580410 és a 19.739990, a 46.399735 és a 19.875988, valamint a 46.472718 és a 19.664062 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	
<p>Gátér, Kiskunfélegyháza, Kunszállás, Petőfiszállás és Városföld települések közigazgatási területeinek a 46.694166 és a 19.930490, a 46.769505 és a 19.818158, a 46.768740 és a 19.815570, a 46.720512 és a 19.818287, a 46.650280 és a 19.845280, a 46.664167 és a 19.838889, a 46.775865 és a 19.800372, valamint a 46.6894853 és a 19.8074637 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.2.4-től 2022.2.12-ig
<p>Kiskunmajsa és Zsana települések közigazgatási területeinek a 46.356332 és a 19.775227, a 46.383277 és a 19.664324, valamint a 46.365833 és a 19.710833 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
<p>Bócsa, Soltvadkert, Pirtó és Tázlár települések közigazgatási területeinek a 46.563426 és a 19.472723, a 46.572364 és a 19.486869, valamint a 46.533480 és a 19.518650 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.2.1-től 2022.2.9-ig
<p>Balástya, Csengele, Forráskút, Kistelek, Pusztaszer és Ópusztaszer települések közigazgatási területeinek a 46.524114 és a 19.885671, a 46.544500 és a 19.869500, a 46.534605 és a 19.833539, a 46.532707 és a 19.867896, a 46.540877 és a 19.831536, a 46.532899 és a 19.822482, a 46.516466 és a 19.790956, a 46.527020 és a 19.755420, a 46.460266 és a 19.844996, a 46.457047 és a 19.878295, a 46.535800 és a 19.999900, a 46.552970 és a 19.970389, a 46.417660 és a 19.855820, a 46.528045 és a 19.767283, a 46.497440 és a 19.794830, a 46.531402 és a 19.774720, a 46.413061 és a 19.850563, a 46.425770 és a 19.862150, a 46.406571 és a 19.863821, a 46.556750 és a 19.783380, a 46.546400 és a 19.789500, a 46.546100 és a 19.779200, valamint a 46.399735 és a 19.875988 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
<p>Pusztamérges, Ruzsa és Üllés települések közigazgatási területeinek a 46.356332 és a 19.775227, valamint a 46.365833 és a 19.710833 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
<p>Csongrád, Szegvár és Szentes települések közigazgatási területeinek a 46.647263 és a 20.325613, a 46.648200 és a 20.285100, a 46.650500 és a 20.238100, a 46.647427 és a 20.285500, a 46.627425 és a 20.276711 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.25-től 2022.2.6-ig
<p>Bordány, Domaszék, Szeged, Zákényszék és Zsombó települések közigazgatási területeinek a 46.296300 és a 19.948900 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.21-től 2022.2.6-ig
<p>Csongrád település közigazgatási területének a 46.714200 és a 20.075600 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.</p>	2022.1.21-től 2022.2.6-ig

Békés megye:	
Szarvas település közigazgatási területének a 46.861253 és a 20.585362 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Békésszentandrás, Csabacsúd, Kardos és Örménykút közigazgatási területeinek a 46.861253 és a 20.585362 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.1.
Biharugra, Geszt, Körösnagyharsány és Zsadány települések közigazgatási területeinek a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Mezőgyán település közigazgatási területének a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.6.
Szarvas település közigazgatási területének a 46.861253 és a 20.585362 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.24-től 2022.2.1-ig
Biharugra, Geszt, Körösnagyharsány és Zsadány települések közigazgatási területeinek a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28-tól 2022.2.6-ig
Hajdú-Bihar megye:	
Komádi település közigazgatási területének a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Berekböszörmény, Körösszakál, Körösszegapáti és Magyarhomorog települések közigazgatási területeinek a 46.965655 és a 21.604150, valamint a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.6.
Komádi település közigazgatási területének a 46.955039 és a 21.586031 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.28-tól 2022.2.6-ig
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye:	
Nyírbátor, Nyírpilis, Nyírvásári és Piricse települések közigazgatási területeinek a 47.802603 és a 22.155499, valamint a 47.802424 és a 22.150656 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Bátorliget, Encsencs, Máriapócs, Nyírbétek, Nyírbogát, Nyírcsászsári, Nyírderzs, Nyírgyulaj, Nyírkáta, Ömböly, Terem települések közigazgatási területeinek a 47.802603 és a 22.155499, valamint a 47.802424 és a 22.150656 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.6.

Kemecse, Kótaj, Nagyhalász, Nyíregyháza és Nyírtura települések közigazgatási területeinek a 48.049050 és a 21.764800 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Buj, Ibrány, Nyírbogdány, Nyírpazony, Nyírtelek, Sényő, Tiszarád és Vasmegyer települések közigazgatási területeinek a 48.049050 és a 21.764800 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.29.
Nyírbátor, Nyírpilis, Nyírvásári és Piricse települések közigazgatási területeinek a 47.802603 és a 22.155499, valamint a 47.802424 és a 22.150656 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.29-től 2022.2.6-ig
Kemecse, Kótaj, Nagyhalász, Nyíregyháza és Nyírtura települések közigazgatási területeinek a 48.049050 és a 21.764800 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
Csengerújfalú és Ura települések közigazgatási területeinek a 47.799248 és a 22.606032 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú kör által határolt területen belül és a védőkörzeten kívül eső területe. Csenger, Komlódtótfalu, Pátyod, Porcsalma, Szamosangyalos, Szamosbecs, Szamossályi, Szamostatárfalva, Tiborszállás és Tyukod települések közigazgatási területeinek a 47.799248 és a 22.606032 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.19.
Csengerújfalú és Ura települések közigazgatási területeinek a 47.799248 és a 22.606032 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 3 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.11-től 2022.2.19-ig
Jász-Nagykun-Szolnok megye:	
Mezőtúr és Mesterszállás települések közigazgatási területeinek a 46.861253 és a 20.585362 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.1.30.
Baranya megye:	
Beremend, Bezedek, Illocska, Ivándárda, Kislippó, Lapánca, Lippó, Magyarbóly, Majs, Márok és Sárok települések közigazgatási területeinek a 45.7927233 és a 18.611286 GPS-koordináták által meghatározott pont körüli 10 km sugarú körön belül eső területe.	2022.2.11.

**Tagállam: Hollandia**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</b>
<i>Municipality Noardeast-Fryslân, province Friesland</i>	
1. Vanaf Krusing Buitendykswech. oever waddenzee, oever volgen in oostelijke richting tot aan 't Schoor. 2. 't Scoor volgen in oostelijke richting tot aan Wieremer Opfeart(water).	2022.2.4.

<ol style="list-style-type: none"> <li>3. Wieremer Opfeart volgen in zuidelijke richting tot aan De Peazens (water).</li> <li>4. De Peazens volgen in westelijke richting tot aan Bollingwier.</li> <li>5. Bollingwier volgen in oostelijke richting tot aan Bartenswei.</li> <li>6. Bartenswei volgen in zuidelijke richting tot aan Grytmanswei.</li> <li>7. Grytmanswei volgen in westelijke richting tot aan Dokkumerwei.</li> <li>8. Dokkumerwei volgen in westelijke richting tot aan Jellegat (water).</li> <li>9. Jellegat volgen in zuidelijke richting overgaand in Eastrumer Opfeart. tot aan Dokkumer Grutdyp (water).</li> <li>10. Dokkumer Grutdyp volgen in oostelijke richting tot aan Driezumer Ryd (water).</li> <li>11. Driezumer Ryd volgen in zuidelijke richting tot aan Trekwei.</li> <li>12. Trekwei volgen in zuidelijke richting tot aan Eastwald.</li> <li>13. Eastwald volgen in westelijke richting overgaand in Van Sytzemawei tot aan Tsjerkestritte.</li> <li>14. Tsjerkestritte volgen in zuidelijke richting overgaand in Foarwei overgaand in Doniawei tot aan Centrale As (N356).</li> <li>15. N356 volgen in zuidelijke richting tot aan Falomster Feart (water).</li> <li>16. Falomster Feart volgen in westelijke richting tot aan De Wiel (Water).</li> <li>17. De Wiel volgen in westelijke richting overgaand in Jetsekolk overgaand in Bouwepet tot aan Trynwaldsterdyk.</li> <li>18. Trynwaldsterdyk volgen in noordelijke richting tot aan Nieuwe Straatweg.</li> <li>19. Nieuwe Straatweg volgen in westelijke richting overgaand in Canterlandseweg tot aan Eggedyk.</li> <li>20. Eggedyk volgen in westelijke richting tot aan Dokkumer Ee(water).</li> <li>21. Dokkumer Ee volgen in noordelijke richting tot aan Stienzer Feart.</li> <li>22. Stienzer Feart volgen in westelijke richting tot aan Bredyk.</li> <li>23. Bredyk volgen in noordelijke richting tot aan Feinsumer Feart.</li> <li>24. Feinsumer Feart volgen in westelijke richting tot aan Hege Hearewei.</li> <li>25. Hege Hearewei volgen in noordelijke richting tot aan Monnikebildtslaan.</li> <li>26. Monnikebildtslaan volgen in westelijke richting tot aan Vijfhuisterdyk.</li> <li>27. Vijfhuisterdyk volgen in noordelijke richting tot aan Monnikebildtdyk.</li> <li>28. Monnikeboldtdyk volgen in westelijke richting tot aan Vana Albadaweg.</li> <li>29. Van Albadaweg volgen in noordelijke richting overgaand in 't Buttendykswechy tot aan Oever Waddensee.</li> </ol>	
<p>Those parts of the municipalities Noardeast-Fryslân contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5,88666, lat 53,33471.</p>	<p>2022.1.27-től 2022.2.4-ig</p>
<p><i>Municipality Hof van Twente, province Overijssel</i></p>	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Vanaf de kruising van de N346 en de N754, de N754 volgend in noordelijke richting tot aan de N753.</li> <li>2. De N753 volgend in oostelijke richting tot aan de Herikerweg.</li> <li>3. De Herikerweg volgend in westnoordelijke richting tot aan de N752.</li> </ol>	<p>2022.2.4.</p>

4. De N752 volgend in noordelijke richting tot aan de A1.
5. De A1 volgend in oostelijke richting tot aan de N347.
6. De N347 volgend in noordelijke richting tot aan de Rijssenseweg.
7. De Rijssenseweg volgend in oostelijke richting tot aan de Dorpsstraat.
8. De Dorpsstraat volgend in noordelijke richting tot aan de Bornerbroekseg.
9. De Bornerbroekseg volgend in oostelijke richting overgaand in noordelijke richting overgaand in oostelijke richting overgaand in de Entersestraat tot aan de Hoeselerdijk.
10. De Hoeselerdijk volgend in oostnoordelijke richting tot aan het Water.
11. Het Water volgend in noordelijke richting tot aan de A35.
12. De A35 volgend in oostelijke richting tot aan N349.
13. De N349 volgend in oostelijke richting overgaand in oostnoordelijke richting tot aan de N743.
14. De N743 volgend in oostzuidelijke richting tot aan de Hertmerweg.
15. De Hertmerweg volgend in oostelijke richting overgaand in oostnoordelijke richting overgaand in oostelijke richting overgaand in zuidelijke richting tot aan de Wetering.
16. De Wetering volgend in oostelijke richting overgaand in zuidelijke richting tot aan de Piepersveldweg.
17. De Piepersveldweg volgend in westelijke richting tot aan de 4E Hemmelhorst.
18. De 4e Hemmelhorst volgend in zuidelijke richting tot aan de Hemmelhorst.
19. De Hemmelhorst volgend in oostelijke richting tot aan de Hemmelhorstweg.
20. De Hemmelhorstweg volgend in zuidelijke richting tot aan de Beneluxlaan.
21. De Beneluxlaan volgend in oostelijke richting tot aan de Ardennenstraat.
22. De Ardennenstraat volgend in oostzuidelijke richting tot aan de Bastenakenstraat.
23. De Bastenakenstraat volgend in oostelijke richting overgaand in de Namenstraat overgaand in de Stekelbaarsstraat in oostzuidelijke richting overgaand in de Vossenbeltweg tot aan de Kroeskarperstraat.
24. De Kroeskarperstraat volgend in oostzuidelijke richting overgaand in de Graskarperstraat in oostelijke richting tot aan de N738.
25. De N738 volgend in zuidelijke richting tot aan de Westelijke Esweg.
26. De Westelijke Esweg volgend in oostelijke richting overgaand in zuidelijke richting tot aan de Hasselerbaan.
27. De Hasselerbaan volgend in oostzuidelijke richting tot aan de A1.
28. De A1 volgend in oostelijke richting tot aan de Pallastweg.
29. De Pallastweg volgend in westelijke richting overgaand in zuidelijke richting tot aan de Leutinkveldweg.
30. De Leutinkveldweg volgend in zuidelijke richting tot aan de Lonnekermeweg.
31. De Lonnekermeweg volgend in westelijke richting tot aan de Nieuwe Grensweg.
32. De Nieuwe Grensweg volgend in oostzuidelijke richting overgaand in zuidelijke richting overgaand in Bosweg tot aan de Drienerbekerweg.
33. De Drienerbekerweg volgend in westzuidelijke richting tot aan de Hengelosestraat.
34. De Hengelosestraat volgend in oostelijke richting tot aan de Auke Vleerstraat.

35. De Auke Vleerstraat volgend in zuidelijke richting tot aan de Jupiterstraat.
36. De Jupiterstraat volgend in oostzuidelijke richting overgaand in de Zonstraat tot aan de Maanstraat.
37. De Maanstraat volgend in noordelijke richting tot aan de G.J. Heekstraat.
38. De G.J. Heekstraat volgend in oostelijke richting tot aan de Lambertus Buddestraat.
39. De Lambertus Buddestraat volgend in zuidelijke richting tot aan de Parkweg.
40. De Parkweg volgend in westelijke richting tot aan de Westerval.
41. De Westerval volgend in westelijke richting tot aan de Afinkstraat.
42. De Afinkstraat volgend in zuidelijke richting overgaand in de Usseleerondweg tot aan de N18.
43. De N18 volgend in westelijke richting overgaand in zuidelijke richting tot aan de Zonnebeekweg.
44. De Zonnebeekweg volgend in zuidelijke richting tot aan de Hagmolenbeekweg.
45. De Hagmolenbeekweg volgend in westzuidelijke richting overgaand in westelijke richting overgaand in de Oude Enschedesestraat overgaand in de Oude Enschedeseweg tot aan de N18.
46. De N18 volgend in zuidelijke richting overgaand in westelijke richting tot aan de Scholtenhagenweg.
47. De Scholtenhagenweg volgend in zuidelijke richting tot aan de Laarveldsweg.
48. De Laarveldsweg volgend in westelijke richting tot aan de Weerninksweg.
49. De Weerninksweg volgend in zuidelijke richting tot aan de Aaftinksweg.
50. De Aaftinksweg volgend in westelijke richting tot aan de Eibergsestraat
51. De Eibergsestraat volgend in westzuidelijke richting tot aan de N315.
52. De N315 volgend in westelijke richting tot aan de N18.
53. De N18 volgend in noordelijke richting tot aan de Groothuizenweg.
54. De Groothuizenweg volgend in westelijke richting tot aan de Pastoor C.M. van Everdingenstraat.
55. De Pastoor C.M. van Everdingenstraat volgend in zuidelijke richting tot aan de Kieftendijk.
56. De Kieftendijk volgend in westelijke richting tot aan de Waterleidingdijk.
57. De Waterleidingdijk volgend in westnoordelijke richting tot aan de Visschemorsdijk.
58. De Visschemorsdijk volgend in zuidelijke richting tot aan de Pagertweg.
59. De Pagertweg volgend in westelijke richting tot aan de Pasmanweg.
60. De Pasmanweg volgend in noordelijke richting overgaand in westelijke richting overgaand in de Polhaarweg tot aan de Krebberweg.
61. De Krebberweg volgend in westelijke richting tot aan de N824.
62. De N824 volgend in noordelijke richting tot aan de Noordijkerveldweg.
63. De Noordijkerveldweg volgend in westelijke richting overgaand in 't Halt tot aan Pierinkdijk.
64. Pierinkdijk volgend in zuidelijke richting tot aan de Huttenkamperdijk.

<p>65. De Huttenkamperdijk volgend in westelijke richting tot aan de Borculosweg.  66. De Borculoseweg volgend in noordelijke richting overgaand in oostnoordelijke richting tot aan de Looiersplantsoen.  67. De Looiersplantsoen volgend in westzuidelijke richting tot aan de Provisoriestraat.  68. De Provisoriestraat volgend in westelijke richting overgaand in Grotestraat overgaand in Lochemseweg tot aan de N346.  69. De N346 volgend in westzuidelijke richting tot aan de N754.</p>	
<p>Those parts of the municipalities Hengelo (O) and Hof van Twente contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 6,69632, lat 52,23519.</p>	2022.1.27-től 2022.2.4-ig
<p><i>Municipality Weert, province Limburg</i></p>	
<p>1. Vanaf de kruising Grens Nederland-België, Bergbosweg, Bergbosweg volgen in oostelijke richting tot aan Heikant, Heikant volgen in noordelijke richting tot aan De Dijk.  2. De Dijk volgen in zuidelijke richting tot aan Sint Cornelisplein.  3. Sint Cornelisplein volgen in oostelijke richting overgaand in Hoogstraat tot aan Zitterd.  4. Zitterd volgen in zuidelijke richting overgaand in Maarheezerweg tot aan Keunenhoek.  5. Keunenhoek volgen in zuidelijke richting tot aan Broekkant.  6. Broekkant volgen in oostelijke richting tot aan Ruilverkavelingsweg.  7. Ruilverkavelingsweg volgen in zuidelijke richting tot aan Nieuwe Dijk.  8. Nieuwe Dijk volgen in oostelijke richting tot aan Randweg-Oost.  9. Randweg-Oost volgen in oostelijke richting tot aan Kuikensvendijk.  10. Kuikensvendijk volgen in oostelijke richting tot aan Maarheezerhuttendijk.  11. Maarheezerhuttendijk volgen in oostelijke richting tot aan A2.  12. A2 volgen in zuidelijke richting tot aan Eindhovenseweg.  13. Eindhovenseweg volgen in zuidelijke richting overgaand in Bassin overgaand in Wilhelminasingel tot aan Sint Paulusstraat.  14. Sint Paulusstraat volgen in zuidelijke richting tot aan Sint Maartenslaan.  15. Sint Maartenslaan volgen in oostelijke richting tot aan Maaseikerweg.  16. Maaseikerweg volgen in zuidelijke richting tot aan Ringbaan Zuid.  17. Ringbaan Zuid volgen in westelijke richting tot aan Keentersteeg.  18. Keentersteeg volgen in zuidelijke richting tot aan Keenterstraat.  19. Keenterstraat volgen in oostelijke richting tot aan Dijkerstraat.  20. Dijkerstraat volgen in oostelijke richting tot aan Maaseikerweg N292.  21. N292 volgen in zuidelijke richting tot aan grens Nederland België.  22. Grens Nederland-België volgen in westelijke richting tot aan Bergbosweg.</p>	2022.2.5.

Those parts of the municipality Weert contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5,58139, lat 51,19645.

2022.1.28-tól 2022.2.5-ig

*Provinces Utrecht and Zuidholland*

1. Vanaf de kruising A12. Winterdijk, Winterdijk volgen in noordelijke richting tot aan Brugweg.
2. Brugweg volgen in westelijke richting tot aan N207.
3. N207 volgen in noordelijke richting overgaand in N406 tot aan Kerkweg.
4. Kerkweg volgen in oostelijke richting overgaand in Zevenhovenseweg overgaand in Stationsweg tot aan Molenweg.
5. Molenweg volgen in zuidelijke richting overgaand Noordse Dorpsweg overgaand in Uitweg tot aan Korte Meentweg.
6. Korte meentweg volgen in oostelijke richting overgaand in lange Meentweg tot aan N212.
7. N212 volgen in zuidelijke richting tot aan N401.
8. N401 volgen in oostelijke richting tot aan Portengen.
9. Portengen volgen in zuidelijke richting overgaand in Gieltjesdorp overgaand in Rundijk overgaand in Breudijk tot aan Appellaan.
10. Appellaan volgen in zuidelijke richting overgaand in De Jongheerlaan tot aan Dopsstraat.
11. Dorpsstraat volgen in oostelijke richting tot aan Kerkweg.
12. Kerkweg volgen in zuidelijke richting overgaand in Raadhuislaan overgaand in Reijerscopse overgang overgaand in Reijerscop tot aan Blindenweg.
13. Blindenweg volgen in zuidelijke richting tot aan Hollandsche IJssel.
14. Hollandsche IJssel volgen in westelijke richting tot aan N204.
15. N204 volgen in zuidelijke richting tot aan Benedeneind noordzijde.
16. Benedeneind noordzijde volgen in westelijke richting overgaand in Noordzijdseweg overgaand in Dorp overgaand in Slangeweg tot aan West Vlisterdijk.
17. West Vlisterdijk volgen in noordelijke richting tot aan Schenkelweg.
18. Schenkelweg volgen in oostelijke richting overgaand in Schenkel (water) tot aan N207.
19. N207 volgen in noordelijke richting tot aan Gouwse kanaal.
20. Gouwse kanaal volgen in noordelijke richting overgaand in Gouwe tot aan A12.
21. A12 volgen in oostelijke richting tot aan Winterdijk.

2022.2.14.

Those parts of the municipalities Bodegraven-Reeuwijk (ZH) and Woerden (Utr) contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.80815, lat 52.07859.

2022.2.5-tól 2022.2.14-ig

*Municipality Lelystad, province Flevoland*

1. Vanaf Kruising Roerdomptocht/Ibisweg, Ibisweg volgen in oostelijke richting tot aan Praamweg.
2. Praamweg volgen in noordelijke richting tot aan spoorlijn Almere-Lelystad.
3. Spoorlijn volgen in oostelijke richting tot aan Knardijk.
4. Knardijk volgen in noordelijke richting tot aan Buizerdweg.
5. Buizerdweg volgen in oostelijke richting overgaand in Buizerdlaan tot aan Westerdreef.
6. Westerdreef volgen in oostelijke richting tot aan Visarenddreef.

2022.2.22.

<ol style="list-style-type: none"> <li>7. Visarenddreef volgen in oostelijke richting tot aan spoorlijn Lelystad-Zwolle.</li> <li>8. Spoorlijn volgen in noordelijke richting tot aan Houtribdreef.</li> <li>9. Houtribdreef volgen in oostelijke richting tot aan Oostranddreef.</li> <li>10. Oostranddreef volgen in zuidelijke richting tot aan Runderweg.</li> <li>11. Runderweg volgen in oostelijke richting tot aan Swiferringweg.</li> <li>12. Swiferringweg volgen in noordelijke richting tot aan Wisentweg.</li> <li>13. Wisentweg volgen in oostelijke richting tot aan Vuursteentocht.</li> <li>14. Vuursteentocht volgen in zuidelijke richting tot aan Lage Vaart.</li> <li>15. Lage Vaart volgen in oostelijke richting tot aan Biddingweg.</li> <li>16. Biddingweg volgen in zuidelijke richting overgaand in Switerweg tot aan Baan.</li> <li>17. Baan volgen in westelijke richting tot aan Dreef.</li> <li>18. Dreef volgen in zuidelijke richting tot aan Bremerbergweg.</li> <li>19. Bremerbergweg volgen in zuidelijke richting tot aan Mosselweg.</li> <li>20. Mosselweg volgen in westelijke richting tot aan perceelsgrens Flevo on  Ice.</li> <li>21. Perceelsgrens volgen in zuidelijke richting tot aan Strandgaperweg.</li> <li>22. Strandgaperweg volgen in zuidelijke richting Harderdijk overstekend tot aan Veluwemeer.</li> <li>23. Veluwemeer volgen in westelijke richting overgaand in Wolderwijd tot aan Gelderseweg.</li> <li>24. Gelderseweg volgen in westelijke richting tot aan Kruisboog.</li> <li>25. Kruisboog volgen in westelijke richting tot aan Spiekweg.</li> <li>26. Spiekweg volgen in noordelijke richting tot aan Gooiseweg.</li> <li>27. Gooiseweg volgen in westelijke richting tot aan Horstertocht.</li> <li>28. Horstertocht volgen in noordelijke richting tot aan Hoge Vaart.</li> <li>29. Hoge vaart volgen in westelijke richting tot aan waterloop naar Bloesemlaan.</li> <li>30. Waterloop volgen in noordelijke richting tot aan Schollevaarweg.</li> <li>31. Schollevaarweg volgen in oostelijke richting tot aan Roerdomptocht.</li> <li>32. Roerdomptocht volgen in noordelijke richting tot aan Ibisweg.</li> </ol>	
<p>Those parts of the municipality Lelystad and Dronten contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5.54538 lat 52.42853-</p>	<p>2022.2.14-től 2022.2.22-ig</p>
<p><i>Municipality Ede, province Gelderland</i></p>	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Vanaf Kruising Haarweg/Heuvelsteeg, Heuvelsteeg volgen in noordelijke richting tot aan De Groep.</li> <li>2. De Groep volgen in noordelijke richting tot aan Vlieterweg.</li> <li>3. Vlieterweg volgen in noordelijke richting tot aan Burgermeester Royaardslaan.</li> <li>4. Burgermeester Royaardslaan volgen in noordelijke richting tot aan Dorpsstraat.</li> <li>5. Dorpsstraat volgen in oostelijke richting tot aan Marktstraat.</li> <li>6. Marktstraat volgen in noordelijke richting overgaand in Barneveldsestraat tot aan Renerssesteeg.</li> </ol>	<p>2022.2.24.</p>

7. Renerssesteeg volgen in noordelijke richting tot aan Goorsteeg.
8. Goorsteeg volgen in noordelijke richting tot aan De Haar.
9. De haar volgen in noordelijke richting tot aan Kolfshoten.
10. Kolfshoten volgen in noordelijke richting tot aan Ringlaan.
11. Ringlaan volgen in oostelijke richting tot aan Postweg.
12. Postweg volgen in oostelijke richting tot aan Helweg.
13. Helweg volgen in noordelijke richting tot aan Havixhorsterpad.
14. Havixhorsterpad volgen in noordelijke richting tot aan Achterveldseweg.
15. Achterveldseweg volgen in oostelijke richting tot aan De Pelmolen.
16. De pelmolen volgen in noordelijke richting tot aan Barneveldsche Beek.
17. Barneveldsche Beek volgen in oostelijke richting tot aan A30.
18. A30 volgen in noordelijke richting tot aan Kallenbroekerweg.
19. Kallenbroekerweg volgen in oostelijke richting tot aan Schoutenstraat.
20. Schoutenstraat volgen in oostelijke richting tot aan Groen van Prinstererlaan.
21. Groen van Prinstererlaan volgen in noordelijke richting tot aan Thorbeckelaan.
22. Thorbeckelaan volgen in zuidelijke richting tot aan Gasthuisstraat.
23. Gasthuisstraat volgen in oostelijke richting tot aan Stationsweg.
24. Stationsweg volgen in zuidelijke richting overgaand in van Zuylen van Nieveltlaan tot aan Barnseweg.
25. Barnseweg volgen in oostelijke richting tot aan Wesselseweg (N800).
26. N800 volgen in noordelijke richting tot aan De Spil.
27. De Spil volgen in zuidelijke richting overgaand in Puurveenseweg overgaand in Essenerweg overgaand in Hulstweg tot aan Dijkerweg.
28. Dijkerweg volgen in zuidelijke richting tot aan Velkemeensedijk.
29. Velkemeensedijk volgen in zuidelijke richting tot aan Pijnenburgsteeg.
30. Pijnenburgsteeg volgen in zuidelijke richting tot aan Pijneburgweg.
31. Pijnenburgweg volgen in oostelijke richting tot aan Stroeallee.
32. Stroeallee volgen in zuidelijke richting tot aan Edeseweg.
33. Edeseweg volgen in westelijke richting tot aan Broekweg.
34. Broekweg volgen in zuidelijke richting tot aan Laarweg.
35. Laarweg volgen in oostelijke richting tot aan Heersweg.
36. Heersweg volgen in zuidelijke richting tot aan Westengerdijk.
37. Westengerdijk volgen in zuidelijke richting tot aan Barneveldseweg.
38. Barneveldseweg volgen in oostelijke richting tot aan Apeldoornseweg.
39. Apeldoornseweg volgen in oostelijke richting tot aan Harskamperweg.
40. Harskamperweg volgen in zuidelijke richting overgaand in N310 tot aan Oude Remsterweg.
41. Oude Remsterweg volgen in zuidelijke richting tot aan knooppunt Grijsoord.
42. Vanaf Knooppunt Grijsoord A50 volgen in zuidelijke richting tot aan N225.

<p>43. N225 volgen in westelijke richting tot aan Haarweg.  44. Haarweg volgen in westelijke richting tot aan Zuidvang.  45. Zuidvang volgen in noordelijke richting tot aan Levendaalseweg.  46. Levendaalseweg volgen in westelijke richting tot aan Cuneraweg.  47. Cuneraweg volgen in noordelijke richting tot aan Boslandweg.  48. Boslandweg volgen in westelijke richting tot aan Bergweg.  49. Bergweg volgen in westelijke richting overgaand in Autoweg tot aan Defensieweg.  50. Defensieweg volgen in noordelijke richting tot aan Veenendaalsestraatweg.  51. Veenendaalsestraatweg volgen in zuidelijke richting tot aan N225.  52. N225 volgen in westelijke richting tot aan Koenestraat.  53. Koenestraat volgen in noordelijke richting overgaand in Bergweg tot aan kruising Haarweg Heuvelsteeg.</p>	
<p>Those parts of the municipality Ede contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 5.63818, lat 52.05767</p>	<p>2022.2.16-tól 2022.2.24-ig</p>
<p><i>Municipality Alkmaar</i></p>	
<p>1. Vanaf de kruising van de N512 en de N9, de N9 volgend in noordelijke richting tot aan de Helderseweg.  2. De Helderseweg volgend in oostelijke richting tot aan het Noorhollandsch Kanaal.  3. Het Noorhollandsch Kanaal volgend in noordelijke richting tot aan de Nauertogt.  4. De Nauertogt volgend in oostelijke richting tot aan de Westelijke Randweg.  5. De Westelijke Randweg volgend in noordelijke richting overgaand in oostelijke richting overgaand in noordelijke richting tot aan de Geestweg.  6. De Geestweg volgend in oostelijke richting overgaand in Oostelijke Randweg overgaand in noordelijke richting tot aan de Langebalkweg.  7. De Langebalkweg volgend in oostelijke richting overgaand in de Hasselaarseweg tot aan de Middenweg.  8. De Middenweg volgend in zuidelijke richting tot aan het Spoor.  9. Het Spoor volgend in oostelijke richting overgaand in zuidoostelijke richting tot aan de A7.  10. De A7 volgend in zuidelijke richting tot aan de N247.  11. De N247 volgend in zuidelijke richting tot aan het Spoor.  12. Het Spoor volgend in zuidelijke richting tot aan de N244.  13. De N244 volgend in westelijke richting tot aan de A7.  14. De A7 volgend in zuidelijke richting tot aan de Neckerstraat.  15. De Neckerstraat volgend in westelijke richting tot aan de Jisperdijk.  16. De Jisperdijk volgend in westelijke richting overgaand in de Dorpsstraat tot aan de Weiver.  17. De Weiver volgend in zuidelijke richting overgaand in het Oosteinde in westelijke richting overgaand in de Dorpsstraat overgaand in de Zandweg tot aan de N514.  18. De N514 volgend in noordelijke richting overgaand in westelijke richting tot aan de N246.  19. De N246 volgend in zuidelijke richting tot aan de N203.  20. De N203 volgend in westelijke richting overgaand in westnoordelijke richting overgaand in noordelijke richting tot aan de Vennewatersweg.  21. De Vennewatersweg volgend in westelijke richting tot aan de Herenweg.</p>	<p>2022.2.23.</p>

<p>22. De Herenweg volgend in noordelijke richting tot aan de N512.</p> <p>23. De N512 volgend in noordelijke richting overgaand in oostelijke richting tot aan de N9.</p>	
<p>Those parts of the municipalities Alkmaar contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.84400, lat 52.59124</p>	<p>2022.2.15-től 2022.2.23-ig</p>
<p><i>Municipality Moerdijk, province Noord Brabant</i></p>	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Vanaf Kruising Oudelandsdijk/Schenkeldijk, Schenkeldijk volgen in noordelijke richting Noord Volkerak overstekend tot aan Groot Adriana Theodorapolder.</li> <li>2. Groot Adriana Theodorapolder volgen in oostelijke richting tot aan Hooijdijk.</li> <li>3. Hooijdijk volgen in westelijke richting tot aan Dwarsweg.</li> <li>4. Dwarsweg volgen in noordelijke richting tot aan Oudedijk.</li> <li>5. Oudedijk volgen in westelijke richting overgaand in Molendijk tot aan Dorpsdijk.</li> <li>6. Dorpsdijk volgen in noordelijke richting tot aan Rietveldseweg. Rietveldseweg volgen in oostelijke richting via Volkerak naar N59.</li> <li>7. N59 volgen in oostelijke richting tot aan A29.</li> <li>8. A29 volgen in noordelijke richting tot aan Groene kruisweg.</li> <li>9. Groene Kruisweg volgen in oostelijke richting tot aan Rijksstraatweg.</li> <li>10. Rijksstraatweg volgen in noordelijke richting tot aan Boomdijk.</li> <li>11. Boomdijk volgen in oostelijke richting tot aan Kloostersweg.</li> <li>12. Kloostersweg volgen in noordelijke richting tot aan Oude Cromstrijensedijk OZ.</li> <li>13. Oude Cromstrijensedijk volgen in oostelijke richting tot aan Oudendijk.</li> <li>14. Oudendijk volgen in zuidelijke richting tot aan Molenweg.</li> <li>15. Molenweg volgen in oostelijke richting tot aan Vlaamseweg.</li> <li>16. Vlaamseweg volgen in zuidelijke richting tot aan Keijzersdijk.</li> <li>17. Keijzersdijk volgen in zuidelijke richting overgaand in Nieuwatraat tot aan Walewegje.</li> <li>18. Walewegje volgen in oostelijke richting overgaand in Industriestraat tot aan Randweg.</li> <li>19. Randweg volgen in zuidelijke richting tot aan Moricaanseweg.</li> <li>20. Moricaanseweg volgen in noordelijke richting tot aan Broekseweg.</li> <li>21. Broekseweg volgen in zuidelijke richting overgaand in Noord Kavelsedijk tot aan Kooilandsedijk.</li> <li>22. Kooilandsedijk volgen in oostelijke richting overgaand in Schenkeldijk volgen in oostelijke richting tot aan Meeuwoordseweg.</li> <li>23. Meeuwoordseweg volgen in zuidelijke richting overgaand in Mariapolder Hollands Diep overstekend via Rijksstraatweg tot aan A16.</li> <li>24. A16 volgen in zuidelijke richting tot aan Spoorlijn Dordrecht -Roosendaal.</li> <li>25. Spoorlijn volgen in westelijke richting tot aan Molenweg.</li> <li>26. Molenweg volgen in zuidelijke richting tot aan De Langeweg.</li> <li>27. De Langeweg volgen in westelijke richting tot aan Pootweg.</li> <li>28. Pootweg volgen in zuidelijke richting tot aan Zuiddijk.</li> <li>29. Zuiddijk volgen in westelijke richting tot aan N389.</li> </ol>	<p>2022.2.23.</p>

<p>30. N389 volgen in zuidelijke richting tot aan Mark(water).  31. Mark volgen in westelijke richting tot aan Laaksche Vaart.  32. Laaksche Vaart volgen in zuidelijke richting overgaand in Kibbelvaart tot aan Sprangweg.  33. Sprangweg volgen in westelijke richting overgaand in Haldenbergselaan overgaand in N640 tot aan Oudenbosche Koepelbaan.  34. Oudenbosche Koepelbaan volgen in zuidelijke richting overgaand in N640 tot aan De Riet(water).  35. De Riet volgen in zuidelijke richting tot aan Noordhoeksestraat.  36. Noordhoeksestraat volgen in westelijke richting tot aan Oude Roosendaalsebaan.  37. Oude Roosendaalsebaan volgen in noordelijke richting tot aan Opperstraat.  38. Opperstraat volgen in westelijke richting overgaand in Middenstraat tot aan Drossearstraat.  39. Drossearstraat volgen in zuidelijke richting Provincialeweg overstekend tot aan Roosendaalsebaan.  40. Roosendaalsebaan volgen in noordelijke richting tot aan Barteweg.  41. Barteweg volgen in westelijke richting tot aan Noord-Vlietkanaal.  42. Noord-Vlietkanaal volgen in noordelijke richting tot aan Steenbergsche Vliet.  43. Steenbergsche Vliet volgen in westelijke richting tot aan A4.  44. A4 volgen in noordelijke richting tot aan Potmarkreek.  45. Potmarkreek volgen in westelijke richting tot aan Steenbergseweg.  46. Steenbergseweg volgen in noordelijke richting tot aan Noordlangeweg.  47. Noordlangeweg volgen in westelijke richting tot aan Oudlandsedijk.  48. Oudlandsedijk volgen in noordelijke richting tot aan Schenkeldijk.</p>	
<p>Those parts of the municipality Moerdijk contained within a circle of a radius of 3 kilometres, centered on WGS84 dec. coordinates long 4.48853, lat 51.66725</p>	<p>2022.2.15-től 2022.2.23-ig</p>

**Tagállam: Lengyelország**

<p>A következőket magában foglaló terület:</p>	<p>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</p>
<p><b>Województwo łódzkie</b></p>	
<p>1. <b>w powiecie zgierskim:</b>  a) gminie Aleksandrów Łódzki, miejscowości: Piaski, Sobień, Nowe Krasnodęby, Prawęcice, Chrośno Stare, Krasnodęby, Kobiałka, Karolew, Chrośno, Nakielnica;  b) w gminie Ozorków, miejscowości: Bugaj Gębice, Biedaszków, Strzeblew, Adamówek, Konstancja, Krzeszew Szlachecki, Nowe Miasto, Piekło, Ozorków, Błonie, Skrzypiówka, Krzeszew Rządowy, Skromnica, Tkaczew, Leśmierz, Czerchów, Helenów, Maszkowice, Kolonia, Maszkowice, Sokolniki, Sokolniki-Maszkowice, Sokolniki-Parcela, Duraj, Aleksandria,</p>	<p>2022.1.28.</p>

<p>Emanówek, Konary, Sierpów, Cedrowice, Cedrowice-Parcela, Opalanki, Ostrów, Wróblew, Ostrów-Kolonia, Tymienica, Borszyn, Parcele, Solca Mała, Piaski Wróblewskie, Pełczyńska, Solca Wielka, Kolonia Wróblew, Muchówka, Maszkowice-Budy, Parzyce, Sokolniki-Las, Boczki, Dybówka;</p> <p>c) w gminie Parzęczew, miejscowości: Jasionka, Marysławów, Anastazew, Kolonia Chociszew, Florentynów, Gortatów, Mariampol, Nowa Jerozolima, Nowomłynny, Radzibórz, Reksuś, Sokola Góra, Kossobudy, Skórka, Władysławów, Mrożewice, Sulimy, Trojany, Leźnica Wielka-Osiedle, Leźnica Wielka, Opole, Leźnica Wielka, Papiernia, Duraj, Orła, Pustkowa Góra, Śniatowa, Tkaczewska Góra, Kozikówka, Różyce Tryjowe, Różyce Żmijowe, Chrzastówek, Nowe Różyce, Różyce, Różyce Grochowe, Kowalewice Małe, Kowalewice, Chociszew-Piaski, Małogórne;</p> <p>d) w gminie Zgierz, miejscowości: Grotniki, Krzemień, Krzemień, Linda, Ustronie, Zimna Woda, Jedlicze B, Wiktorów, Leonów, Słowik, Zimna Woda, Lućmierz – Las;</p> <p><b>2. w powiecie poddębickim</b></p> <p>a) w gminie Dalików, miejscowości: Eufemia, Huta Bardzyńska, Ostrów, Rozynów, Symonia, Witów, Włodzimierzów, Bardzynin, Emilianów, Karolinów, Dalików, Kolonia Dalików, Dąbrówka Górna, Lubocha Folwarczna, Gajówka-Wieś, Gajówka-Kolonia, Gajówka-Parcel, Woźniki, Dąbrówka Nadolna, Marcinów, Piotrów, Wyróbki, Dąbrówka Folwarczna, Psary, Brudnów Drugi, Idzikowice Generalne, Domaniewek, Idzikowice-Pielgrzyny, Domaniew, Idzikowice, Dobrzań, Sarnówek, Antoniew-Lubocha, Brudnów Czwarty, Dąbrówka Woźnicka, Lubocha, Kolonia Stefanów, Władysławów, Brudnów Piąty, Brudnów Trzeci, Stefanów, Brudnów Pierwszy, Brudnów Stary, Budzynek, Janów;</p> <p>b) w gminie Wartkowice, miejscowości: Parądzice, Sucha Dolna, Sucha, Sucha Górna, Łązki, Powodów Drugi, Powodów Pierwszy, Powodów Trzeci, Stary Powodów, Gólczewo, Przydziałki, Nasale, Wierzbowa, Wierzbówka;</p> <p><b>3. w powiecie łęczyckim:</b></p> <p>a) w gminie Łęczycza, w miejscowości: Lubień, Lubinek, Lubień-Parcela, Dzierzbietów Duży, Dzierzbietów Mały, Dzierzbietów Duży-Kolonia, Krzepocin Pierwszy, Topola Katowa, Wincentów, Borki, Borki-Parcela, Krzepocin Drugi.</p>	
<p><b>1. w powiecie zgierskim:</b></p> <p>a) w gminie Ozorków miejscowość: Śliwniki ograniczone od wschodu ulicami Żytnią i Makową;</p> <p>b) w gminie Parzęczew miejscowości: Chociszew, Mikołajew, Rafałów, Julianki, Piaskowice, Wytrzyszczki, Żelgoszcz, Rózinów, Chrzastów Wielki, Ignacew Górny, Ignacew Parzęczewski, Parzęczew, Swoboda, Bibianów, Florianki, Konstantki, Mamień, Janów, Piaskowce-Parcela, Śliwniki, Stary Chrzastów, Kolonia Chrzastów, Gołaszyny, Ignacew Folwarczny, Ignacew Podleśny, Ignacew Rozlazły, Czekań, Górka-Betlejem, Wielka Wieś.</p>	2022.1.5-től 2022.1.28-ig
<b>Województwo warmińsko-mazurskie</b>	
<p><b>1) w powiecie iławskim:</b></p> <p>a) w gminie Iława, miejscowości: Borek, Ciemny Staw, Czerwona Karczma, Dziarnówko, Dziarny, Franciszkowo Dolne, Franciszkowo Górne, Gardzień, Kamionka, Karaś, Makowo, Nejdyki, Radomek, Segnowy, Siemiany, Solniki, Smolniki, Stanowo, Starzykowo, Stradomno,</p>	2022.1.28.

<p>Szczepkowo, Szymbark, Wiewiórki, Wikielec, Ząbrowo, część obszaru administracyjnego miejscowości Frednowy położona na wschód od drogi gminnej nr 146020N i jej przedłużenia w linii prostej do granic obszaru miejscowości Frednowy, część obszaru administracyjnego miejscowości Laseczno na północ od drogi krajowej nr 16 oraz na wschód od drogi łączącej miejscowości Laseczno i Segnowy;</p> <p>b) w gminie Lubawa, miejscowości: Byszwałd, Gierłoż Polska, Grabowo, Kazanice, Losy, Lubawa, Pomierki Kołodziejki, Rożental, Samplawa, Targowisko, Zielkowo, Złotowo;</p> <p>c) w gminie Susz, miejscowości: Piotrkowo;</p> <p>d) w gminie Zalewo, miejscowości: Urowo;</p> <p>e) część obszaru administracyjnego miasta Ława położona na południowy-zachód od południowego brzegu jeziora Mały Jeziorak, wzdłuż rzeki Ławki do północnego brzegu Jeziora Ławskiego</p> <p>2) <b>w powiecie ostródzkim:</b></p> <p>a) w gminie Miłomłyn, miejscowości: Boguszewo, Gil Mały, Gil Wielki;</p> <p>b) w gminie Ostróda, miejscowości: Gierłoż, Lipowo, część obszaru administracyjnego miejscowości Samborowo na zachód od linii łączącej skrzyżowanie drogi nr 16 i drogi powiatowej nr 1219N z osadą Stary Las, część obszaru administracyjnego miejscowości Reszki na zachód od linii łączącej miejscowości Samborowo i Lipowo, część obszaru miejscowości Turznica na zachód od linii łączącej miejscowości Samborowo i Lipowo.</p> <p>3) <b>w powiecie nowomiejskim:</b></p> <p>a) w gminie Nowe Miasto Lubawskie: część obszaru administracyjnego miejscowości Radomno na północny – wschód od linii prostej łączącej miejscowości Katarzynki i Biała Góra.</p>	
<p>1. <b>w powiecie ławskim:</b></p> <p>a) w gminie Ława, miejscowości: Dół, Gromoty, Kałduny, Kamień Duży, Kamień Mały, Łanioch, Ławice, Małyki, Nowa Wieś, Rudzienice, Szałkowo, Tchórzanka, Tynwałd, Wilczany, Wola Kamieńska, część obszaru administracyjnego miejscowości Frednowy położona na zachód od drogi gminnej nr 146020N i jej przedłużenia w linii prostej do granic obszaru miejscowości Frednowy;</p> <p>b) część obszaru administracyjnego miasta Ława położona na północny-wschód od południowego brzegu jeziora Mały Jeziorak, wzdłuż rzeki Ławki do północnego brzegu Jeziora Ławskiego</p>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<b>Województwo świętokrzyskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie jędrzejowskim:</b></p> <p>a) w gminie Słupia (Jędrzejowska), miejscowości: Dąbrowica, Obiechów, Sprowa, Wywła;</p> <p>2) <b>w powiecie włoszczowskim:</b></p> <p>a) w gminie Secemin, miejscowości: Wola Wolica, Daleszec, Psary-Kolonia, Celiny, Wola Czaryska;</p> <p>b) w gminie Radków, miejscowości: Ojsławice, Brzeście;</p> <p>c) w gminie Moskorzew, miejscowości: Dąbrówka, Mękarzów, Tarnawa Góra, Perzyny, Dalekie, Moskorzew, Przybyszów, Chebdzie.</p>	2022.1.28.

---

**Województwo warmińsko-mazurskie**


---

<p>1) <b>w powiecie iławskim:</b></p> <p>a) w gminie Lubawa, miejscowości: Czerlin, Gierłoż Polska, Kazanice, Lubstyn, Lubstyniek, Ludwichowo, Łążyn, Mortęgi, Omule, Pomierki, Prątnica, Rakowice, Samplawa, Szczepankowo, Targowisko, Tuszewo, Wałdyki, Zielkowo;</p> <p>b) w gminie Iława, miejscowości: Dziarnówko, Gromoty, Ławice, Smolniki, Tchórzanka;</p> <p>2) <b>w powiecie ostródzkim:</b></p> <p>a) w gminie Ostróda, miejscowości: Bałcyny, Gierłoż, Glaznoty, Lipowo, Wygoda na zachód od linii prostej łączącej miejscowość Pietrzwałd z miejscowością Jagodziny, Zajączki</p> <p>b) w gminie Dąbrówno, miejscowości: Jagodziny.</p> <p>3) <b>w powiecie nowomiejskim:</b></p> <p>a) w gminie Grodziczno: część obszaru administracyjnego miejscowości Kuligi na północny-wschód od linii wyznaczonej przez drogę kolejową, część obszaru administracyjnego miejscowości Linowiec na północny-wschód od linii wyznaczonej przez drogę kolejową, część obszaru administracyjnego miejscowości Montowo na północ od rzeki Struga, miejscowość Świniarc, część obszaru administracyjnego miejscowości Zajączkowo na północny-wschód od rzeki Wel, część obszaru administracyjnego miejscowości Zwiniarz na północny – zachód od drogi gminnej nr 183026 N.</p>	2022.1.27.
<p>1. <b>w powiecie iławskim:</b></p> <p>a) w gminie Lubawa, miejscowości: Byszwałd, Fijewo, Grabowo, Losy, Lubawa, Rożental, Złotowo.</p>	2022.1.19-től 2022.1.27-ig

---

**Województwo wielkopolskie**


---

<p>1. <b>w powiecie kaliskim:</b></p> <p>a) w gminie Godziesze Wielkie, miejscowości: Bałdoń, Biała, Godziesze Małe, Józefów, Kakawa-Kolonia, Kąpie, Krzemionka, Nowa Kakawa, Rafałów, Sobocin, Stara Kakawa, Stobno Siódme, Wola Droszewska, Zadowice, Żydów;</p> <p>b) w mieście Kalisz, osiedle Sulisławice;</p> <p>c) w gminie Brzeziny, miejscowość Ostrów Kaliski;</p> <p>2. <b>w powiecie ostrowskim,</b></p> <p>a) w gminie Ostrów Wlkp., miejscowości: Czekanów, Wtórek, Sadowie, Smardowskie Olendry, Nowe Kamienice;</p> <p>b) w gminie Przygodzice, miejscowości: Chynowa, Przygodziczki, Bogufałów;</p> <p>c) w gminie Nowe Skalmierzyce miejscowości: Leziona, Gostyczyna, Strzegowa, Węgry, Chotów, Śliwniki, Skalmierzyce, Nowe Skalmierzyce, Ociąż, Osiek, Biskupice Ołoboczne, Śmiłów;</p> <p>d) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Latowice, Wielowieś, Namysłaki, Strzyżew, Parczew, Westrza, Bibianki, Bilczew, Biernacice, Zamość, Kania, Raduchów;</p> <p>3. <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Kopec, Skrzyńki, Kuźnica Bobrowska, Dębicze, Bobrowniki, Bukownica, Giżyce, Marszałki, Palaty, Siekierzyn, Smolniki, Zawady;</p> <p>b) w gminie Mikstat, miejscowości: Mikstat-Pustkowie, Komorów;</p>	2022.1.28.
--	------------

<ul style="list-style-type: none"> <li>c) w gminie Ostrzeszów, miejscowości: Korpysy, Marydół, Siedlików, Zajączki, Ostrzeszów – Pustkowie, Rejmanka;</li> <li>d) w gminie Doruchów, miejscowości: Stara Kuźnica, Przytocznica, Godziętowy, Doruchów</li> <li>e) w gminie Kraszewice: Raclawice, Mączniki, Renta, Kraszewice, Jajaki, Jażwiny.</li> </ul>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie kępińskim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Kępno, miejscowości: Borek Mielęcki, Szklarka Mielęcka;</li> <li>b) w gminie Bralin, miejscowości: Bralin, Chojęcin-Szum, Chojęcin, Działosze, Nosale, Mnichowice, Tabor Mały, Tabor Wielki, Gola, Czermin, Weronikopole;</li> <li>c) gminie Baranów, miejscowości: Łęka Mroczeńska, Żurawiniec, Grębanin, Marianka Mroczeńska, Mroczeń, Joanka;</li> <li>d) w gminie Rychtal, miejscowości: Darnowiec, Drożki, Rychtal, Skoroszów, Zgorzelec;</li> <li>e) w gminie Trzcinica, miejscowość Piotrówka;</li> <li>f) w gminie Perzów, miejscowości: Brzezcie, Zbyszyna, Miechów, Turkowy, Koza Wielka, Słupia pod Bralinem;</li> </ul> </li> <li>2. <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Kobyla Góra, miejscowość Bałdowice;</li> </ul> </li> </ul>	2022.1.28.
<ul style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie kępińskim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Perzów, miejscowości: Domasłów, Trębaczów, Perzów;</li> <li>b) w gminie Bralin, miejscowość Nowa Wieś Książęca;</li> </ul> </li> </ul>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<ul style="list-style-type: none"> <li>2. <b>w powiecie ostrowskim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Rososzyca, Sieroszewice, Masanów, Ołobok, Psary, Sławin;</li> </ul> </li> <li>3. <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Mikstat, miejscowości: Biskupice Zabaryczne, Kotłów, Kaliszkowice Kaliskie, Kaliszkowice Ołobockie, Mikstat, Przedborów;</li> <li>b) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Chlewo, Grabów nad Prosną, Grabów-Wójtostwo, Grabów-Pustkowie, Książenice.</li> </ul> </li> </ul>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<ul style="list-style-type: none"> <li>4) <b>w powiecie ostrowskim:</b> w gminie Sośnie miejscowości: Janisławice, Bogdaj, Możdżanów, Szklarka Śląska;</li> </ul>	2022.2.25.
<b>Województwo dolnośląskie</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>1) <b>w powiecie oleśnickim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) gminę Dziadowa Kłoda, miejscowości: Dziadowa Kłoda, Gronowice;</li> <li>b) gminę Syców, miejscowość: Ślizów.</li> </ul> </li> </ul>	2022.1.27.
<ul style="list-style-type: none"> <li>3) <b>w powiecie milickim:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Milicz miejscowości: Tworzymirki, Tworzymirki Górne, Wziąchowo Małe, Wziąchowo Wielkie, Ostrowąsy, Wodników Górny, Latkowa, Latkowa Gajdówka, Kołęda, Bartniki, Wrocławice, Gądkowice, Wróbliniec, Joachimówka, Wielgie Milickie, Stawczyk, Godnowa, Gajdówka, Dzierzgów, Nowe Grodzisko, Nowy Zamek, Smelice, Średzina Chałupy, Lelików, Dyminy, Sławoszowice, Stawno, Ruda Milicka, Grabownica, Duchowo, Niesułowice, Czatkowice- na zachód od ulicy Rzecznej, Wałkowa;</li> <li>b) w gminie Krośnice miejscowości: Wąbnice, Dąbrowa, Czarnogoździce, Wierzchowice, Krośnice, Police, Żeleźniki, Kotlarka- na południe od drogi gminnej prowadzącej z Czatkowic do Czeszyc, Czeszyce, Luboradów, Grabownica, Stara Huta, Kuźnica Czeszycka, Suliradzice, Nowy Zamek bez terenu Rezerwatu Stawy Milickie</li> </ul> </li> </ul>	2022.2.25.

c) w gminie Cieszków miejscowości: Wężowice, Góry, Jawor, Jankowa, Trzebicko, Trzebicko Dolne	
4) <b>w powiecie milickim:</b> a) w gminie: Milicz, miejscowości: Młodzianów, Braclaw, Henrykowice, Potasznia, Borzynowo, Czatkowice- na wschód od ulicy Rzecznej, w miejscowości Nowy Zamek teren Rezerwatu Stawy Milickie, b) w gminie Krośnice miejscowości Kotlarka- na północ od drogi gminnej prowadzącej z Czatkowic do Czeszyc	2022.2.17-tól 2022.2.25-ig
<b>Województwo opolskie</b>	
1. <b>w powiecie namysłowskim:</b> a) w gminie Namysłów, miejscowości: Głuszyna i Brzezinka	2022.1.27.
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
1. <b>w powiecie grodziskim:</b> a) w gminie Rakoniewice, miejscowości: Błońsko, Komorówko, Kuźnica Zbąska, Głodno, Rostarzewo, Stodolsko, Cegielsko; 2) <b>w powiecie nowotomyskim:</b> a) w gminie Zbąszyń, miejscowości: Perzyny, Zakrzewko, Stefanowo, Stefanowice; 3) <b>w powiecie wolsztyńskim:</b> a) w gminie Wolsztyn, miejscowości: Wola Dąbrowiecka, Barłożnia Wolsztyńska, Barłożnia Gościeszyńska, Nowy Młyn, Nowe Tłoki, Wolsztyn, Adamowo, Karpicko, Berzyna, Niałek Wielki, Komorowo, Tłoki, Stary Widzim, Obra; b) w gminie Siedlec, miejscowości: Nowa Tuchorza, Boruja, Kielkowo, Żodyń, Nieborza, Wojciechowo, Karna, Godziszewo, Zakrzewo, Belęcin, Mariankowo, Jażyniec, Jaromierz, Chobienice, Grójec Mały.	2022.2.5.
1. <b>w powiecie wolsztyńskim:</b> a) w gminie Wolsztyn, miejscowości: Chorzemin, Powodowo; b) w gminie Siedlec, miejscowości: Tuchorza, Stara Tuchorza, Reklin, Reklinek, Kiełpiny, Siedlec.	2022.1.28-tól 2022.2.5-ig
<b>Województwo śląskie</b>	
1. <b>w powiecie bielskim:</b> a) w gminie Jasienica miejscowości: Mazańcowice, Międzyrzecze Dolne, b) w gminie Kozy miejscowość: Kozy, c) w gminie Wilamowice miejscowości: Hecznarowice, Nowa Wieś za Sołą, Pisarzowice, Stara Wieś, Wilamowice, Zasole Bielańskie, d) w gminie Czechowice-Dziedzice miejscowości: Ligota, Zabrzeg, w gminie Bestwina miejscowość Janowice 2. <b>w mieście Bielsko-Biała osiedla:</b> Biała Krakowska, Biała Północ, Biała Wschód, Dolne Przedmieście, Hałcnów, Komorowice Krakowskie, Komorowice Śląskie, Lipnik, Stare Bielsko; 3. <b>w powiecie pszczyńskim:</b> a) w gminie Goczałkowice- Zdrój miejscowość: Goczałkowice-Zdrój, b) w gminie Pszczyna miejscowości: Ćwiklice, Jankowice, Łąka, Pszczyna, Rudołtowice, c) w gminie Miedźna miejscowości: Frydek, Gilowice, Grzawa, Góra, Miedźna, Wola	2022.1.29.

<p>1. <b>w powiecie bielskim:</b></p> <p>a) w gminie Bestwina miejscowości: Bestwina, Bestwinka, Kaniów,</p> <p>b) w gminie Wilamowice miejscowość Dankowice,</p> <p>c) w gminie Czechowice-Dziedzice miejscowość Czechowice-Dziedzice</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
--	----------------------------

### Województwo małopolskie

<p>1. <b>w powiecie oświęcimskim:</b></p> <p>a) w gminie Brzeszcze miejscowości: Brzeszcze, Jawiszowice</p>	2022.1.29.
---	------------

### Województwo wielkopolskie

<p>1. <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b></p> <p>a) w gminie Mikstat, miejscowości: Kaliszkowice Ołobockie, Kaliszkowice Kaliskie, Przedborów, Biskupice Zabaryczne, Kotłów;</p> <p>b) w gminie Doruchów, miejscowości: Stara Kuźnica, Wygoda Pługawska, Skarydzew, Mieszówka, Morawin, Doruchów, Przytocznica, Gruszków;</p> <p>c) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Chlewo, Bukownica, Marszałki, Siekierzyn, Kuźnica Bobrowska, Bobrowniki, Skrzyńki, Dębicze, Kopeć;</p> <p>d) w gminie Kraszewice, miejscowości: Jażwiny, Jelenie, Jajaki, Kraszewice, Kuźnica Grabowska, Renta, Mączniki, Głuszyna;</p> <p>e) w gminie Czajków, miejscowości: Klon, Zadki, Dziwińskie, Kopna;</p> <p>2. <b>w powiecie ostrowskim,</b></p> <p>a) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Wielowieś, Raduchów, Kania, Zamość, Namysłaki;</p> <p>3. <b>w powiecie kaliskim,</b></p> <p>a) w gminie Brzeziny, miejscowości: Ostrów Kaliski, Zagórna, Pieczyska, Świerczyna, Przystajnia, Przystajnia-Kolonia;</p> <p>b) w gminie Godziesze Wielkie, miejscowość: Nowa Kakawa.</p>	2022.1.29.
--	------------

<p>1. <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Grabów nad Prosną, Palaty, Gżyce, Zawady, Grabów-Wójtostwo, Grabów-Pustkowie, Książenice, Smolniki;</p> <p>b) w gminie Kraszewice, miejscowość Raclawice;</p> <p>2. <b>w powiecie ostrowskim:</b></p> <p>w gminie Sieroszewice, miejscowość Biernacie.</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
--	----------------------------

### Województwo łódzkie

<p>1. <b>w powiecie wierszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Galewice, miejscowość Brzeziny</p>	2022.2.2.
---	-----------

### Województwo dolnośląskie

<p>1) <b>w powiecie milickim:</b></p> <p>a) gminę Milicz, miejscowości: Ruda Sułowska, Łąki, Gruszczyca, Sułów, Sulimierz, Słężno, Węgrzynów, Brzezina Sułowska, Dunkowa, Poradów, Piotrkosice, Gogołowice, Stawiec, Wszewilki, północna i wschodnia część miasta Milicz ograniczona od południa ulicą Sułowską i od zachodu drogą krajową nr 15 (ul. Trzebnicka), Sławoszowice, Stawno, Ruda Milicka, Godnowa, Gajdówka, Nowe Grodzisko, Duchowo, Niesułowice, Dyminy, Czatkowice, Wałkowa, Miłochowice, Lasowice, Postolin, Pracze, Piękokcin, Piękokcinek, Stary Piękokcin;</p>	2022.1.29.
--	------------

<p>b) gminę Krośnice miejscowości: Wąbnice, Dąbrowa, Czarnogoździce, Wierzchowice, Krośnice, Wolanka, Świebodów, Dziewiętlin; c) gminę Cieszków, miejscowości: Grzebielin, Dziadkowo</p>	
<p>1) <b>w powiecie milickim:</b> a) gminę: Milicz, miejscowości: Koruszka, Kaszowo, Karmin, Karminiek, Świętoszyn, Miłosławice; b) zachodnią część miasta Milicz ograniczoną od północy ulicą Sułowską i od wschodu nr 15 (ul. Trzebnicka).</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie rawickim:</b> a) w gminie Jutrosin: Jeziora, Janowo, Stasin, Ostoje, Szkaradowo</p>	2022.1.29.
<b>Województwo dolnośląskie</b>	
<p>1) <b>w powiecie średzkim:</b> a) w gminie Środa Śląska, miejscowości: Bukówek, Brodno, Cesarzowice, Ciechów, Chwalimierz, Gozdawa, Jastrzębice, Jugowiec, Juszczyń, Kobylniki, Kryniczno, Kulin, Ligotka, Ogrodnica, Proszków, Przedmoście, Rzeczyca, Słup, Święte, Wojczyce, Zakrzów; b) w gminie Malczyce, miejscowości: Chomiąża, Dębice, Kwietno, Malczyce, Podewsie, Rachów, Rusko, Wilczków; c) w gminie Miękinia, miejscowości: Głoska, Kadłub, Lubiatów, Miękinia, Owieczki, Przydroże, Siemichów, Zabór Mały, Zabór Wielki, Źródła; 2) <b>w powiecie wołowskim:</b> a) w gminie Brzeg Dolny, miejscowości: Pysząca, Pogalewo Małe, Pogalewo Wielkie, Grodzanów, Naborów; b) w gminie Wołów, miejscowości: Zagórzycze, Prawików, Stobno, Rataje.</p>	2022.2.1.
<p>1. <b>w powiecie średzkim:</b> a) gminie Środa Śląska miejscowości: Lipnica, Szczepanów, Środa Śląska, Komorniki.</p>	2022.1.24-től 2022.2.1-ig
<b>Województwo wielkopolskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie kaliskim:</b> a) w gminie Godziesze Wielkie, miejscowości: Stara Kakawa, Wola Droszewska, Zadowice; 2. <b>w powiecie ostrowskim:</b> b) w gminie Ostrów Wlkp., miejscowości: Czekanów, Wtórek, Sadowie, Nowe Kamienice, Wysocko Wielkie, Smardowskie Olendry; c) w gminie Przygodzice, miejscowości: Chynowa, Przygodziczki, Przygodzice, Antonin, Wysocko Małe, Smardów; d) w gminie Nowe Skalmierzyce, miejscowości: Leziona, Biskupice Ołoboczne; e) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Latowice, Wielowieś, Namysłaki, Bilczew, Psary, Ołobok, Sławin, Masanów, Rososzyca; f) miasto Ostrów Wielkopolski, osiedle Pruślin; 3) <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b> a) w gminie Mikstat, miejscowości: Mikstat-Pustkowie, Kaliszkowice Ołobockie, Kaliszkowice Kaliskie, Przedborów, Mikstat, Komorów; b) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowość Chlewo</p>	2022.1.30.
<p>1. <b>w powiecie ostrowskim:</b> a) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Strzyżew, Sieroszewice, Parczew;</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig

<p>b) w gminie Przygodzice, miejscowość: Bogufałów;</p> <p>2. <b>w powiecie ostrzeszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Mikstat, miejscowości: Biskupice Zabaryczne, Kotłów.</p>	
<b>Województwo łódzkie</b>	
<p>1. <b>powiecie wierszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Bolesławiec miejscowości Bolesławiec, Chotynin, Kolonia Chotynin, Kolonia Mała, Kuropki, Chróscin, Chróscin-Młyn, Chróscin-Zamek, Klasak, Posada, Gola, Nad Łęgami, Zapłocie, Kolonia Bolesławiec-Chróscin, Koziółek, Michałówka, Wiewiórka, Koziółek, Podjama, Podjaworek, Podksiężdówka, Stanisławówka, Wełny, Żdźary</p> <p>b) w gminie Czastary miejscowości Jaworek, Wełny, Chorobel, Dolina, Krzyż, Mała Kolonia, Parcice, Pastwy, Radostów Drugi, Radostów Pierwszy</p> <p>c) w gminie Łubnice miejscowości Andrzejów, Ładomierz, Brzozówka, Gielniówka, Jeziorko, Ludwinów, Ludwinów Drugi, Ludwinów Pierwszy, Rzepisko, Aniołki, Folwark, Galicja, Karczmarucha, Kolonia Makowszczyzna, Makowszczyzna, Nowiny, Papiernia, Pasternik, Pod Młynem, Podchróscin, Podlipka, Wójcin, Kolonia Dzierzkowice (poza obszarem zapowietrzonym)</p> <p>2. <b>powiecie wieluńskim:</b></p> <p>a) w gminie Biała miejscowości Dębina, Przychody, Huby, Góry Młyńskie, Gwizdacz, Koryta, Młynisko, Pieńki, Zawodzie</p> <p>b) w gminie Mokrsko miejscowości Jasna Góra, Orzechowiec, Poręby, Wielki Las, Granice, Jeziorko, Kolonia, Komorniki, Pasternik, Sadzawki, Zmysłona, Lipie, Mątewki, Mątewki Drugie, Mątewki Pierwsze, Dworusy, Korea, Łączki, Majorat, Mokrsko (zachodnia część wsi do ciekłu Olszyna i dalej wzdłuż drogi do Komornik do granicy obrębu), Mokrsko-Osiedle, Piekło, Poduchowne, Wiatraki, Wola Mokrska, Zimna Woda, Kąt, Motyl, Plewina, Żelazna, Dziadaki, Kopaniny, Mamzerówka, Słupsko, Wydarte, Wygoda</p> <p>c) w gminie Skomlin miejscowości Brzeziny, Kazimierz, Klasak Duży, Klasak Mały, Maręże, Niedźwiady, Chmielniki, Kapkaz, Kardów, Nowy Skomlin, Pod Bykiem, Skomlin Pierwszy, Skomlinek, Warszawa, Walencyzna, Narodówka, Wichernik, Wygoda, Żabieniec, Grześlaki, Królewska Grobla, Malinówka, Smugi, Wróblew, Zbęk, Złota Góra, Skomlin (poza obszarem zapowietrzonym)</p>	2022.1.30.
<p>1. <b>w powiecie wierszowskim:</b></p> <p>a) w gminie Łubnice miejscowości Dzierzkowice, Bezula, Raj, Węgielnica, Bernasiówka, Kolonia Dzierzkowice (część południowa ograniczona ul. Wojska Polskiego do skrzyżowania z ul. Stanisława Augusta Poniatowskiego i dalej wzdłuż ul. Adama Mickiewicza do granicy obrębu), Swoboda, Łubnice, Krupka, Duchna</p> <p>2. <b>w powiecie wieluńskim:</b></p> <p>a) w gminie Skomlin miejscowości Bojanów, Ług, Bolkowszczyzna, Skomlin (część południowo-zachodnia ograniczona ul. 13 Grudnia do ul. Tysiąclecia dalej do ul. Adama Kukulskiego, ul. Alfonsa Olejnika-Babicza i dalej wzdłuż ul. Częstochowskiej do granicy obrębu), Skomlin Drugi, Grudzie, Toplin, Zadole</p>	2022.1.22-től 2022.1.30-ig

---

**Województwo opolskie**


---

- |  |            |
|--|------------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie kluczborskim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Byczyna, miejscowości: Borek, Gołkowice, Jaśkowice, Byczyna, Roszkowice, Sierosławice, Wojsławice, Nasale, Gosław, Paruszowice,</li> </ol> </li> <li>2. <b>w powiecie oleskim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Gorzów Śląski, miejscowości: Uszyce, Zdziechowice, Goła,</li> <li>b) w gminie Praszka, miejscowości: Przedmość, Kik,</li> </ol> </li> </ol> | 2022.1.30. |
|--|------------|
- 

**Województwo lubuskie**


---

- |   |           |
|---|-----------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie gorzowskim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Kostrzyn nad Odrą, miejscowości: Kostrzyn nad Odrą, Drzewice, Szumiłowo,</li> <li>b) w gminie Witnica, miejscowości: Dąbroszyn.</li> </ol> </li> <li>2. <b>w powiecie sulęcińskim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Słońsk, miejscowość: Przyborów,</li> </ol> </li> <li>3. <b>w powiecie słubickim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) gminie Górzycza, miejscowości: Górzycza, Żabice, Ługi Górzyckie.</li> </ol> </li> </ol> | 2022.2.9. |
|---|-----------|
- 

**Województwo zachodniopomorskie**


---

- |  |           |
|--|-----------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie myśliborskim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Boleszkowice miejscowość Kaleńsko</li> <li>b) w gminie Dębno miejscowość Sarbiki</li> </ol> </li> </ol> | 2022.2.9. |
|--|-----------|
- 

**Województwo mazowieckie**


---

- |   |                           |
|---|---------------------------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>w powiecie łosickim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Platerów miejscowości: Hruszew, Rusków, Zaborze, Myszkowice, Kisielew, Platerów, Nowodomki, Kamianka, Czuchów, Czuchów-Pieńki, Ostromęczyn, Ostromęczyn-Kolonia, Chłopków, Chłopków-Kolonia, Puczyce, Górki, Hruszniew, Hruszniew-Kolonia, Falatycze,</li> <li>b) w gminie Stara Kornica miejscowości: Czeberaki, Stare Szpaki, Szpaki-Kolonia,</li> <li>c) w gminie Huszlew miejscowości: Ławy, Zienie, Sewerynów,</li> <li>d) w gminie Olszanki miejscowości: Bolesty, Bolesty-Kolonia Szawły, Hadynów, Radlnia, Wyczółki, Nowe Łepki, Stare Łepki,</li> <li>e) w gminie Łosice miejscowości: Czuchleby, Meszki, Chotycze, Chotycze-Kolonia, Toporów, Łuzki, Jezioro, Szańków, Szańków-Kolonia, Rudnik, Biernaty Średnie, Stare Biernaty,</li> <li>f) miasto Łosice w części położonej na południe od drogi wojewódzkiej nr 698;</li> </ol> </li> <li>2. <b>w powiecie siedleckim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Przesmyki miejscowości: Łysów, Wólka Łysowska, Łysów-Kolonia, Raczyny, Stare Rzewuski, Lipiny, Zawady,</li> <li>b) w gminie Mordy miejscowości: Wólka-Biernaty, Płosodrza, Suchodół Wielki.</li> </ol> </li> </ol> | 2022.2.6.                 |
| <ol style="list-style-type: none"> <li>3. <b>w powiecie łosickim:</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) w gminie Łosice miejscowości: Dziecioły, Nowosielec, Patków, Świniarów, Niemojki, Woźniki, Zakrze,</li> <li>b) miasto Łosice w części położonej na północ od drogi wojewódzkiej nr 698.</li> </ol> </li> </ol>  | 2022.1.29-től 2022.2.6-ig |
-

---

**Województwo wielkopolskie**


---

**1. w powiecie kaliskim:**

- a) w gminie Brzeziny, miejscowości: Brzeziny, Czempisz, Dziecioły, Jagodziniec, Moczalec, Pieczyska, Przystajnia-Kolonia, Przystajnia, Świerczyna, Zagórna;
- b) w gminie Godziesze Wielkie, miejscowości: Biała, Kakawa-Kolonia, Nowa Kakawa, Stara Kakawa, Rafałów, Wola Droszewska;

**2. w powiecie ostrowskim:**

- a) w gminie Sieroszowice, miejscowości: Wielowieś, Namysłaki, Masanów, Raduchów;

**3. w powiecie ostrzeszowskim:**

- a) w gminie Mikstat, miejscowości: Kaliszkowice Ołobockie, Kaliszkowice Kaliskie, Przedborów;
- b) w gminie Doruchów, miejscowości: Skarydzew, Mieleszówka, Wygoda Plugawska, Morawin;
- c) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Chlewo, Grabów-Pustkowie, Grabów nad Prosną, Książenice, Bukownica, Marszałki, Siekierzyn, Smolniki, Kuźnica Bobrowska, Zawady, Skrzyńki, Bobrowniki, Dębicze, Kopec;
- d) w gminie Kraszewice, miejscowości: Jelenie, Kuźnica Grabowska, Głuszyna;
- e) w gminie Czajków, miejscowości: Czajków, Klon, Muchy, Zadki, Kopna, Dziwińskie;

2022.2.3.

**1. w powiecie kaliskim:**

- a) w gminie Brzeziny, miejscowość Ostrów Kaliski;

**2. w powiecie ostrowskim:**

- a) w gminie Sieroszewice, miejscowości: Biernacice, Zamość, Kania;

**3. w powiecie ostrzeszowskim:**

- a) w gminie Kraszewice, miejscowości: Raclawice, Renta, Mączniki, Kraszewice, Jajaki, Jaźwiny;
- b) w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Giżyce, Palaty, Grabów-Wójtostwo.

2022.1.26-tól 2022.2.3-ig

---

**Województwo kujawsko-pomorskie**


---

**1. w powiecie tucholskim,**

- a) w gminie Kęsowo, miejscowości: Jeleńcz, Obrowo;
- b) w gminie Tuchola, miejscowości: Mały Mędromierz, Bładowo;
- c) w gminie Gostycyn, miejscowości: Pruszcz, Przyrowa, Wielki Mędromierz, Bagienica, Gostycyn, Łyskowo, Mała Klonia;

**2. w powiecie sępoleńskim,**

- a) w gminie Sośno, miejscowości: Dziedno, Dębiny, Obodowo, Olszewka, Przepalkowo;
- b) w gminie Sępólno Krajeńskie, miejscowości: Komierowo, Niechorz, Piaseczno, Sikorz, Wałdówko, Włoscibórz;
- c) w gminie Kamień Krajeński, miejscowości: Kamień Krajeński, Dąbrówka, Duża Cerkwica, Mała Cerkwica, Radzim.

2022.2.6.

**3. w powiecie tucholskim,**

- a) w gminie Kęsowo, miejscowości: Kęsowo, Drożdzenica, Pamiętowo, Przymuszewo, Adamkowo;
- b) w gminie Gostycyn, miejscowości: Wielka Klonia;

**4. w powiecie sępoleńskim,**

- a) w gminie Sępólno Krajeńskie, miejscowości: Zalesie, Trzciany, Wałdowo, Wilkowo, Teklanowo;

2022.1.29-tól 2022.2.6-ig

---

**Województwo pomorskie**


---

**1. w powiecie chojnickim**

- a) w gminie Chojnice okolice miejscowości Sławęcín Wybudowanie Pod Oborowo. Teren ten ograniczony jest granicą o przebiegu: od granicy powiatów chojnickiego i tucholskiego na drodze powiatowej 2647G, na północ wzdłuż granicy powiatów chojnickiego i tucholskiego, dalej granicami działek ewidencyjnych 274/3 i 274/4, 275/1 i 274/3, drogą gruntową na działce 273/4 w kierunku północno- zachodnim, granicą działek 319/2 i 320/1, 319/2 i 323/2, 319/2 i 322/3, wzdłuż granicy działki 322/3 i 322/1 do drogi powiatowej 2647G, wzdłuż drogi gruntowej na działce 364 do granicy powiatów chojnickiego i tucholskiego, dalej granicą powiatów chojnickiego i tucholskiego do drogi powiatowej 2647G.

2022.2.6.

---

**Województwo wielkopolskie**


---

- 1) **w powiecie ostrowskim**, w gminie Sośnie, miejscowości: Bronisławka, Kałkowskie, Granowiec, Mariak, Sośnie, Janisławice, Konradów, Kocina, Dobrzec, Cieszyn, Moja Wola;  
 2) **w powiecie ostrowskim**, w gminie Przygodzice, miejscowość: Hetmanów;  
 3) **w powiecie ostrowskim**, w gminie Odolanów, część miejscowości Świeca: Świeca II;  
 4) **w powiecie ostrzeszowskim**, w gminie Ostrzeszów, miejscowości: Szklarka Przygodzicka, Kotowskie, Jesiona, Szklarka Myślniewska;  
 5) **w powiecie ostrzeszowskim**, w gminie Kobyła Góra, miejscowości: Kuźnica Myślniewska, Myślniew, Zmysłona Ligocka, Ligota, Rybin, Mąkoszyce.

2022.2.10.

- 1) **w powiecie ostrowskim**, w gminie Sośnie, miejscowości: Pawłów, Kąty Śląskie, Kuźnica Kącka, Chojnik.

2022.1.2-tól 2022.2.10-ig

---

**Województwo dolnośląskie**


---

**1. w powiecie oleśnickim:**

- a) w gminie Międzybórz miejscowości: Niwki Książęce, Niwki Kraszowskie, Ligota Rybińska, Kraszów, Hałdrychowice, Dziesławice, Ose, Ośka Piła, Bukowina Sycowska, Królewska Wola, Bąków, Kamień;  
 b) w gminie Syców miejscowość Biskupice

2022.2.11.

1. **w powiecie oleśnickim**, w gminie Międzybórz, miejscowości Międzybórz i Klonów

2022.1.3-tól 2022.2.11-ig

---

**Województwo łódzkie**


---

**1. w powiecie poddębickim:**

- a) w gminie Pęczniew, miejscowości: Brodnia, Brodnia-Kolonia, Brzeg, Dąbrowa Lubolska, Lubola, Dybów, Ferdynandów, Jadwiczna, Kraczynki, Osowiec, Pęczniew, Przywidz, Rudniki, Suchorzyn, Zagórki;  
 b) w gminie Zadzim, miejscowości: Adamka, Bogucice, Charchów Księży, Charchów Pański, Chodaki, Górki Zadzimskie, Grabinka, Kazimierzew, Kraszyn, Pałki, Pietrachy, Rudunki, Rzechta Drużbińska, Rzeczyca, Wola Flaszczyna, Wierzchy, Zalesie, Zyгры;

2022.2.18.

<p>2. <b>w powiecie zduńskowolskim:</b></p> <p>a) w gminie Szadek, miejscowości: Choszczewo, Grzybów, Karczówek, Kobyła Miejska, Kotlinki, Kromolin Stary, Reduchów, Sikucin, Wielka Wieś; Lichawa, Krokocice, Tomaszew, Bobownia, Szadek, Szadkowice-Kolonia, Szadkowice-Ogrodzim, Szadkowice, Błonie, Łobudzice, Cesarska Łaska, Dziewulin, Krucica, Uniejowska Szosa, Wola Krokocka, Rzeszówka, Ogrodzim-Kolonia, Szadkowice, Wardega;</p> <p>b) w gminie Zduńska Wola, miejscowości: Annapole Stare, Annapole Nowe (las na północ od drogi do Wojsławic i Męckiej Woli), Klonek, Laskowiec, Pratków, Rębieskie, Rębieskie-Kolonia, Zamłynie, Zamłyńskie Morgi, Zborowskie;</p> <p>3. <b>w powiecie sieradzkim:</b></p> <p>a) w gminie Sieradz, miejscowości: Czartki, Kamionaczyk, Mokre Zborowskie, Wojciechów;</p> <p>b) w gminie Warta, miejscowości: Dzierżązna, Glinno, Kamionacz, Kamionacz Poduchowny, Miedze-Lasek, Miedźno, Mogilno, Pierzchnia Góra, Raszelki, Rossoszyca, Włyń;</p>	
<p>1. <b>w powiecie poddębickim:</b></p> <p>a) w gminie Zadzim, miejscowości: Grabina, Skęczno, Nowa Grabina, Stara Grabina, Piła, Rzeczyca, Kiełpin, Bartochów, Ralewice, Ralewice – Parcele, Zielona Wygoda, Nowe Ralewice, Szczawno Rzeczyckie, Marcinów, Otok, Ustronie, Wola Zaleska;</p> <p>2) <b>w powiecie zduńskowolskim:</b></p> <p>a) w gminie Szadek, miejscowości: Kobyła Chmielowa, Boczki Nowe, Boczki Stare, Borki Prusinowskie, Prusinowice-Parcela, Prusinowice, Góry Prusinowskie, Boczki-Parcela;</p> <p>3) <b>w powiecie sieradzkim:</b></p> <p>a) w gminie Warta, miejscowości: Grabinka, Lipiny, Lasek, Stare Sady, Nowe Lipiny, Borek Lipiński na północ od drogi nr 710, Bednarzec, Piece, Rożdżały, Góra Bełdowska, Reszelki (obszar lasu), Nowe Miedze, Stare Miedze, Szczawno Rożdżałskie, Rossoszyca od południa ograniczona drogą nr 710 dalej ulicą Kościelną do granicy miejscowości z miejscowością Lasek, Papajka;</p>	2022.2.10-tól 2022.2.18-ig
<b>Województwo lubelskie</b>	
<p>1. <b>w powiecie bialskim:</b></p> <p>a) w gminie Biała Podlaska miejscowości: Krzymowskie, Łukowce, Sitnik, Styrzyniec, Sycyna, Woroniec;</p> <p>b) w gminie Drelów miejscowość: Dołha;</p> <p>c) w gminie Leśna Podlaska miejscowości: Bordziłówka Nowa, Bordziłówka Stara, Bukowice, Bukowice Kolonia, Droblin, Jagodnica, Klukowszczyzna, Leśna Podlaska, Ludwinów, Nosów, Worgule i Zaberbecze;</p> <p>d) w gminie Międzyrzec Podlaski miejscowości: Koszeliki, Manie, Przyłuki, Puchacze, Rogoźnica, Rogoźnica Kolonia, Rogoźniczka, Zasiadki i Zawadki.</p>	2022.2.11.
<p>1. <b>w powiecie bialskim:</b></p> <p>a) w gminie Biała Podlaska miejscowości: Cełujki, Pojelce, Pólko, Swory i Zabłocie</p>	2022.2.3-tól 2022.2.11-ig
<b>Województwo mazowieckie</b>	
<p>1) <b>w powiecie łosickim:</b></p> <p>a) w gminie Huszlew miejscowości: Waśkowólka, Kownaty, Makarówka, Żurawłówka, Wygoda, Dziadkowskie Folwark, Dziadkowskie Wieś, Siliwonki, Harachwosty, Krzywośnity, Liwki Włosciańskie, Liwski Szlacheckie, Huszlew, Felin, Bachorza, Juniewiczze;</p>	2022.2.11.

b) w gminie Stara Kornica miejscowości: Kobylany, Rudka, Stara Kornica, Kornica Kolonia, Kielbaski, Wygnanki.	
1) <b>w powiecie łosickim:</b> a) w gminie Huszlew miejscowości: Krasna, Krasna Kolonia, Władysławów.	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

### Województwo lubelskie

1) <b>w powiecie radzyńskim:</b> a) miasto Radzyń Podlaski, b) w gminie Wołyń miejscowości: Wołyń, Ossowa, Bezwola, Planta, Branica Suchowolska, Zbulitów Mały, część miejscowości Ostrówki położona na wschód od drogi powiatowej 1126L, c) w gminie Radzyń Podlaski miejscowości: Branica Radzyńska, Branica Radzyńska Kolonia, Zbulitów Duży, Marynin, Stasinów, Ustrzesz, Radowiec, Białka, Bedno Radzyńskie, Płudy, Siedlanów, d) w gminie Komarówka Podlaska miejscowości: Przegaliny Duże, Brzeziny, Przegaliny Małe, e) w gminie Kąkolewnica miejscowości: Turów, Zosinowo, Żakowola Radzyńska, Jurki, Żakowola Poprzeczna, Żakowola Stara, 2) <b>w powiecie bialskim</b> w gminie Drelów miejscowości: Worsy, Szóstka, Wólka Łóżecka i Łózki	2022.2.10.
1) <b>w powiecie radzyńskim:</b> a) w gminie Wołyń: miejscowość Lisiowólka, część miejscowości Ostrówki położona na zachód od drogi powiatowej 1126L, kierując się na południe do skrzyżowania z drogą asfaltową stanowiącą ul. Bezwola Górne gmina Wołyń, następnie przedmiotową ulicą w kierunku zachodnim do ulicy Bezwola Iski i dalej tą ulicą w kierunku południowych do skrzyżowania z drogą krajową nr 63, część miejscowości Bojanówka położona na północ od drogi krajowej nr 63, b) w gminie Radzyń Podlaski miejscowość: Kolonie Ustrzewskie, 2) <b>w powiecie bialskim</b> w gminie Drelów miejscowość: Aleksandrówka	2022.2.2-től 2022.2.10-ig

### Województwo kujawsko-pomorskie

1. <b>w powiecie świeckim,</b> a) w gminie Świecie, miejscowości: Świecie, Wielki Konopat, Terespol Pomorski, Drozdowo, Dworzysko, Polski Konopat, Sulnówko, Kozłowo, Niedźwiedź, Głogówko Królewskie; b) w gminie Pruszcz, miejscowości: Konstantowo, Bagniewko, Bagniewo, Grabówko, Ciesezyn, Gołuszyce, Luskówko, Niewieścín, Parlin, Małociechowo, Mirowice, Pruszcz, Rudki, Topolno, Trępel, Wałdowo, Zawada, Zbrachlin; c) w gminie Bukowiec, miejscowości: Różanna, Gawroniec, Korytowo, Polskie Łąki, Poledno, Przysierski; 2. <b>w powiecie chełmińskim,</b> a) w gminie Chełmno, miejscowości: Chełmno, Borówno, Klamry, Nowe Dobra, Osnowo, Różnowo; b) w gminie Kijewo Królewskie, miejscowości: Napole, Kijewo Szlacheckie, Kijewo Królewskie, Brzozowo, Dorposz Szlachecki, Kielp, Szymborno, Watorowo; c) w gminie Stolno, miejscowości: Stolno, Rybieniec, Grubno, Małe Czyste; d) w gminie Unisław, miejscowości: Kokocko, Bruki I, Bruki II, Błoto;	2022.2.10.
---	------------

<p>3. <b>w powiecie bydgoskim,</b> a) w gminie Dobrcz, miejscowość: Suponin</p>	
<p>1. <b>w powiecie świeckim,</b> a) w gminie Świecie, miejscowości: Chrystkowo, Topolenek, Kosowo, Gruczno; b) w powiecie świeckim, w gminie Pruszcz, miejscowości: Luszkowo; 2. <b>w powiecie chełmińskim,</b> a) w gminie Chełmno, miejscowości: Bieńkówka, Kałdus, Starogród, Starogród Dolny;</p>	2022.2.2-től 2022.2.10-ig

### Województwo wielkopolskie

<p>1) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Sieroszewice, miejscowości: Biernacice, Zamość, Kania, Raduchów, Wielowieś, Namysłaki, Masanów, Strzyżew; 2) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Przygodzice, miejscowość: Bogufałów, Chynowa, Przygodziczki; 3) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Ostrzeszów, miejscowości: Siedlików, Korpysy, Zajączki, Rejmanka, Marydół, Potaśnia, Myje; 4) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Mikstat, miejscowości: Biskupice Zabaryczne, Kotłów, Mikstat-Pustkowie, Mikstat, Komorów; 5) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Doruchów, miejscowości: Przytocznica, Stara Kuźnica, Doruchów; 6) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Grabów nad Prosną, Grabów-Wójtostwo, Bukownica, Książenice, Marszałki, Siekierzyn, Kuźnica Bobrowska, Smolniki, Skrzynki, Zawady, Giżyce, Palaty; 7) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Kraszewice, miejscowości: Raławice, Mączniki, Jaźwiny.</p>	2022.2.11.
<p>1) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Mikstat, miejscowości: Kaliszkowice Kaliskie, Kaliszkowice Ołobockie, Przedborów; 2) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Grabów nad Prosną, miejscowości: Grabów-Pustkowie, Chlewo.</p>	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

### Województwo wielkopolskie

<p>1) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Sośnie, miejscowości: Bronisławka, Kałkowskie, Granowiec, Mariak, Sośnie, Janisławice, Konradów, Kocina, Dobrzec, Cieszyn, Moja Wola; 2) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Przygodzice, miejscowość: Hetmanów; 3) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Odolanów, część miejscowości Świeca II; 4) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Ostrzeszów, miejscowości: Szklarka Przygodzicka, Kotowskie, Jesiona, Szklarka Myślniewska; 5) <b>w powiecie ostrzeszowskim,</b> w gminie Kobyła Góra, miejscowości: Kuźnica Myślniewska, Myślniew, Zmysłona Ligocka, Ligota, Rybin, Mąkoszyce, Bierzów.</p>	2022.2.11.
<p>1) <b>w powiecie ostrowskim,</b> w gminie Sośnie, miejscowości: Pawłów, Kąty Śląskie, Kuźnica Kącka, Chojnik.</p>	2022.2.3-től 2022.2.11-ig

### Województwo podkarpackie

<p>1. <b>w powiecie przeworskim:</b> a) w gminie Gać, miejscowości: Białoboki, Dębów, Gać, Mikulice, Ostrów, Wolica, b) w gminie Kańczuga, miejscowości: Bóbrka Kańczucka, Krzczowice, miasto Kańczuga, Niżatyce, Żuklin,</p>	2022.2.18.
---	------------

<p>c) w gminie Przeworsk, miejscowości: Chałupki, Gorliczyna w kierunku północnym od autostrady, Grzęska, Mirocin, Nowosielce, Rozbórz, Świętoniowa, Ujezna, Urzejowice,</p> <p>d) w gminie Tryńcza, miejscowości: Gniewczyna Łańcucka, Gniewczyna Tryniecka, Gorzyce, Jagieła,</p> <p>e) w gminie Zarzecze: Kisielów, Łapajówka, Maćkówka, Pełnatycze, Roźniatów, Siennów, Zalesie, Zarzecze, Żurawiczki;</p> <p>2. w powiecie łańcucki:</p> <p>a) w gminie Białobrzegi, miejscowości: Budy Łańcuckie, Korniaktów Południowy,</p> <p>b) w gminie Łańcut, miejscowość: Rogoźno;</p> <p>3. w powiecie jarosławskim:</p> <p>a) w gminie Jarosław, miejscowości: Wólka Pełkińska, Pełkinie,</p> <p>b) w gminie Pawłosiów, miejscowości: Cieszacin Mały, Cieszacin Wielki, Ożańsk, Wierzbna;</p> <p>4. w powiecie leżajskim:</p> <p>a) w gminie Grodzisko Dolne, miejscowości: Chodaczów, Laszczyny, Zmysłówka – przysiółek Piekiełko.</p>	
<p>1. w powiecie przeworskim:</p> <p>a) miasto Przeworsk</p> <p>b) w gminie: Przeworsk, miejscowości: Gorliczyna po południowej stronie autostrady A4, Gwizdaj, Studzian.</p>	2022.2.10-től 2022.2.18-ig

#### Tagállam: Portugália

A következőket magában foglaló terület:	Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően
The parts of Óbidos, Caldas da Rainha and Bombarral municipalities, that are beyond the areas described in the protection zone, and are contained within circle of 10 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.3746N; 9.15208W.	2022.1.31.
The parts of Óbidos and Caldas da Rainha municipalities that are contained within circle of 3 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.3746N; 9.15208W.	2022.1.23-től 2022.1.31-ig
The parts of Vila Nova da Barquinha, Tomar, Abrantes, Constância and Chamusca municipalities, that are beyond the areas described in the protection zone, and are contained within circle of 10 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.498699N, 8.351279W	2022.2.5.
The parts of Vila Nova da Barquinha, Tomar, Abrantes and Constância municipalities, that are contained within circle of 3 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.498699N, 8.351279W	2022.1.28-től 2022.2.5-ig
The part of Santiago do Cacém municipality, that are beyond the areas described in the protection zone, and are contained within circle of 10 kilometers radius, centered on GPS coordinates 38.028361N, 8.696194W	2022.2.5.
The part of Santiago do Cacém municipality, that are contained within circle of 3 kilometers radius, centered on GPS coordinates 38.028361N, 8.696194W	2022.1.28-től 2022.2.5-ig

The parts of Constância and Chamusca municipalities, that are beyond the areas described in the protection zone, and parts of Abrantes, Tomar and Vila Nova da Barquinha municipalities, and are contained within circle of 10 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.442230N, 8.312721W	2022.2.15.
The parts of Constância and Chamusca municipalities, that are contained within circle of 3 kilometers radius, centered on GPS coordinates 39.442230N, 8.312721W	2022.2.7-től 2022.2.15-ig

**Tagállam: Románia**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</b>
<i>County: Bihor</i>	
Following localities: Cheresig – Comuna Girișu de Câmpie Roit – Comuna Sânnicolau Român Sânnicolau Român – Comuna Sânnicolau Român Berechiu – Comuna Sânnicolau Român Cefa – Comuna Cefa Ateaș – Comuna Cefa Mărțișaz – Comuna Mădăras	2022.2.6.
<i>County: Satu Mare</i>	
Following localities: Domănești – Comuna Moftin Paulian – Comuna Doba Dacia – Comuna Doba Doba – Comuna Doba Boghiș – Comuna Doba Traian- Comuna Doba Oar – Comuna Vetiş Dara – Comuna Dorolț	2022.2.19.

**Tagállam: Szlovákia**

<b>A következőket magában foglaló terület:</b>	<b>Az alkalmazási időszak vége az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 55. cikkének megfelelően</b>
<b>District:</b> Bytča Villages: Ovčiarsko, Dolný Hričov, Hričovské Podhradie, Paština Závada, Paština Závada (Peklina), Súľov-Hradná, Jablonové, Petrovice, Petrovice (Setechov), Hvozdnica (od cintorína smerom na Štiavnik), Štiavnik, Kolárovice (po časť Uholné), Lietavská Svinná (Babkov), Lietava (Lietavská Závadka), Kotešová, Svederník (od Bytče po odbočku na Dlhé Pole), Veľké Rovné (centrum po cintorín)	2022.1.28.

<p><b>District:</b> Považská Bystrica  Town: Považská Bystrica – časti Považská Teplá, Podvažie, Považské Podhradie, Šebešťanová  Villages: Zásكالie, Kostolec, Vrchteplá, Jasenica, Stupné, Brvnište, Papradno</p>	
<p><b>District:</b> Hlohovec  Towns: Leopoldov, Hlohovec  Villages: Pastuchov, Dolné Trhovište, Dolné Otrokovce, Horné Trhovište, Tepličky, Koplotovce, Červeník, Horné Zelenice, Dolné Zelenice, Siladice, Bojničky, Dvorníky  <b>District:</b> Trnava  Village: Šúrovce  <b>District:</b> Nitra  Villages: Veľký Báb, Malý Báb, Rumanová, Rišňovce, Alekšince, Lukáčovce, Lukáčovce – časti Trná, Zbehy časť Andač, Čab časť Sila, Nové Sady časť Ceroviny  <b>District:</b> Galanta  Villages: Zemianske Sady, Šalgočka, Pusté Sady, Vinohrady nad Váhom časť</p>	2022.1.29.
<p><b>District:</b> Bytča  Town: Bytča – parts Hliník nad Váhom, Hrabové, Mikšová, Malá Bytča, Veľká Bytča, Maršová, Pšurnovice  Villages: Hvozdnica, Predmier</p>	2022.1.20-tól 2022.1.28-ig
<p><b>District:</b> Hlohovec  Villages: Kľačany, Sasinkovo</p>	2022.1.21-től 2022.1.29-ig

## C. RÉSZ

Az 1. és 3a. cikkben említett további, korlátozás alatt álló körzetek az érintett tagállamokban\*:

**Tagállam: Olaszország**

A következőket magában foglaló terület:	Az intézkedések alkalmazásának időbeli hatálya a 3a. cikknek megfelelően
<i>Region: Lombardia</i>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Municipality of Antegnate (BG)</li> <li>– Municipality of Bagnatica (BG) South of A4</li> <li>– Municipality of Barbata (BG)</li> <li>– Municipality of Bolgare (BG) South of A4</li> <li>– Municipality of Calcinato (BG)</li> <li>– Municipality of Calcio (BG)</li> <li>– Municipality of Castelli Calepio (BG) South of A4</li> <li>– Municipality of Cavernago (BG)</li> <li>– Municipality of Chiuduno (BG) South of A4</li> <li>– Municipality of Cividate al Piano (BG)</li> <li>– Municipality of Cortenuova (BG)</li> <li>– Municipality of Costa di Mezzate (BG) South of A4</li> <li>– Municipality of Covo (BG)</li> <li>– Municipality of Fara Olivana con Sola (BG)</li> <li>– Municipality of Fontanella (BG)</li> <li>– Municipality of Ghisalba (BG)</li> </ul>	2022.1.31.

- 
- Municipality of Grumello del Monte (BG) South of A4
  - Municipality of Isso (BG)
  - Municipality of Martinengo (BG)
  - Municipality of Mornico al Serio (BG)
  - Municipality of Palosco (BG)
  - Municipality of Pumenengo (BG)
  - Municipality of Romano di Lombardia (BG)
  - Municipality of Seriate (BG) South of A4
  - Municipality of Telgate (BG) South of A4
  - Municipality of Torre Pallavicina (BG)
  - Municipality of Acquafredda (BS)
  - Municipality of Adro (BS)
  - Municipality of Alfianello (BS) West of A21
  - Municipality of Alfianello (BS) East of A21
  - Municipality of Azzano Mella (BS)
  - Municipality of Bagnolo Mella (BS) East of A21
  - Municipality of Bagnolo Mella (BS) West of A21
  - Municipality of Barbariga (BS)
  - Municipality of Bassano Bresciano (BS) East of A21
  - Municipality of Bassano Bresciano (BS) West of A21
  - Municipality of Bedizzole (BS)
  - Municipality of Berlingo (BS)
  - Municipality of Borgo San Giacomo (BS)
  - Municipality of Borgosatollo (BS) East of A21
  - Municipality of Borgosatollo (BS) West of A21
  - Municipality of Brandico (BS)
  - Municipality of Brescia (BS) South of A4, West of A21
  - Municipality of Brescia (BS) South of A4, East of A21
  - Municipality of Calcinato (BS) South of A4
  - Municipality of Calcinato (BS) North of A4
  - Municipality of Calvagese della Riviera (BS)
  - Municipality of Calvisano (BS)
  - Municipality of Capriano del Colle (BS)
  - Municipality of Carpenedolo (BS)
  - Municipality of Castegnato (BS)
  - Municipality of Castel Mella (BS)
  - Municipality of Castelvati (BS)
  - Municipality of Castenedolo (BS) South of A4
  - Municipality of Castrezzato (BS)
  - Municipality of Cazzago San Martino (BS)
  - Municipality of Chiari (BS)
  - Municipality of Cigole (BS)
  - Municipality of Coccaglio (BS)
  - Municipality of Cologne (BS)
  - Municipality of Comezzano-Cizzago (BS)
  - Municipality of Corte Franca (BS)
  - Municipality of Corzano (BS)
  - Municipality of Dello (BS)
  - Municipality of Desenzano del Garda (BS) South of A4
  - Municipality of Desenzano del Garda (BS) North of A4
  - Municipality of Erbusco (BS)
  - Municipality of Fiesse (BS)
  - Municipality of Flero (BS)
  - Municipality of Gambara (BS)
  - Municipality of Gavardo (BS)
  - Municipality of Ghedi (BS)
  - Municipality of Gottolengo (BS)
  - Municipality of Iseo (BS)
  - Municipality of Isorella (BS)
  - Municipality of Leno (BS) East of A21
  - Municipality of Leno (BS) West of A21
  - Municipality of Lograto (BS)
  - Municipality of Lonato del Garda (BS) South of A4
-

- 
- Municipality of Lonato del Garda (BS) North of A4
  - Municipality of Longhena (BS)
  - Municipality of Maclodio (BS)
  - Municipality of Mairano (BS)
  - Municipality of Manerba del Garda (BS)
  - Municipality of Manerbio (BS) East of A21
  - Municipality of Manerbio (BS) West of A21
  - Municipality of Mazzano (BS) North of A4
  - Municipality of Mazzano (BS) South of A4
  - Municipality of Milzano (BS)
  - Municipality of Moniga del Garda (BS)
  - Municipality of Monticelli Brusati (BS)
  - Municipality of Montichiari (BS)
  - Municipality of Montirone (BS) East of A21
  - Municipality of Montirone (BS) West of A21
  - Municipality of Muscoline (BS)
  - Municipality of Nuvolento (BS)
  - Municipality of Nuvolera (BS)
  - Municipality of Offlaga (BS)
  - Municipality of Ome (BS)
  - Municipality of Orzinuovi (BS)
  - Municipality of Orzivecchi (BS)
  - Municipality of Ospitaletto (BS)
  - Municipality of Padenghe sul Garda (BS)
  - Municipality of Paderno Franciacorta (BS)
  - Municipality of Paitone (BS)
  - Municipality of Palazzolo sull'Oglio (BS) South of A4
  - Municipality of Passirano (BS)
  - Municipality of Pavone del Mella (BS)
  - Municipality of Polpenazze del Garda (BS)
  - Municipality of Pompiano (BS)
  - Municipality of Poncarale (BS) West of A21
  - Municipality of Poncarale (BS) East of A21
  - Municipality of Pontevedico (BS) East of A21
  - Municipality of Pontevedico (BS) West of A21
  - Municipality of Pontoglio (BS)
  - Municipality of Pozzolengo (BS) South of A4
  - Municipality of Pozzolengo (BS) North of A4
  - Municipality of Pralboino (BS)
  - Municipality of Prevalle (BS)
  - Municipality of Provaglio d'Iseo (BS)
  - Municipality of Quinzano d'Oglio (BS)
  - Municipality of Remedello (BS)
  - Municipality of Rezzato (BS) South of A4
  - Municipality of Roccafranca (BS)
  - Municipality of Rodengo Saiano (BS)
  - Municipality of Roncadelle (BS) South of A4
  - Municipality of Rovato (BS)
  - Municipality of Rudiano (BS)
  - Municipality of San Gervasio Bresciano (BS) East of A21
  - Municipality of San Gervasio Bresciano (BS) West of A21
  - Municipality of San Paolo (BS)
  - Municipality of San Zeno Naviglio (BS) East of A21
  - Municipality of San Zeno Naviglio (BS) West of A21
  - Municipality of Seniga (BS)
  - Municipality of Sirmione (BS)
  - Municipality of Soiano del Lago (BS)
  - Municipality of Torbole Casaglia (BS)
  - Municipality of Travagliato (BS)
  - Municipality of Trenzano (BS)
  - Municipality of Urigo d'Oglio (BS)
  - Municipality of Verolanuova (BS)
  - Municipality of Verolavecchia (BS)
  - Municipality of Villachiera (BS)
-

- 
- Municipality of Visano (BS)
  - Municipality of Acquanegra Cremonese (CR)
  - Municipality of Annicco (CR)
  - Municipality of Azzanello (CR)
  - Municipality of Bonemerse (CR)
  - Municipality of Bordolano (CR)
  - Municipality of Calvatone (CR)
  - Municipality of Camisano (CR)
  - Municipality of Cappella Cantone (CR)
  - Municipality of Cappella de' Picenardi (CR)
  - Municipality of Casalbuttano ed Uniti (CR)
  - Municipality of Casale Cremasco-Vidolasco (CR)
  - Municipality of Casaletto di Sopra (CR)
  - Municipality of Casalmaggiore (CR)
  - Municipality of Casalmorano (CR)
  - Municipality of Castel Gabbiano (CR)
  - Municipality of Casteldidone (CR)
  - Municipality of Castelleone (CR)
  - Municipality of Castelveverde (CR)
  - Municipality of Castelvevisconti (CR)
  - Municipality of Cella Dati (CR)
  - Municipality of Cicognolo (CR)
  - Municipality of Cingia de' Botti (CR)
  - Municipality of Corte de' Cortesi con Cignone (CR)
  - Municipality of Corte de' Frati (CR)
  - Municipality of Crema (CR) East of Serio river
  - Municipality of Cremona (CR)
  - Municipality of Crotta d'Adda (CR)
  - Municipality of Cumignano sul Naviglio (CR)
  - Municipality of Derovere (CR)
  - Municipality of Fiesco (CR)
  - Municipality of Formigara (CR)
  - Municipality of Gabbioneta-Binanuova (CR)
  - Municipality of Gadesco-Pieve Delmona (CR)
  - Municipality of Genivolta (CR)
  - Municipality of Gerre de' Caprioli (CR)
  - Municipality of Gombito (CR)
  - Municipality of Grontardo (CR)
  - Municipality of Grumello Cremonese ed Uniti (CR)
  - Municipality of Gussola (CR)
  - Municipality of Isola Dovarese (CR)
  - Municipality of Izano (CR)
  - Municipality of Madignano (CR)
  - Municipality of Malagnino (CR)
  - Municipality of Martignana di Po (CR)
  - Municipality of Montodine (CR) East of Serio river
  - Municipality of Motta Baluffi (CR)
  - Municipality of Offanengo (CR)
  - Municipality of Olmeneta (CR)
  - Municipality of Ostiano (CR)
  - Municipality of Paderno Ponchielli (CR)
  - Municipality of Persico Dosimo (CR)
  - Municipality of Pescarolo ed Uniti (CR)
  - Municipality of Pessina Cremonese (CR)
  - Municipality of Padena Drizzona (CR)
  - Municipality of Pieve d'Olmi (CR)
  - Municipality of Pieve San Giacomo (CR)
  - Municipality of Pizzighettone (CR)
  - Municipality of Pozzaglio ed Uniti (CR)
  - Municipality of Ricengo (CR)
  - Municipality of Ripalta Arpina (CR)
  - Municipality of Rivarolo del Re ed Uniti (CR)
  - Municipality of Robecco d'Oglio (CR)
  - Municipality of Romanengo (CR)
  - Municipality of Salvirola (CR)
-

- Municipality of San Bassano (CR)
- Municipality of San Daniele Po (CR)
- Municipality of San Giovanni in Croce (CR)
- Municipality of San Martino del Lago (CR)
- Municipality of Scandolara Ravara (CR)
- Municipality of Scandolara Ripa d'Oglio (CR)
- Municipality of Sesto ed Uniti (CR)
- Municipality of Solarolo Rainerio (CR)
- Municipality of Soncino (CR)
- Municipality of Soresina (CR)
- Municipality of Sospiro (CR)
- Municipality of Spinadesco (CR)
- Municipality of Spineda (CR)
- Municipality of Stagno Lombardo (CR)
- Municipality of Ticengo (CR)
- Municipality of Tornata (CR)
- Municipality of Torre de' Picenardi (CR)
- Municipality of Torricella del Pizzo (CR)
- Municipality of Trigolo (CR)
- Municipality of Vescovato (CR)
- Municipality of Volongo (CR)
- Municipality of Voltido (CR)
- Municipality of Acquaneгра sul Chiese (MN)
- Municipality of Asola (MN)
- Municipality of Bagnolo San Vito (MN)
- Municipality of Borgo Mantovano (MN)
- Municipality of Borgo Virgilio (MN)
- Municipality of Borgocarbonara (MN)
- Municipality of Bozzolo (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of Bozzolo (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of Canneto sull'Oglio (MN)
- Municipality of Casalmoro (MN)
- Municipality of Casaloldo (MN)
- Municipality of Casalromano (MN)
- Municipality of Castel d'Ario (MN)
- Municipality of Castel Goffredo (MN)
- Municipality of Castelforte (MN)
- Municipality of Castellucchio (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of Castellucchio (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of Castiglione delle Stiviere (MN)
- Municipality of Cavriana (MN)
- Municipality of Ceresara (MN)
- Municipality of Commessaggio (MN)
- Municipality of Curtatone (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of Curtatone (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of Dosolo (MN)
- Municipality of Gazzoldo degli Ippoliti (MN)
- Municipality of Gazzuolo (MN)
- Municipality of Goito (MN)
- Municipality of Gonzaga (MN)
- Municipality of Guidizzolo (MN)
- Municipality of Magnacavallo (MN)
- Municipality of Mantova (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of Mantova (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of Marcaria (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of Marcaria (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of Mariana Mantovana (MN)
- Municipality of Marmirolo (MN)
- Municipality of Medole (MN)
- Municipality of Moglia (MN)
- Municipality of Monzambano (MN)
- Municipality of Motteggiana (MN)
- Municipality of Ostiglia (MN)
- Municipality of Pegognaga (MN)
- Municipality of Piubega (MN)

- Municipality of Poggio Rusco (MN)
- Municipality of Pomponesco (MN)
- Municipality of Ponti sul Mincio (MN)
- Municipality of Porto Mantovano (MN)
- Municipality of Quingentole (MN)
- Municipality of Quistello (MN)
- Municipality of Redonesco (MN)
- Municipality of Rivarolo Mantovano (MN)
- Municipality of Rodigo (MN)
- Municipality of Roncoferraro (MN)
- Municipality of Roverbella (MN)
- Municipality of Sabbioneta (MN)
- Municipality of San Benedetto Po (MN)
- Municipality of San Giacomo delle Segnate (MN)
- Municipality of San Giorgio Bigarello (MN) North of SP64 ex SS10
- Municipality of San Giorgio Bigarello (MN) South of SP64 ex SS10
- Municipality of San Giovanni del Dosso (MN)
- Municipality of San Martino dall'Argine (MN)
- Municipality of Schivenoglia (MN)
- Municipality of Sermide e Felonica (MN)
- Municipality of Serravalle a Po (MN)
- Municipality of Solferino (MN)
- Municipality of Sustinente (MN)
- Municipality of Suzzara (MN)
- Municipality of Viadana (MN)
- Municipality of Villimpenta (MN)
- Municipality of Volta Mantovana (MN)

*Region: Veneto*

- Municipality of Abano Terme (PD)
- Municipality of Agna (PD)
- Municipality of Albignasego (PD) North of A13
- Municipality of Albignasego (PD) South of A13
- Municipality of Anguillara Veneta (PD)
- Municipality of Arquà Petrarca (PD)
- Municipality of Arre (PD)
- Municipality of Arzergrande (PD)
- Municipality of Bagnoli di Sopra (PD)
- Municipality of Baone (PD)
- Municipality of Barbona (PD)
- Municipality of Battaglia Terme (PD)
- Municipality of Boara Pisani (PD) East of A13
- Municipality of Boara Pisani (PD) West of A21
- Municipality of Borgo Veneto (PD)
- Municipality of Bovolenta (PD)
- Municipality of Brugine (PD)
- Municipality of Campodoro (PD)
- Municipality of Candiana (PD)
- Municipality of Carceri (PD)
- Municipality of Cartura (PD)
- Municipality of Casale di Scodosia (PD)
- Municipality of Casalsérugo (PD)
- Municipality of Castelbaldo (PD)
- Municipality of Cervarese Santa Croce (PD)
- Municipality of Cinto Euganeo (PD)
- Municipality of Codevigo (PD)
- Municipality of Conselve (PD)
- Municipality of Correzzola (PD)
- Municipality of Due Carrare (PD) East of A13
- Municipality of Due Carrare (PD) West of A21
- Municipality of Este (PD)

2022.1.31.

- 
- Municipality of Galzignano Terme (PD)
  - Municipality of Gazzo (PD)
  - Municipality of Granze (PD)
  - Municipality of Legnaro (PD) East of A4
  - Municipality of Legnaro (PD) West of A21
  - Municipality of Limena (PD) South of A4
  - Municipality of Lozzo Atestino (PD)
  - Municipality of Maserà di Padova (PD) East of A13
  - Municipality of Maserà di Padova (PD) West of A13
  - Municipality of Masi (PD)
  - Municipality of Megliadino San Vitale (PD)
  - Municipality of Merlara (PD)
  - Municipality of Mestrino (PD) South of A4
  - Municipality of Mestrino (PD) North of A4
  - Municipality of Monselice (PD) West of A13
  - Municipality of Monselice (PD) East of A13
  - Municipality of Montagnana (PD)
  - Municipality of Montegrotto Terme (PD)
  - Municipality of Noventa Padovana (PD) South of A4, East of A13
  - Municipality of Noventa Padovana (PD) South of A4, West of A13
  - Municipality of Ospedaletto Euganeo (PD)
  - Municipality of Padova (PD) South of A4, North of A13
  - Municipality of Padova (PD) South of A4, South of A13
  - Municipality of Pernumia (PD) East of A13
  - Municipality of Pernumia (PD) West of A13
  - Municipality of Piacenza d'Adige (PD)
  - Municipality of Piazzola sul Brenta (PD)
  - Municipality of Piove di Sacco (PD)
  - Municipality of Polverara (PD)
  - Municipality of Ponso (PD)
  - Municipality of Ponte San Nicolò (PD) North of A13
  - Municipality of Ponte San Nicolò (PD) South of A13
  - Municipality of Pontelongo (PD)
  - Municipality of Pozzonovo (PD) East of A13
  - Municipality of Pozzonovo (PD) West of A13
  - Municipality of Rovolon (PD)
  - Municipality of Rubano (PD) South of A4
  - Municipality of Rubano (PD) North of A4
  - Municipality of Saccolongo (PD)
  - Municipality of San Pietro Viminario (PD)
  - Municipality of Sant'Angelo di Piove di Sacco (PD)
  - Municipality of Sant'Elena (PD)
  - Municipality of Sant'Urbano (PD)
  - Municipality of Saonara (PD)
  - Municipality of Selvazzano Dentro (PD)
  - Municipality of Solesino (PD) West of A13
  - Municipality of Solesino (PD) East of A13
  - Municipality of Stanghella (PD) West of A13
  - Municipality of Stanghella (PD) East of A13
  - Municipality of Teolo (PD)
  - Municipality of Terrassa Padovana (PD)
  - Municipality of Torreglia (PD)
  - Municipality of Tribano (PD)
  - Municipality of Urbana (PD)
  - Municipality of Veggiano (PD)
  - Municipality of Vescovana (PD) West of A13
  - Municipality of Vescovana (PD) East of A13
  - Municipality of Vighizzolo d'Este (PD)
  - Municipality of Vigonza (PD) South of A4, East of A13
  - Municipality of Vigonza (PD) South of A4, West of A13
  - Municipality of Villa Estense (PD)
-

- Municipality of Villafranca Padovana (PD) North of A4
- Municipality of Villafranca Padovana (PD) South of A4
- Municipality of Vo' (PD)
- Municipality of Adria (RO)
- Municipality of Ariano nel Polesine (RO)
- Municipality of Arquà Polesine (RO)
- Municipality of Badia Polesine (RO)
- Municipality of Bagnolo di Po (RO)
- Municipality of Bergantino (RO)
- Municipality of Bosaro (RO)
- Municipality of Calto (RO)
- Municipality of Canaro (RO)
- Municipality of Canda (RO)
- Municipality of Castelguglielmo (RO)
- Municipality of Castelmassa (RO)
- Municipality of Castelnovo Bariano (RO)
- Municipality of Ceneselli (RO)
- Municipality of Ceregnano (RO)
- Municipality of Corbola (RO)
- Municipality of Costa di Rovigo (RO)
- Municipality of Crespino (RO)
- Municipality of Ficarolo (RO)
- Municipality of Fiesso Umbertino (RO)
- Municipality of Frassinelle Polesine (RO)
- Municipality of Fratta Polesine (RO)
- Municipality of Gaiba (RO)
- Municipality of Gavello (RO)
- Municipality of Giacciano con Baruchella (RO)
- Municipality of Guarda Veneta (RO)
- Municipality of Lendinara (RO)
- Municipality of Loreo (RO)
- Municipality of Lusia (RO)
- Municipality of Melara (RO)
- Municipality of Occhiobello (RO)
- Municipality of Papozze (RO)
- Municipality of Pettorazza Grimani (RO)
- Municipality of Pincara (RO)
- Municipality of Polesella (RO)
- Municipality of Pontecchio Polesine (RO)
- Municipality of Porto Tolle (RO)
- Municipality of Porto Viro (RO)
- Municipality of Rosolina (RO)
- Municipality of Rovigo (RO)
- Municipality of Salara (RO)
- Municipality of San Bellino (RO)
- Municipality of San Martino di Venezze (RO)
- Municipality of Stienta (RO)
- Municipality of Taglio di Po (RO)
- Municipality of Trecenta (RO)
- Municipality of Villadose (RO)
- Municipality of Villamarzana (RO)
- Municipality of Villanova del Ghebbo (RO)
- Municipality of Villanova Marchesana (RO)
- Municipality of Campagna Lupia (VE)
- Municipality of Campolongo Maggiore (VE)
- Municipality of Camponogara (VE)
- Municipality of Cavarzere (VE)
- Municipality of Chioggia (VE)
- Municipality of Cona (VE)
- Municipality of Dolo (VE) South of A4
- Municipality of Fiesso d'Artico (VE)
- Municipality of Fossò (VE)
- Municipality of Mira (VE) South of A57 – Tangenziale of Mestre
- Municipality of Mirano (VE) South of A57 – Tangenziale of Mestre
- Municipality of Pianiga (VE) South of A4

- 
- |  |  |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"><li>– Municipality of Stra (VE)</li><li>– Municipality of Venezia (VE) South of A57 and South of Burano island in the Lagoon of Venice</li><li>– Municipality of Vigonovo (VE)</li><li>– Municipality of Affi (VR)</li><li>– Municipality of Albaredo d'Adige (VR)</li><li>– Municipality of Angiari (VR)</li><li>– Municipality of Arcole (VR)</li><li>– Municipality of Badia Calavena (VR)</li><li>– Municipality of Bardolino (VR)</li><li>– Municipality of Belfiore (VR)</li><li>– Municipality of Bevilacqua (VR)</li><li>– Municipality of Bonavigo (VR)</li><li>– Municipality of Boschi Sant'Anna (VR)</li><li>– Municipality of Bosco Chiesanuova (VR)</li><li>– Municipality of Bovolone (VR)</li><li>– Municipality of Brentino Belluno (VR)</li><li>– Municipality of Brenzone sul Garda (VR)</li><li>– Municipality of Bussolengo (VR)</li><li>– Municipality of Buttapietra (VR)</li><li>– Municipality of Caldiero (VR) North of A4</li><li>– Municipality of Caldiero (VR) South of A4</li><li>– Municipality of Caprino Veronese (VR)</li><li>– Municipality of Casaleone (VR)</li><li>– Municipality of Castagnaro (VR)</li><li>– Municipality of Castel d'Azzano (VR)</li><li>– Municipality of Castelnuovo del Garda (VR) North of A4</li><li>– Municipality of Castelnuovo del Garda (VR) South of A4</li><li>– Municipality of Cavaion Veronese (VR)</li><li>– Municipality of Cazzano di Tramigna (VR)</li><li>– Municipality of Cerea (VR)</li><li>– Municipality of Cerro Veronese (VR)</li><li>– Municipality of Cologna Veneta (VR)</li><li>– Municipality of Colognola ai Colli (VR) North of A4</li><li>– Municipality of Colognola ai Colli (VR) South of A4</li><li>– Municipality of Concarnarise (VR)</li><li>– Municipality of Costermano sul Garda (VR)</li><li>– Municipality of Dolcè (VR)</li><li>– Municipality of Erbe (VR)</li><li>– Municipality of Erbezzo (VR)</li><li>– Municipality of Ferrara di Monte Baldo (VR)</li><li>– Municipality of Fumane (VR)</li><li>– Municipality of Garda (VR)</li><li>– Municipality of Gazzo Veronese (VR)</li><li>– Municipality of Grezzana (VR)</li><li>– Municipality of Illasi (VR)</li><li>– Municipality of Isola della Scala (VR)</li><li>– Municipality of Isola Rizza (VR)</li><li>– Municipality of Lavagno (VR) North of A4</li><li>– Municipality of Lavagno (VR) South of A4</li><li>– Municipality of Lazise (VR)</li><li>– Municipality of Legnago (VR)</li><li>– Municipality of Malcesine (VR)</li><li>– Municipality of Marano di Valpolicella (VR)</li><li>– Municipality of Mezzane di Sotto (VR)</li><li>– Municipality of Minerbe (VR)</li><li>– Municipality of Montecchia di Crosara (VR)</li><li>– Municipality of Monteforte d'Alpone (VR) North of A4</li><li>– Municipality of Monteforte d'Alpone (VR) South of A4</li><li>– Municipality of Mozzecane (VR)</li><li>– Municipality of Negrar di Valpolicella (VR)</li><li>– Municipality of Nogara (VR)</li></ul> |  |
|--|--|
-

- 
- Municipality of Nogarole Rocca (VR)
  - Municipality of Oppeano (VR)
  - Municipality of Palù (VR)
  - Municipality of Pastrengo (VR)
  - Municipality of Pescantina (VR)
  - Municipality of Peschiera del Garda (VR) North of A4
  - Municipality of Peschiera del Garda (VR) South of A4
  - Municipality of Povegliano Veronese (VR)
  - Municipality of Pressana (VR)
  - Municipality of Rivoli Veronese (VR)
  - Municipality of Roncà (VR)
  - Municipality of Ronco all'Adige (VR)
  - Municipality of Roverè Veronese (VR)
  - Municipality of Roverchiara (VR)
  - Municipality of Roveredo di Guà (VR)
  - Municipality of Salizzole (VR)
  - Municipality of San Bonifacio (VR) South of A4
  - Municipality of San Bonifacio (VR) North of A4
  - Municipality of San Giovanni Ilarione (VR)
  - Municipality of San Giovanni Lupatoto (VR) South of A4
  - Municipality of San Giovanni Lupatoto (VR) North of A4
  - Municipality of San Martino Buon Albergo (VR) North of A4
  - Municipality of San Martino Buon Albergo (VR) South of A4
  - Municipality of San Mauro di Saline (VR)
  - Municipality of San Pietro di Morubio (VR)
  - Municipality of San Pietro in Cariano (VR)
  - Municipality of San Zeno di Montagna (VR)
  - Municipality of Sanguinetto (VR)
  - Municipality of Sant'Ambrogio di Valpolicella (VR)
  - Municipality of Sant'Anna d'Alfaedo (VR)
  - Municipality of Selva di Progno (VR)
  - Municipality of Soave (VR) North of A4
  - Municipality of Soave (VR) South of A4
  - Municipality of Sommacampagna (VR) South of A4
  - Municipality of Sommacampagna (VR) North of A4
  - Municipality of Sona (VR) North of A4
  - Municipality of Sona (VR) South of A4
  - Municipality of Sorgà (VR)
  - Municipality of Terrazzo (VR)
  - Municipality of Torri del Benaco (VR)
  - Municipality of Tregnago (VR)
  - Municipality of Trevenzuolo (VR)
  - Municipality of Valeggio sul Mincio (VR)
  - Municipality of Velo Veronese (VR)
  - Municipality of Verona (VR) North of A4
  - Municipality of Verona (VR) South of A4
  - Municipality of Veronella (VR)
  - Municipality of Vestenanova (VR)
  - Municipality of Vigasio (VR)
  - Municipality of Villa Bartolomea (VR)
  - Municipality of Villafranca di Verona (VR)
  - Municipality of Zevio (VR)
  - Municipality of Zimella (VR)
  - Municipality of Agugliaro (VI)
  - Municipality of Albettono (VI)
  - Municipality of Alonte (VI)
  - Municipality of Altavilla Vicentina (VI) South of A4
  - Municipality of Arcugnano (VI) South of A4
  - Municipality of Arzignano (VI)
  - Municipality of Asigliano Veneto (VI)
  - Municipality of Barbarano Mossano (VI)
  - Municipality of Brendola (VI) East of A4
  - Municipality of Brendola (VI) West of A4
  - Municipality of Camisano Vicentino (VI)
-

- 
- |   |  |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"><li>– Municipality of Campiglia dei Berici (VI)</li><li>– Municipality of Castegnero (VI)</li><li>– Municipality of Chiampo (VI)</li><li>– Municipality of Gambellara (VI) North of A4</li><li>– Municipality of Gambellara (VI) South of A4</li><li>– Municipality of Grisignano di Zocco (VI) North of A4</li><li>– Municipality of Grisignano di Zocco (VI) South of A4</li><li>– Municipality of Grumolo delle Abbadesse (VI) North of A4</li><li>– Municipality of Grumolo delle Abbadesse (VI) South of A4</li><li>– Municipality of Longare (VI)</li><li>– Municipality of Lonigo (VI)</li><li>– Municipality of Montebello Vicentino (VI) West of A4</li><li>– Municipality of Montebello Vicentino (VI) East of A4</li><li>– Municipality of Montecchio Maggiore (VI) West of A4</li><li>– Municipality of Montecchio Maggiore (VI) East of A4</li><li>– Municipality of Montegalda (VI)</li><li>– Municipality of Montegaldella (VI)</li><li>– Municipality of Montorso Vicentino (VI)</li><li>– Municipality of Nanto (VI)</li><li>– Municipality of Noventa Vicentina (VI)</li><li>– Municipality of Orgiano (VI)</li><li>– Municipality of Pojana Maggiore (VI)</li><li>– Municipality of Sarego (VI)</li><li>– Municipality of Sossano (VI)</li><li>– Municipality of Torri di Quartesolo (VI) North of A4</li><li>– Municipality of Torri di Quartesolo (VI) South of A4</li><li>– Municipality of Val Liona (VI)</li><li>– Municipality of Vicenza (VI) South of A4</li><li>– Municipality of Villaga (VI)</li><li>– Municipality of Zermeghedo (VI)</li><li>– Municipality of Zovencedo (VI)</li></ul> |  |
|---|--|
- 

\* A Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának az Európai Unióból és az Európai Atomenergia-közösségből történő kilépéséről szóló megállapodással és különösen az Írországról/Észak-Írországról szóló jegyzőkönyv 5. cikkének az említett jegyzőkönyv 2. mellékletével összefüggésben értelmezett (4) bekezdésével összhangban e melléklet alkalmazásában a tagállamokra történő hivatkozásokat úgy kell értelmezni, hogy azok Észak-Írország tekintetében magukban foglalják az Egyesült Királyságot is.”

---

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/146 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2022. február 1.)

az 528/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 3. cikkének (3) bekezdése alapján egy alkil (C<sub>12-16</sub>) dimetilbenzil-ammónium-kloridot tartalmazó termék biocid termékként való meghatározásáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a biocid termékek forgalmazásáról és felhasználásáról szóló, 2012. május 22-i 528/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 3. cikke (3) bekezdésére,

mivel:

- (1) Dánia 2020. július 2-án felkérte a Bizottságot annak eldöntésére, hogy egy, 2,4 %-os koncentrációban alkil (C<sub>12-16</sub>) dimetilbenzil-ammónium-kloridot (ADBAC/BKC (C<sub>12</sub>-C<sub>16</sub>)) tartalmazó termék, amelyet a gyártó fa- és téglafelületeken, tetőlemezekon, útburkoló köveken és egyéb felületeken képződött rétegek eltávolítására szolgáló tartós hatású tisztítószerként forgalmaz Dániában, az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott biocid termék-e.
- (2) Az alkil (C<sub>12-16</sub>) dimetilbenzil-ammónium-klorid (ADBAC/BKC (C<sub>12</sub>-C<sub>16</sub>)) szerepel a valamennyi létező hatóanyag szisztematikus vizsgálatára irányuló munkaprogramról szóló 1062/2014/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet <sup>(2)</sup> II. mellékletében. Az ADBAC/BKC (C<sub>12</sub>-C<sub>16</sub>) szerepel a többek között az 528/2012/EU rendelet V. mellékletében meghatározott 2. terméktípust, azaz a „nem közvetlenül embereken vagy állatokon való felhasználásra szánt fertőtlenítőszeres és algásodás elleni szerek” terméktípust érintő felülvizsgálati programban. Ennek alapján a termék az említett rendelet 3. cikke (1) bekezdésének c) pontjában meghatározott hatóanyagot tartalmaz.
- (3) Amint azt a Bíróság a C-592/18. sz. *Darie* <sup>(3)</sup>-ügyben 2019. december 19-én hozott ítéletében megállapította, „a »biocid termék« 528/2012 rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja szerinti fogalma tágan értelmezendő [...]. E tág értelmezést erősíti meg az e rendelet 1. cikkében megfogalmazott, az elővigyázatosság elvére alapított, »az emberi és állati egészség, valamint a környezet magas szintű védelmének« biztosítására irányuló célkitűzés” <sup>(4)</sup>.
- (4) Amint azt a Bíróság is megjegyezte, az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében vett „biocid termék”-ként történő besorolás többek között attól a tényről függ, hogy a terméknek célja, „hogy károsító szervezeteket (...) elpusztítson, elriasszon, ártalmatlanná tegyen, hatásuk kifejtésében megakadályozzon vagy azokkal szemben más gátló hatást fejtson ki” <sup>(5)</sup>.

<sup>(1)</sup> HL L 167., 2012.6.27., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság 1062/2014/EU felhatalmazáson alapuló rendelete (2014. augusztus 4.) a biocid termékekben található valamennyi létező hatóanyag szisztematikus vizsgálatára irányuló, az 528/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletben említett munkaprogramról (HL L 294., 2014.10.10., 1. o.).

<sup>(3)</sup> A Bíróság 2019. december 19-i ítélete, *Darie*, C-592/18, ECLI:EU:C:2019:1140.

<sup>(4)</sup> Lásd a C-592/18. sz. *Darie*-ügyben hozott ítélet 42. pontját.

<sup>(5)</sup> Lásd a C-592/18. sz. *Darie*-ügyben hozott ítélet 32. pontját; lásd még a Bíróság C-29/20. sz. *Biofa*-ügyben 2021. október 14-én hozott ítéletének (ECLI:EU:C:2021:843) 26. pontját.

- (5) A Bíróság a C-592/18. sz. *Darie*-ügyben 2019. december 19-én hozott ítéletében azt is hangsúlyozta, hogy „a mosó- és tisztítószeresek nem zárhatók ki az 528/2012 rendelet hatálya alól. Egyébiránt, amint az többek között a 648/2004 rendelet (21) preambulumbekzdéséből kitűnik, egy adott termék egyszerre minősülhet e rendelet 2. cikkének 1. pontja értelmében vett »mosó- és tisztítószernek« és az 528/2012 rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében vett »biocid terméknek.«”<sup>(6)</sup> Mindenesetre egy termék tekinthető az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében vett biocid terméknek függetlenül attól, hogy a 648/2004/EK rendelet<sup>(7)</sup> hatálya alá tartozik-e.
- (6) Ha az a tény, hogy a gyártó egy terméket „tisztítószerként” minősít, elegendő lenne annak megállapításához, hogy a terméknek nincs biocid hatás kifejtésére irányuló célja, és ezért nem biocid termék, az 528/2012/EU rendelet követelményei könnyen megkerülhetők, célkitűzései pedig alááshatók lennének. Ez a megközelítés ellentmondana a „biocid termék” fogalom Bíróság általi értelmezésének. Ezért a gyártó, a forgalmazók és az értékesítési pontok által szolgáltatott valamennyi információt figyelembe kell venni annak mérlegelésekor, hogy egy terméket az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében biocid hatás kifejtésére irányuló céllal hoznak-e forgalomba.
- (7) Az, hogy egy termékben bizonyos koncentrációsint felett vannak jelen hatóanyagok, a gyakorlatban azt jelenti, hogy a termék egy vagy több károsító szervezetre gátló hatást gyakorol. Ezért az ilyen koncentrációs szintek egyértelműen arra utalhatnak, hogy a terméket az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében vett biocid hatás kifejtésére irányuló céllal hozzák forgalomba.
- (8) A Dánia által benyújtott információk alapján a termék 2,4 %-os koncentrációban tartalmazza az ADBAC/BKC (C<sub>12</sub>-C<sub>16</sub>) hatóanyagot, és hígítatlanul vagy 50 %-os hígításban használható, és ez a koncentráció hasonló a Hollandiában engedélyezett, algákat eltávolító biocid termékekben lévő ugyanazon hatóanyag koncentrációjához, amennyiben az utóbbi termékeket a használati utasításnak megfelelően hígítják.
- (9) A Dánia által benyújtott információk szerint a gyártó a terméket fa- és téglafelületeken, tetőlemezekon, útburkoló köveken és egyéb felületeken képződött rétegek eltávolítására szolgáló tartós hatású tisztítószerként írja le, és annak adatlapján jelzi, hogy a termék csak kültéren használható. A gyártó azt is kijelenti, hogy az erősen szennyezett felületeket először egy, ugyanattól a gyártótól származó mosó- és tisztítószerrel kell tisztítani, mielőtt azokat a szóban forgó termékkel kezelnék. Dánia további információkat is benyújtott, amelyek egy forgalmazótól és online értékesítési pontoktól származtak. A forgalmazó azt állítja, hogy a termék megakadályozza az algák fejlődését, és védelmet nyújt azok újratelepedésével szemben. A forgalmazó szerint az algásodás zöld lerakódások vagy sötét foltok formájában jelenik meg az érintett felületeken, különösen a fák vagy cserjék árnyékolta, vagy északra néző helyeken, és ahol sok a nedvesség. A forgalmazó kifejti, hogy ezek a lerakódások nem közvetlenül károsítják a faanyagot, viszont nagy, összefüggő felületet képeznek, amely később megakadályozza a nedvesség kijutását. Az egyik online értékesítési pont szerint a terméknek megelőző hatása van. Dánia azt is kifejtette, hogy egy másik online értékesítési pont a terméket a fa, burkolatok és tetők tisztítására szolgáló olyan termékek kategóriájába sorolta, amelyek a leírásuk alapján közvetlen hatást gyakorolnak a felületeken található algára.
- (10) Ezek alapján úgy tűnik, hogy a termék rendeltetése a károsító szervezetekre vonatkozó, az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének g) pontjában foglalt fogalommeghatározásnak megfelelő nemkívánatos algák növekedésének megakadályozása és gátlása.
- (11) Tekintettel arra, hogy a termék hatóanyagot tartalmaz, és rendeltetése alapján nem tisztán fizikai vagy mechanikai hatásmechanizmussal fejt ki gátló hatást a károsító szervezetre, a terméket az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja szerinti biocid terméknek kell tekinteni.
- (12) mivel a nem közvetlenül embereken vagy állatokon való felhasználásra szánt algásodás elleni szerként alkalmazott termékeket az 528/2012/EU rendelet V. mellékletében meghatározott 2. terméktípus foglalja magában, a terméket a 2. terméktípusba kell sorolni.
- (13) Az e határozatban előírt intézkedések összhangban vannak a biocid termékekkel foglalkozó állandó bizottság véleményével,

<sup>(6)</sup> Lásd a C-592/18. sz. *Darie*-ügyben hozott ítélet 48. pontját.

<sup>(7)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 648/2004/EK rendelete (2004. március 31.) a mosó- és tisztítószeresekről (HL L 104., 2004.4.8., 1. o.).

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

A 2,4 %-os koncentrációban alkil (C<sub>12-16</sub>) dimetilbenzil-ammónium-kloridot tartalmazó, és a gyártó vagy a forgalmazók által szolgáltatott információk alapján algák elleni felhasználásra szánt termék az 528/2012/EU rendelet 3. cikke (1) bekezdésének a) pontja szerinti biocid terméknek minősül, és az említett rendelet V. mellékletében meghatározott 2. terméktípusba tartozik.

*2. cikk*

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. február 1-jén.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

---

## HELYESBÍTÉSEK

**Helyesbítés a „SchwabEX-Guard” egyedi biocid termék uniós engedélyezéséről szóló, 2022. január 26-i (EU) 2022/114 bizottsági végrehajtási rendelethez**

(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 19., 2022. január 28.)

A 14. oldalon, a mellékletben, a 2.1. pontban:

a következő „2.1. A termék minőségi és mennyiségi összetétele” szövegrész:

Triviális név	IUPAC-név	Funkció	CAS-szám	EK-szám	Tartalom (%)
(E)-1-(2-klór-1,3-tiazol-5-ilmetil)-3-metil-2-nitroguanidin (Klotianidin)		Hatóanyag	210880-92-5	433-460-1	0,526
Piriproxifen	4-phenoxyphenyl (RS)-2-(2-pyridyloxy)propyl ether	Hatóanyag	95737-68-1	429-800-1	0,515
Ecetsav	Etánsav	Nem hatóanyag	64-19-7	200-580-7	0,3
Kálium-szorbát	kálium (E, E)-hexa-2,4-dienoát	Nem hatóanyag	24634-61-5	246-376-1	0,5”

helyesen: „2.1. A termék minőségi és mennyiségi összetétele

Triviális név	IUPAC-név	Funkció	CAS-szám	EK-szám	Tartalom (%)
Klotianidin	(E)-1-(2-klór-1,3-tiazol-5-ilmetil)-3-metil-2-nitroguanidin (Klotianidin)	Hatóanyag	210880-92-5	433-460-1	0,526
Piriproxifen	4-phenoxyphenyl (RS)-2-(2-pyridyloxy)propyl ether	Hatóanyag	95737-68-1	429-800-1	0,515
Ecetsav	Etánsav	Nem hatóanyag	64-19-7	200-580-7	0,3
Kálium-szorbát	kálium (E, E)-hexa-2,4-dienoát	Nem hatóanyag	24634-61-5	246-376-1	0,5”

**Helyesbítés az (EU) 2020/174 és az (EU) 2020/1167 végrehajtási határozatnak a cseppfolyósított szénhidrogéngázzal, sűrített földgázzal és E85-tel üzemeltethető egyes személygépkocsikban és könnyű haszongépjárművekben alkalmazható jóváhagyott innovatív technológiák tekintetében történő módosításáról szóló, 2021. március 22-i (EU) 2021/488 bizottsági végrehajtási határozathoz**

*(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 100., 2021. március 23.)*

A 17. oldalon, a 2. cikkben, az 1. pont b) alpontjának i. alpontjában:

a következő szövegrész: „az és a ialpont helyébe a következő szöveg lép:”

helyesen: „azi. és az ii. alpont helyébe a következő szöveg lép:”

---



ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)  
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió  
Kiadóhivatala  
L-2985 Luxembourg  
LUXEMBURG

HU